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         Nr.305
         (prot.Nr.13,  24.§)

Par saistošo noteikumu precizēšanu
Pamatojoties uz likuma „Par nekustamā īpašuma nodokli” 5.panta trešo daļu, atklāti balsojot: PAR – 14 (V.Bojarūns, A.Broks, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, A.Gržibovskis, N.Ignatjevs, R.Joksts, J.Lāčplēsis, N.Petrova, V.Pučka, D.Rodionovs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt Daugavpils pilsētas domes 2017.gada 25.maija saistošajos noteikumos Nr.18 „Grozījumi Daugavpils pilsētas domes 2008.gada 15.maija saistošajos noteikumos Nr.25 “Par nekustamā īpašuma nodokļa atvieglojumu piemērošanu Daugavpilī”” šādus precizējumus:
1.  Izteikt noteikumu 2.punktu šādā redakcijā:

“2. aizstāt visā noteikumu tekstā vārdus “Daugavpils pilsētas domes Sociālo lietu pārvalde” (attiecīgā locījumā) ar vārdiem “Daugavpils pilsētas pašvaldības iestāde “Sociālais dienests”” (attiecīgā locījumā);”. 
2.  Izteikt noteikumu 3.punktu šādā redakcijā:

“3. papildināt noteikumus ar 2.10. un 2.11.apakšpunktu šādā redakcijā:

“2.10. politiski represētai personai un  nodokļu maksātājam, kura ģimenes loceklis- laulātais, bērns vai vecāki ir politiski represēta persona un kuras pamata deklarētā dzīvesvieta ir kopā ar nodokļa maksātāju, - 70% apmērā no aprēķinātās nekustamā īpašuma nodokļa summas par dzīvojamo māju, neatkarīgi no tā, vai tā ir vai nav sadalīta dzīvokļu īpašumos, dzīvojamo māju daļām, telpu grupām nedzīvojamās ēkās, kuru lietošanas veids ir dzīvošana, un tām piekritīgo zemi, ja nekustamais īpašums netiek izmantots saimnieciskajā darbībā;

2.11. nodokļa maksātājiem par daudzdzīvokļu dzīvojamo māju (vai dzīvokli), neatkarīgi no tā, vai tā ir vai nav sadalīta dzīvokļu īpašumos, kurā veikta pilna mājas siltināšana, 10 gadus pēc siltināšanas darbu nodošanas ekspluatācijā,– 90 % apmērā no aprēķinātās nekustamā īpašuma nodokļa summas;””.

3.  Svītrot noteikumu 4.punktu.

4.  Izteikt noteikumu 5.punktu šādā redakcijā:

“5. papildināt noteikumus ar 5.2 punktu šādā redakcijā:

“5.2 Šo saistošo noteikumu 2.10. un 2.11.apakšpunktā minētajām personām nodokļa atvieglojumu piešķir ar nākamo mēnesi pēc iesnieguma un noteikumu pielikumā minēto dokumentu saņemšanas””.

5.  Svītrot noteikumu 6.punktu.

6.  Izteikt noteikumu 8.punktu šādā redakcijā:

“8. svītrot noteikumu pielikumā abreviatūru “LR”.”.
Domes priekšsēdētājs   
                 (personiskais paraksts)
                      J.Lāčplēsis
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