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LĒMUMS

Daugavpilī

2017.gada 11.augustā		  					         Nr.419
       (prot.Nr.23,   17.§)

Par grozījumu Daugavpils pilsētas domes
 2016.gada 15.septembra lēmumā Nr.472

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 24.punktu, Daugavpils pilsētas domes (turpmāk – Dome) un Finanšu ministrijas 2015.gada 5.novembrī noslēgtā  deleģēšanas līguma Nr.D-2015/539 “Par integrētu teritoriālo investīciju projektu iesniegumu atlases nodrošināšanu” 14.punktu, Domes Eiropas Savienības fondu projektu iesniegumu vērtēšanas komisijas nolikuma (apstiprināts ar Domes 2016.gada 24.marta lēmumu Nr.124) 7.punktu, ņemot vērā Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas (turpmāk – VARAM) 2016.gada 25.aprīļa vēstuli Nr.4.2-1/18-1e/3181 “Par pārstāvja deleģēšanu integrēto teritoriālo investīciju projektu iesniegumu vērtēšanas komisijās 3.3.1.SAM, 5.6.2.SAM un 4.2.2.SAM”, VARAM 2017.gada 1.marta vēstuli Nr.4.2-2/1785 “Par jaunu pārstāvju iekļaušanu integrēto teritoriālo investīciju projektu iesniegumu vērtēšanas komisiju sastāvā 3.3.1.SAM un 5.6.2.SAM ietvaros”, Finanšu ministrijas 2016.gada 27.aprīļa vēstuli Nr.21-3-02/2274 “Par pārstāvja deleģēšanu” un Finanšu ministrijas 2016.gada 7.septembra vēstuli Nr.21-3-02/4820 “Par pārstāvja deleģēšanu”, Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” 2017.gada 3.augusta vēstule Nr.2-40/622 “Par speciālista nozīmēšanu darbam komisijā”, atklāti balsojot: PAR – 9 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims, M.Ivanova-Jevsejeva, L.Jankovska, R.Joksts, V.Kononovs, M.Lavrenovs, I.Prelatovs), PRET – 1 (I.Kokina), ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt Domes 2016.gada 15.septembra lēmumā Nr.472 „Par Daugavpils pilsētas domes Eiropas Savienības fondu projektu iesniegumu vērtēšanas komisijas sastāva apstiprināšanu” šādus grozījumus:
1. izteikt 1.1.3.1.apakšpunktu šādā redakcijā:
1.1. “1.1.3.1. Domes Kapitālsabiedrību pārraudzības nodaļas ekonomiste Rita Livčāne;”;
2. izteikt 1.1.3.2.apakšpunktu šādā redakcijā:
“1.1.3.2. Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas (turpmāk – VARAM)  Investīciju politikas departamenta Reģionālo un informācijas un komunikācijas tehnoloģiju investīciju nodaļas vecākā eksperte Evita Klapere un kā aizvietotāji Investīciju politikas departamenta Reģionālo un informācijas un komunikācijas tehnoloģiju investīciju nodaļas vadītājs Ritvars Timermanis vai Investīciju politikas departamenta Reģionālo un informācijas un komunikācijas tehnoloģiju investīciju nodaļas vecākā eksperte Liene Dorbe;”;

3. izteikt 1.1.3.3.apakšpunktu šādā redakcijā:
[bookmark: _Hlk482866029]“1.1.3.3. VARAM Reģionālas politikas departamenta Reģionālās attīstības plānošanas nodaļas vecākais eksperts Andris Eglītis un kā aizvietotāji Reģionālas politikas departamenta direktora vietniece, Reģionālās attīstības plānošanas nodaļas vadītāja Jevgēnija Butņicka vai Reģionālās politikas departamenta Reģionālās attīstības plānošanas nodaļas vecākais eksperts Aksels Ruperts;”;
[bookmark: _Hlk489600213]4. papildināt ar apakšpunktu Nr.1.2.3. šādā redakcijā:
[bookmark: _Hlk489600306]“1.2.3. eksperts – Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” vadītāja vietnieks Artūrs Džeriņš.”;
5. izteikt 2.1.3.1.apakšpunktu šādā redakcijā:
“2.1.3.1. Domes Kapitālsabiedrību pārraudzības nodaļas ekonomiste Rita Livčāne;”;
6. izteikt 2.1.3.2.apakšpunktu šādā redakcijā:
“2.1.3.2. Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas Investīciju politikas departamenta Reģionālo un informācijas un komunikācijas tehnoloģiju investīciju nodaļas vecākā eksperte Evita Klapere un kā aizvietotāji Investīciju politikas departamenta Reģionālo un informācijas un komunikācijas tehnoloģiju investīciju nodaļas vadītājs Ritvars Timermanis vai Investīciju politikas departamenta Reģionālo un informācijas un komunikācijas tehnoloģiju investīciju nodaļas vecākā eksperte Liene Dorbe;”;
7. izteikt 2.1.3.3.apakšpunktu šādā redakcijā:
“2.1.3.3. VARAM Reģionālas politikas departamenta Reģionālās attīstības plānošanas nodaļas vecākais eksperts Andris Eglītis un kā aizvietotāji Reģionālas politikas departamenta direktora vietniece, Reģionālās attīstības plānošanas nodaļas vadītāja Jevgēnija Butņicka vai Reģionālās politikas departamenta Reģionālās attīstības plānošanas nodaļas vecākais eksperts Aksels Ruperts;”;
8. papildināt ar apakšpunktu Nr.2.2.3. šādā redakcijā:
“2.2.3. eksperts – Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” vadītāja vietnieks Artūrs Džeriņš.”.
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