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Nr.61


(prot.Nr.3,     13.§)
Par noteikumu apstiprināšanu
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, Sakrālā mantojuma saglabāšanas finansēšanas likuma 2.panta otro daļu, atbalstot valsts un vietējās nozīmes aizsargājamu kultūras pieminekļu statusā esošu dievnamu, klosteru, kapelu, lūgšanu namu un reliģisko rituālu priekšmetu saglabāšanu, ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2018.gada 15.februāra sēdes protokolu Nr.4, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2018.gada 15.februāra sēdes protokolu Nr.4, atklāti balsojot: PAR – 13 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, M.Ivanova-Jevsejeva, L.Jankovska, R.Joksts, I.Kokina, V.Kononovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:
Apstiprināt Daugavpils pilsētas domes 2018.gada 22.februāra noteikumus Nr.1 “Noteikumi par pašvaldības līdzfinansējumu sakrālā mantojuma saglabāšanai”.
Pielikumā: Daugavpils pilsētas domes 2018.gada 22.februāra noteikumi Nr.1 “Noteikumi par pašvaldības līdzfinansējumu sakrālā mantojuma saglabāšanai”. 
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