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	Projekta ilgums
	No 2022. gada 31.decembra līdz 2024.gada 30.decembrim(24 mēneši)


	Projekta mērķis un prioritātes
	Erasmus+ KA2 projekta “ROAD TO GREEN FUTURE” ("Ceļš uz zaļo nākotni") mērķi un prioritātes ir:
· Ekoloģijas, vides aizsardzība un cīņa pret klimata pārmaiņām           
· Eiropas kopīgas vērtības, pilsoniskā līdzdalība un līdzdalība SKOLU IZGLĪTĪBĀ:  atbalsts skolotājiem, skolu vadītājiem un citiem pedagogu amatiem
· Globālās vides aizsardzības problēmu apzināšana 
· Jaunās mācīšanās un mācīšanas metodes 
· Ilgtspējīga attīstība un izglītības iestāžu sociālās atbildības veicināšana 
· Pedagogu, skolēnu un vecāku sadarbības veicināšana ekoloģiskos jautājumos;
· Pedagogu un skolēnu izpratnes attīstība par Eiropas skolu izglītības          sistēmām un ārpusskolas aktivitātēm;
· Ārvalstu pedagogu labās prakses piemēru pārņemšana. 
Šie mērķi ir tieši saistīti ar ES prioritātēm vides un klimata pārmaiņu apkarošanas jomā, Eiropas kopīgajām vērtībām un civilo līdzdalību, kā arī atbalstu skolotāju profesijām.
Projekta mērķis ir sniegt ieguldījumu pedagogiem Eiropā, lai nodrošinātu klimata apmācību cīņā pret klimata pārmaiņām, apmainītos ar pieredzi un idejām, apmainoties ar jaunu praksi un metodēm. Lai sasniegtu mūsu projekta mērķus, pedagogi varēs izmantot izveidotos materiālus: “Ilgtermiņa klimata pārmaiņu apkarošanas programma, kas jāīsteno skolās Ekoloģiskās pieejas un praktiskās metodes”. 


	Projekta apraksts
	Projekts tika izveidots  atbilstoši 2021.-2027.gada Erasmus+ programmai un skolas attīstības plānam. 
Projektā piedalīsies 4 Eiropas valstis: Spānija, Itālija, Latvija un Turcija.
Kopā ir plānots realizēt 4 mobilitātes.
ES cīnās ar klimata pārmaiņām ar vērienīgu politiku, kas izstrādāta gan iekšēji, gan sadarbībā ar starptautiskajiem partneriem. Ir izstrādāts plāns līdz 2030. gadam samazināt emisijas vismaz par 55%. Nevar noliegt zinātniskos datus, ka klimata pārmaiņas un krīzes, kuru sekas redzami atspoguļojas mūsu ikdienas dzīvē, ir cilvēku izraisītas. Tas negatīvi ietekmēs katru mūsu dzīves aspektu. Mēs varam darīt daudz, un mums tas ir jādara, lai padarītu mūsu pasauli klimatam draudzīgāku. Lai nodrošinātu ilgtspējīgu dzīvi cīņā pret klimata pārmaiņām. Izglītība ir vissvarīgākais instruments, lai audzinātu  cilvēkus, kuri ir apzinīgi, atbildīgi, kuri spēj rīkoties un var organizēt apmācības procesu. Šajā procesā skolēnu izglītošana un rīcība par klimata pārmaiņām un krīzi, šķiet, ir visefektīvākais ierocis. Mums ir jāmudina skolēnus saistīt savu dzīvi ar klimata pārmaiņām, paskaidrojot, kā viņu rīcība ietekmē klimatu.
Klimata pārmaiņas, kas notiek cilvēku darbības rezultātā, kas tieši vai netieši izjauc globālās atmosfēras sastāvu. Ja mēs nespēsim novērst klimata pārmaiņas tās šodien, būs tik grūti un dārgi pielāgoties nākotnē. Tas nozīmē, ka mums ir jāplāno nākotne, lai novērstu vai ierobežotu kaitējumu, ko var radīt klimata pārmaiņas. Klimata pārmaiņas ir problēma, kas sniedzas pāri robežām un ko nevar atrisināt pat ar vienas valsts centieniem. Saskaņā ar Eiropas Vides aģentūras ziņojumu 91,9 % eiropiešu norādīja, ka klimata pārmaiņas rada bažas. Padomājiet par 2050. gadu! Klimata pārmaiņu dēļ jaunieši dzīvos citādāk nekā iepriekšējās paaudzes.
Sagatavošanās posmā un braucienā  uzlabosies svešvalodu zināšanas, tiks gūta jauna pieredze pedagoģijā, bioloģijā, fizikā, ekoloģijā, interešu izglītībā, uzlabosies sadarbība ar sabiedrību un vecākiem, notiks pieredzes apmaiņa ar ārvalstu pedagogiem, citu valstu vecākiem, skolēniem jaunu kontaktu nodibināšana. Pedagogi cels savu kvalifikāciju, iepazīsies  ar Eiropas kopienas un daudzveidīgajām  Eiropas izglītības sistēmām, uzzinās citu valstu kultūru, vēsturi un ikdienas dzīvi.   Skolā tiks ieviestas pozitīvas, ilgtspējīgas pārmaiņas un  skolēniem tiks sniegta 21.gs. iespējām atbilstīga izglītība, izmantota iespēja uzzināt vairāk par Eiropas valstu kultūrām un vērtībām. Projekta dalībnieki pēc mobilitāšu īstenošanas dalīsies pieredzē ar citiem mūsu skolas un Latvijas skolotājiem semināros un atklātajās stundās. Projektā iegūtas prasmes un iemaņas veicinās skolas ilgtspējīgu attīstību.

	Projekta izmaksas
	100%  Eiropas Savienības Erasmus+ programmas Pamatdarbības Nr.2 (KA 2) Maza mēroga partnerības projekta skolu  izglītības sektora līguma Nr. 2022-1-LV01-KA210-SCH-000082391 (ID Nr. KA210-SCH-B3608098) “ROAD TO GREEN FUTURE ” ("Ceļš uz zaļo nākotni"):
-projekta kopējais finansējums – 60 000.00 EUR (sešdesmit tūkstoši eiro 00 centi);
-Daugavpils domes priekšfinansējums 2023.gadam 6063,00 EUR apmērā (seši tūkstoši sešdesmit trīs eiro 00 centi), 2024.gadam 5937,00 EUR (pieci tūkstoši deviņi simti trīsdesmit septiņi eiro 00 centi),  kas tiks atgriezts pēc projekta noslēguma un gala atskaites iesniegšanas 2025.gadā.


	Projekta mērķa grupa
	Daugavpils Draudzīgā aicinājuma vidusskolas galvenā mērķauditorija ir Eiropas skolotāji, kas nodrošinās klimata apmācību skolēniem un vidusskolēniem vecumā no 11 līdz 18 gadiem. Turklāt šis projekts ir cieši saistīts ar šādām mērķa grupām: 
· Skolēni, kuriem trūkst izpratnes par vidi un klimata pārmaiņām, kuriem nepieciešama motivācija un norādījumi, lai sniegtu ieguldījumu risinājumā un rīkotos. 
· Ģimenes, vietējie iedzīvotāji un sabiedrība, kas nevar sevi definēt kā vides pilsoņus 
· Nevalstisko organizāciju darbinieki 
· Skolu darbinieki, kas atrodas sociālekonomiski un ģeogrāfiski nelabvēlīgos Eiropas reģionos 
· Partneri, kuri vēlas gūt labumu no iespējām, ko ES piedāvā programmā Erasmus+


	Projekta aktivitātes
	Projektam ir vairāki posmi: sagatavošanās, īstenošana, rezultātu pielietošana un publicitāte.
Angļu valodas sagatavošanas kursi skolotājiem skolā.
Pieredzes apmaiņas semināri ar citu valstu pārstāvjiem notiks:  Spānijā, Itālija, Latvija un Turcijā. 
Jauno materiālu un programmu aprobācija.  
Iesaistīt pedagogus, vecākus, skolēnus un sabiedrību ārpusskolas aktivitātēs.
Uzstāšanās pieredzes apmaiņas semināros un konferencēs, atklātas stundas un informēšana par projekta gaitu masu informācijas līdzekļos. 
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