Projekts

2025.gada __ . aprīlī             


            
Lēmums Nr. 

 Daugavpilī

(protokols   Nr.       &)
Par  saistošo noteikumu „Grozījumi Daugavpils valstspilsētas pašvaldības 2025.gada 30.janvāra saistošajos noteikumos Nr.2  „Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības 2025.gada budžetu”” apstiprināšanu
Pamatojoties uz Pašvaldību  likuma 10.panta pirmās daļas 1.punktu un  likuma “Par pašvaldību budžetiem” 16. un 17.pantiem, Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes Finanšu komitejas 2025.gada  __. aprīļa atzinumu,  Daugavpils valstspilsētas pašvaldības dome nolemj:


Apstiprināt Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2025.gada __. Aprīļa saistošos noteikumus Nr.__  „Grozījumi Daugavpils valstspilsētas pašvaldības 2025.gada 30.janvāra saistošajos noteikumos Nr. 2 “Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības 2025.gada budžetu”” .

Pielikumā: Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2025.gada __. aprīļa  saistošie noteikumi    Nr. __   „Grozījumi Daugavpils valstspilsētas pašvaldības  2025.gada 30.janvāra saistošajos noteikumos Nr.2  “Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības 2025.gada budžetu””.
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības 

domes priekšsēdētājs            





A.Elksniņš 

