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(prot.Nr.31,    5.§)


Par grozījumiem Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes “Sporta pārvalde” nolikumā

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, Daugavpils pilsētas domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2018.gada 1.novembra sēdes protokolu Nr.23, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2018.gada 1.novembra sēdes protokolu Nr.31, atklāti balsojot: PAR – 12 (J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, R.Joksts, I.Kokina, V.Kononovs, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes “Sporta pārvalde” nolikumā Nr.2 (turpmāk - nolikums), kas apstiprināts ar Daugavpils pilsētas domes 2018.gada 8.marta lēmumu Nr.78 “Par Daugavpils pilsētas domes Sporta un jaunatnes departamenta likvidāciju, Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes “Sporta pārvalde” un Daugavpils pilsētas domes Jaunatnes nodaļas izveidošanu” šādu grozījumu:

Papildināt nolikumu ar 8.29.punktu šādā redakcijā:
“8.29. Daugavpils pilsētas pašvaldības budžeta iestādēm, kuru darbiniekiem nepieciešama fiziskā sagatavotība iestāžu funkciju nodrošināšanai, nodrošināt sporta bāzu izmantošanu bez maksas nodarbībām saskaņā ar grafiku” (Daugavpils pilsētas pašvaldības policijai un Daugavpils pilsētas komunālās saimniecības pārvaldes ūdenslīdēju un glābšanas dienestam).
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