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Par noteikumu apstiprināšanu

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 6.punktu, kas noteic, ka pašvaldību autonomā funkcija ir veicināt iedzīvotāju veselīgu dzīvesveidu un sportu, 21.panta pirmās daļas 23.punktu, kas noteic, ka tikai dome var lemt par kārtību, kādā izpildāmas šā likuma 15.pantā minētās funkcijas un nosakāmas par to izpildi atbildīgās amatpersonas, 

ņemot vērā Sporta likuma 7.panta pirmās daļas 3.punktā noteikto, ka pašvaldības, veicinot veselīgu dzīvesveidu un sporta attīstību savā administratīvajā teritorijā, ir tiesīgas sekmēt sporta organizāciju veidošanos un darbību, atklāti balsojot: PAR – 15 (A.Aļohno, V.Azarevičs, V.Butāns, P.Dzalbe, O.Hublarovs, Ž.Kulakova, L.Jankovska, J.Lāčplēsis, S.Mihailovs, V.Nadeždins, I.Ostrovska, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs, M.Truskovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:
Apstiprināt 2010.gada 11.novembra noteikumus Nr.8 “Noteikumi par pašvaldības atbalstu sporta izglītības iestāžu audzēkņu dalībai sporta sacensībās”.

Pielikumā: 2010. gada 11. novembra noteikumi Nr.8 “Noteikumi par pašvaldības atbalstu sporta izglītības iestāžu audzēkņu dalībai sporta sacensībās”.
Domes priekšsēdētājs

     (personīgais paraksts)  

         J.Lāčplēsis
