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Nr.65


(prot.Nr.4,14.§)

Par grozījumiem 2014.gada 23.decembra lēmumā Nr.624 
„Par noteikumu apstiprināšanu” 
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma     5.2 panta piekto daļu, ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2016.gada 18.februāra sēdes protokolu Nr.4, atklāti balsojot: PAR – 12 (V.Bojarūns, A.Broks, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, R.Joksts, J.Lāčplēsis, N.Petrova, V.Pučka, D.Rodionovs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt Daugavpils pilsētas domes 2014.gada 23.decembra noteikumos Nr.6 “Par transportlīdzekļu izmantošanu un izdevumu uzskaites kārtību Daugavpils pilsētas pašvaldībā” (apstiprināti ar 2014.gada 23.decembra Daugavpils pilsētas domes lēmumu Nr.624) šādus grozījumus:

1. Papildināt noteikumu 59.punktu ar teikumu šādā redakcijā:

“Institūcijas vadītāja īpašumā vai valdījumā esošajam transporta līdzeklim jābūt aprīkotam ar GPS un degvielas kontroles sistēmu.”.
2. Papildināt noteikumu 59.1punktu ar teikumu šādā redakcijā:

“Institūcijas amatpersonas (darbinieka) īpašumā vai valdījumā esošajam transporta līdzeklim jābūt aprīkotam ar GPS un degvielas kontroles sistēmu.”.
Domes priekšsēdētājs

(personiskais paraksts)

J.Lāčplēsis

