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Nr.9        2.§
Lēmums Nr.213
Par grozījumiem 

J.Pilsudska Daugavpils valsts poļu ģimnāzijas nolikumā

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, Izglītības likuma 22.panta pirmo daļu un Vispārējās izglītības likuma 9.panta otro daļu, atklāti balsojot: PAR – 11 (V.Azarevičs, V.Butāns, O.Hublarovs, L.Jankovska, V.Nadeždins, A.Rimvida-Mickeviča, I.Ostrovska, V.Širjakovs, I.Šķinčs, M.Truskovskis, J.Ustinskovs), PRET – nav, ATTURAS – 1 (P.Dzalbe), Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2009.gada 14.maija lēmumu Nr.291 „Par izglītības iestādes nolikuma apstiprināšanu” apstiprinātajā J.Pilsudska Daugavpils valsts poļu ģimnāzijas nolikumā šādus grozījumus: 

1. Izteikt nolikuma 2.3.4.apakšpunktu šādā redakcijā:

„2.3.4. garantēt izglītojamajiem iespēju kvalitatīvi un radoši apgūt plašu mācību priekšmetu klāstu, piedāvājot vairākas izglītības programmas”.

2. Izteikt nolikuma 2.3.5.apakšpunktu šādā redakcijā:

„2.3.5. sniegt izglītojamajiem iespēju apgūt poļu valodu, kultūru, tradīcijas, vēsturi, ģeogrāfiju tādā līmenī, lai izglītojamie varētu stiprināt  savu nacionālo identitāti, kā arī turpināt izglītību gan Latvijā, gan Polijā”.

3. Izteikt nolikuma 3.2.1.apakšpunktu šādā redakcijā:

„3.2.1. mazākumtautību pamatizglītības programma (kods 21011121)”.

4. Izteikt nolikuma 3.2.3.apakšpunktu šādā redakcijā:

„3.2.4. speciālās pamatizglītības mazākumtautību programmas izglītojamajiem ar kustību traucējumiem un skoliozi, kuri integrēti vispārējās pamatizglītības iestādēs (kods 21015321)”.

5. Izteikt nolikuma 3.4.punktu šādā redakcijā: 

„3.4. Pedagogi ir tiesīgi izmantot IZM vai pašu izstrādātās mācību priekšmetu programmas, kuras apstiprina atbilstoši normatīvo aktu prasībām”.

6. Izslēgt nolikuma 3.6.punktu.

7. Izteikt nolikuma 4.18.punktu šādā redakcijā:

„4.18. Izglītojamo skaitu klasē nosaka Daugavpils pilsētas dome”. 

Domes priekšsēdētājas 1.vietnieks 

(personiskais paraksts)
        V.Azarevičs

