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Lēmums Nr.329 
  

Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2006.gada 13.jūlija saistošajos noteikumos Nr.9 „Daugavpils pilsētas pašvaldības maksas autostāvvietu, 

kas atrodas ielu sarkano līniju robežās, apsaimniekošanas un 

lietošanas noteikumi”

Pamatojoties uz likuma “Par autoceļiem” 6.panta 4.1 daļu, atklāti balsojot: PAR – 11 (A.Aļohno, V.Azarevičs, L.Jankovska, Ž.Kulakova, S.Mihailovs, V.Nadeždins, I.Ostrovska, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs, M.Truskovskis), PRET – 1 (J.Lāčplēsis), ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Apstiprināt Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 14.jūlija saistošos noteikumus Nr.25 “Grozījumi Daugavpils pilsētas domes 2006.gada 13.jūlija saistošajos noteikumos Nr.9 „Daugavpils pilsētas pašvaldības maksas autostāvvietu, kas atrodas ielu sarkano līniju robežās, apsaimniekošanas un lietošanas noteikumi””.

Pielikumā: Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 14.jūlija saistošie noteikumi Nr.25 “Grozījumi Daugavpils pilsētas domes 2006.gada 13.jūlija saistošajos noteikumos Nr.9 „Daugavpils pilsētas pašvaldības maksas autostāvvietu, kas atrodas ielu sarkano līniju robežās, apsaimniekošanas un lietošanas noteikumi”” un to paskaidrojuma raksts.
Domes priekšsēdētāja               (personīgais paraksts)                    

 Ž.Kulakova
