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Par grozījumiem Sociālo pakalpojumu centra bērniem un jauniešiem „Priedīte”
nolikumā Nr.8
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, ņemot vērā Sociālo jautājumu komitejas 2021.gada 23.septembra atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 10 (P.Dzalbe, A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, V.Kononovs, N.Kožanova, I.Prelatovs, V.Sporāne-Hudojana, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils dome nolemj:
Izdarīt ar Daugavpils domes 2014.gada 13.novembra lēmumu Nr.525 „Par iestādes izveidošanu” apstiprinātajā Sociālo pakalpojumu centra bērniem un jauniešiem „Priedīte” nolikumā šādus grozījumus:

1. Papildināt 1.3.punktu ar vārdiem „un jauniešiem”;

2. Izteikt 5.6 punktu šādā redakcijā:

„5.6 Dienas centra pakalpojumu nodrošina Iestādes struktūrvienība – Dienas centrs, kura dienas laikā nodrošina sociālo prasmju attīstību, izglītošanu, brīvā laika pavadīšanas iespējas un mākslas vai mākslinieciskās pašdarbības nodarbības bērniem un jauniešiem no trūcīgām un sociālā riska ģimenēm, daudzbērnu ģimenēm, bērniem un jauniešiem ar funkcionāliem traucējumiem.”
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