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                 				                       (prot. Nr.12, 8.§)


Par grozījumu Daugavpils pilsētas domes 2021.gada 14.oktobra noteikumos Nr.6 “Par kārtību, kādā tiek piešķirts finansējums sporta organizācijām”

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 12.pantu, 15.panta pirmās daļas 6.punktu, 21.panta pirmās daļas 27.punktu, Daugavpils domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2022.gada 14.aprīļa atzinumu, Daugavpils domes Finanšu komitejas 2022.gada 14.aprīļa atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, I.Prelatovs, V.Sporāne-Hudojana, I.Šķinčs, M.Truskovskis, A.Vasiļjevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils dome nolemj:

Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2021.gada 14.oktobra lēmumu Nr.650 apstiprinātajos noteikumos Nr.6 “Par kārtību, kādā tiek piešķirts finansējums sporta organizācijām” grozījumu:
un papildināt noteikumus ar 47.1punktu šādā redakcijā:
„47.1 Ja 8.1.punktā minētā Sporta organizācija nav izlietojusi piešķirto finansējumu un izbeidza dalību 27.punktā minētājos čempionātos, Sporta pārvalde, pamatojoties uz Sporta organizācijas iesniegumu, pārtrauc finansējuma piešķiršanu. Sporta organizācija sniedz atskaiti par izlietoto finansējumu atbilstoši 44.punktam. Atlikusī finansējuma daļa var tikt piešķirta citai Sporta organizācijai, ja tā piesakās turpināt dalību čempionātā un tai nebija piešķirts pašvaldības finansējums šim mērķim.”
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