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2022.gada 28.aprīlī                                                                                           Nr.241
                                                                                                                          (prot. Nr.14,  3.§)
Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 12.maija saistošajos noteikumos Nr.18 “Kārtība, kādā tiek piešķirts tirgus statuss un tirgus pārvaldītājs saskaņo ar pašvaldību tirgus noteikumus”
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 43.panta pirmās daļas 3.punktu, Ministru kabineta 2010.gada 12.maija noteikumu Nr.440 “Noteikumi par tirdzniecības veidiem, kas saskaņojami ar pašvaldību, un tirdzniecības organizēšanas kārtību” 8.1 un 9.punktu, atklāti balsojot: PAR – 15 (I.Aleksejevs, P.Dzalbe, A.Elksniņš,  A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, V.Sporāne-Hudojana, I.Šķinčs, M.Truskovskis, A.Vasiļjevs), PRET – nav, ATTURAS – nav,  Daugavpils dome nolemj:
Apstiprināt Daugavpils domes 2022.gada 28.aprīļa saistošos noteikumus Nr. 14 “Grozījumi Daugavpils domes 2011.gada 12.maija saistošajos noteikumos Nr.18 “Kārtība, kādā tiek piešķirts tirgus statuss un tirgus pārvaldītājs saskaņo ar pašvaldību tirgus noteikumus””.
Pielikumā: Daugavpils domes 2022.gada 28.aprīļa saistošie noteikumi Nr.14 “Grozījumi Daugavpils domes 2011.gada 12.maija saistošajos noteikumos Nr.18 “Kārtība, kādā tiek piešķirts tirgus statuss un tirgus pārvaldītājs saskaņo ar pašvaldību tirgus noteikumus”” un to paskaidrojuma raksts.
Domes priekšsēdētājs

(personiskais paraksts)                                A.Elksniņš
