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Daugavpilī

2014.gada 13.novembrī
  Nr.534
  (prot.Nr.25,  10.§)

Par saistošo noteikumu precizēšanu

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 45.panta ceturto daļu, Tūrisma likuma 15.1panta otro un trešo daļu, Brīvas pakalpojumu sniegšanas likuma 14.panta 2.1 daļu un 15.panta sesto daļu,
ievērojot Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas 2014.gada 15.oktobra atzinumu un Ekonomikas ministrijas 2014.gada 28.oktobra atzinumu par Daugavpils pilsētas domes 2014.gada 25.septembra saistošajiem noteikumiem Nr.26 „Par tūristu gidu pakalpojumu sniegšanu Daugavpils pilsētā”, atklāti balsojot: PAR – 13 (V.Bojarūns, A.Broks, J.Carevs, P.Dzalbe, A.Gržibovskis, R.Joksts, J.Lāčplēsis, A.Nikolajevs, N.Petrova, D.Rodionovs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj: 
Izdarīt Daugavpils pilsētas domes 2014.gada 25.septembra saistošajos noteikumos Nr.26 „Par tūristu gidu pakalpojumu sniegšanu Daugavpils pilsētā” šādus precizējumus:

1. Papildināt noteikumu izdošanas tiesisko pamatojumu ar vārdiem un skaitļiem „un 15.panta sesto daļu”.
2. Izteikt 1.1.apakšpunktu šādā redakcijā:

„1.1. Daugavpils pilsētas administratīvajā teritorijā publiskajā ārtelpā esošos tūrisma objektus un tūrisma maršrutos iekļautās apskates vietas (pielikumā), par kurām vispusīgu informāciju var sniegt tūristu gids, kurš apliecinājis savu profesionālo kvalifikāciju un šajos noteikumos noteiktajā kārtībā saņēmis gida sertifikātu (turpmāk - gids);”
3. Izteikt noteikumu 2. punktu šādā redakcijā:

„2. Gids, kurš sniedz tūristu gida pakalpojumus kādā Eiropas Savienības un Eiropas Ekonomiskās zonas dalībvalstī un atbilst šīs valsts normatīvo aktu prasībām tūristu gidu pakalpojumu sniegšanas jomā, tūristu gida īslaicīgus pakalpojumus Brīvas pakalpojumu sniegšanas likuma izpratnē un informāciju par Daugavpils pilsētas administratīvajā teritorijā publiskajā ārtelpā esošajiem tūrisma objektiem un apskates vietām var sniegt bez šajos saistošajos noteikumos paredzētajā kārtībā noteiktās tūristu gidu profesionālās kvalifikācijas apliecināšanas un bez Daugavpils tūristu gida sertifikāta, iesniedzot paziņojumu par īslaicīgu tūrisma pakalpojumu sniegšanu Daugavpilī Daugavpils novada tūrisma informācijas centrā (info@visitdaugavpils.lv) ne vēlāk kā līdz brīdim, kad tiek sniegts īslaicīgs pakalpojums.” 
4. Izteikt noteikumu 5.punktu šādā redakcijā:
„5. Sertifikāta piešķiršanai pretendents iesniedz Domes Informācijas birojā pieteikumu papīra formā vai elektroniskā formā (info@daugavpils.lv) atbilstoši normatīvajiem aktiem par elektronisko dokumentu noformēšanu, norādot vārdu, uzvārdu, personas kodu, deklarētās dzīvesvietas adresi un kontaktinformāciju, pakalpojumu sniegšanas valodu vai valodas, pievienojot šādus dokumentus:”
5. Izteikt noteikumu 6.punktu šādā redakcijā:

„6. Komisija četrpadsmit dienu laikā izskata pieteikumu, tam pievienotos dokumentus. Ja pieņemts lēmums par sertifikāta piešķiršanu, informācija par gidu, kā arī tā sniegtiem pakalpojumiem tiek iekļauta Domes mājaslapā internetā un Daugavpils novada tūrisma informācijas centra interneta vietnē www.visitdaugavpils.lv. Lēmumu par atteikumu piešķirt sertifikātu paziņo pieteikuma iesniedzējam normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā.

6. Aizstāt noteikumu 7.un 8.punktā vārdu „izsniegts” ar vārdu „piešķirts”.
7. Izteikt noteikumu 9.punktu šādā redakcijā:

„9. Sertifikāta darbības pagarināšanai vai atjaunošanai Domes Informācijas birojā papīra formā vai elektroniskā formā (info@daugavpils.lv) atbilstoši normatīvajiem aktiem par elektronisko dokumentu noformēšanu iesniedzams pieteikums, norādot vārdu, uzvārdu, personas kodu, deklarētās dzīvesvietas adresi un kontaktinformāciju, pakalpojumu sniegšanas valodu vai valodas, pievienojot dokumentu kopijas, kas apliecina gida zināšanu, profesionālās kvalifikācijas un prasmju pilnveidošanu.  
Domes priekšsēdētājs

(personiskais paraksts)

    J.Lāčplēsis
