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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME

K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321
e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv

Daugavpilī

IZGLĪTĪBAS UN KULTŪRAS JAUTĀJUMU KOMITEJAS  SĒDES PROTOKOLS


2023.gada 16.februārī                                                                                                           Nr.7

Sēde notiek: Domes sēžu zālē 
Sēdes gaitu fiksē audioierakstā un videoierakstā
Sēde sasaukta: plkst.11:00
Sēde atklāta: plkst.11:00
Sēdi vada:                                   Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs A.Vasiļjevs
Sēdē piedalās:
Komitejas locekļi:                     A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska ( no 2.jautājuma), N.Kožanova ,J.Lāčplēsis,  I.Šķinčs 
Pašvaldības administrācijas 
darbinieki:                                     R.Golovans, M.Dimitrijeva, I.Šalkovskis, I.Šindina,, N.Jefimovs

Pašvaldības iestāžu darbinieki:     V.Šteinbergs, I.Kokina, V.Linkeviča, J.Šapkova

Darba kārtība:

[bookmark: _Hlk127796906]1. Par nekustamā īpašuma Smilšu ielā 92, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Krievu kultūras centrs”.
[bookmark: _Hlk127796925]2. Par nekustamā īpašuma 18.novembra ielā 161, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā biedrībai „Starptautiskā Rērihu Centra Latvijas nodaļas Daugavpils grupa”.

[bookmark: _Hlk127797219]Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs ziņo, ka darba kārtība vēl ir iekļauti septiņi papildjautājumi.

Deputātiem nav iebildumu.

1.
[bookmark: _Hlk127797234][bookmark: _Hlk117165362][bookmark: _Hlk126225568][bookmark: _Hlk124949759]Par nekustamā īpašuma Smilšu ielā 92, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Krievu kultūras centrs”.

[bookmark: _Hlk127797645]Par darba kārtības pirmo jautājumu ziņo Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs A.Vasiļjevs un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par nekustamā īpašuma Smilšu ielā 92, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Krievu kultūras centrs””.

[bookmark: _Hlk126243367]       A.Vasiļjevs aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

[bookmark: _Hlk126234348][bookmark: _Hlk126233880][bookmark: _Hlk126244583][bookmark: _Hlk124926238]Atklāti balsojot: “par” – 6 (A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par nekustamā īpašuma Smilšu ielā 92, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Krievu kultūras centrs”” un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

plkst 11:01 Domes sēžu zālē ienāk deputāte I.Jukšinska.

[bookmark: _Hlk127448819][bookmark: _Hlk127798747]Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs A.Vasiļjevs.

2.
[bookmark: _Hlk127797708]Par nekustamā īpašuma 18.novembra ielā 161, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā biedrībai „Starptautiskā Rērihu Centra Latvijas nodaļas Daugavpils grupa”.

[bookmark: _Hlk127797826]Par darba kārtības otro jautājumu ziņo Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “ Latgales Centrālā bibliotēka” vadītāja J.Šapkova un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par nekustamā īpašuma 18.novembra ielā 161, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā biedrībai „Starptautiskā Rērihu Centra Latvijas nodaļas Daugavpils grupa””.

       A.Vasiļjevs aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 7 (A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par nekustamā īpašuma 18.novembra ielā 161, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā biedrībai „Starptautiskā Rērihu Centra Latvijas nodaļas Daugavpils grupa”” un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs A.Vasiļjevs.


3.
[bookmark: _Hlk127797871]Par deleģēšanas līguma un līguma par pašvaldības īpašumu nodošanu bezatlīdzības lietošanā noslēgšanu ar SIA „Daugavpils Olimpiskais centrs”.

Par darba kārtības papildjautājumu ziņo Daugavpils pašvaldības Centrālās pārvaldes Juridiskā departamenta vadītāja vietniece M.Dimitrijeva  un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par nekustamā īpašuma 18.novembra ielā 161, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā biedrībai „Starptautiskā Rērihu Centra Latvijas nodaļas Daugavpils grupa””.

M.Dimitrijeva informē, ka lēmuma projekta 3.pielikumā ir kļūdas, uz Finanšu komitejas sēdi būs precizēts.

I.Šķinčs precizē un jautā, no deleģējuma līguma izriet, ka pašvaldībai prasa vēl 400 tūkstoši klāt, kādiem mērķiem paredzēts izlietot pašvaldības atbalstu? 
M.Dimitrijeva atbild, tas ir cits gads un citam gadam ir cits aprēķins, kas ir izklāstīts izvērtējumos. Lēmuma projekta pamatojumam ir divi kapitālsabiedrības uzraudzības nodaļās izvērtējumi, kuros ir detalizēti aplūkots kāds finansējum būtu nepieciešams deleģēšanas līguma izpildei. 
I.Šķinčš jautā, kāpēc mēs mākslīgi pazeminām ieņēmumus ja 2022.gadā mums no viesnīcu nomas bija 570 tūkst. , bet 2023.gadā mēs plānojam tikai 235. tūkst., vairāk nekā uz pusi ieņēmumus?
        I.Šindina skaidro, mēs plānojam mazākus ieņēmumus, jo iepriekšējā gadā  ieņēmumi bija no viesnīcu pakalpojumiem sakarā ar Ukraiņu bēgļu izmitināšanu. Šogad šim nauda nav paredzēta, ieņēmumi ir samazināti, jo finansējums par Ukraiņu bēgļu izmitināšanai ir paredzēts tikai uz pus gadu. Izvērtējumā ir norādīts, ka tieši uz šo pozīciju lielākie ieņēmumi bija 2022.gadā un 2023. gadā tie nav ieplānoti.
J.Lāčplēsis piebilst un jautā, mēs jau dzīvojam 2023.gada februārī, vai par janvāri bija ieņēmumi par Ukrainas bēgļu izmītināšanu un ja bija tad cik ir pamatots samazinājums?
A.Vasiļjevs atbild, ja valsts budžetā ir paredzēts tikai uz pus gadu finansējums Ukraiņu bēgļiem kā mēs varam citādi rīkoties.
J.Lāčplēsis jautā, vai uz pus gadu esam paredzējuši ieņēmumu Ukraiņu bēgļiem?
Å.Vasiļjeva atbild, pēc ziņotāja teikta ir saprotams, ka jā.
V.Šteinbergs sniedz savu viedokli, iepriekšējā gadā  regulējums, kas attiecas uz Ukrainas civiliedzīvotāju primārā atbalsta sniegšanu stājās spēkā marta mēnesī un bija spēkā līdz gada beigām. Respektīvi regulējums bija spēkā deviņus mēnešus. Atbalsta apjoms pirmajā posmā , kas bija līdz 2022.gada jūlijam finansējuma apjoms bija reizes lielāks nekā otrajā posmā līdz gada beigām un pašlaik. Šī brīža regulējums spēkā ir līdz 2023.gada 1.jūlijam un tā apjoms ir krietni mazāks nekā par iepriekšējo periodu un līdz ar to veicot aprēķinu tika samazināti plānotie ieņēmumi un viesmīlības pakalpojumi. 
I.Šķinčš norāda un jautā par Stadionu celtnieks, mēs visi esam saņēmuši BFC Daugavpils vēstuli ar lūgumu dot viņiem iespēju bezmaksas iznomāšanu ar iespēju ieguldīt līdzekļus, kas tur notiek? Kas tur plānots? Kāpēc Jūs pieņēmāt vienpersonisko lēmumu neatbildot klubam? Uz Domes sēdi Jūs šo jautājumu nevirzījāt un deputāti to neskatīja.
V.Šteinbergs atbild, Jums nav līdz galam precīza informācija, klubs vairakkārt ir saņēmis atbildes no DOC, saskaņā ar deleģēšanas līgumu DOC, iespēja bija virzīt šādu jautājumu vai nevirzīt izskatīšanai Domē, jautājums netika virzīts sakarā ar vairākkārtējiem BFC Daugavpils nepienācīgu līguma izpildīšanu un proti, 2022.gada ievaros, gan Stadionā celtnieks, gan Esplanādes stadionā bija apmaksas kavējumu rēķini līdz pat 120 dienām, pēc vairākiem atgādinājumiem, protams, tie bija apmaksāti, ja DOC būtu aprēķinājis soda naudu tad tā sastādītu kaut kur 4000 euro. Neviens rēķins nebija apmaksāts līguma paredzētajā termiņā.
J.Lāčplēsis jautā, vai var redzēt līgumu un pretenzijas kuras Jūs izvirzījāt BFC?
V.Šteinbergs atbild, pretenzijas tika nosūtītas uz BFC.
J.Lāčplēsis jautā, vai deputāti var to redzēt, jo no BFC ir cita informācija?
V.Šteinbergs atbild, mēs sagatavosim aprēķinus un nosūtīsim tos.
J.Lāčplēsis norāda, BFC saka, ka no Jums nav atbildes par viņu lūgumu iesniegt visu par neizpildīto līgumu un pamatojumu.
V.Šteinbergs piebilst, vai Jums tiek pasniegta sagrozīta informācija, vai ne līdz galam pareiza.

Debates ( A.Vasiļjevs, V.Šteinbergs, J.Lāčplēsis).

V.Šteinbergs vērš uzmanību, neskatoties uz strīdīgiem jautājumiem nevienu brīdi nebija piemērots liegums minētai organizācijai apmeklēt stadionu un organizēt savas nodarbības izņemot vienu gadījumu kad bija beidzies līgums un biedrība tika informēt, ka tajā datumā viņi nevarēs apmeklēt stadionu, bet mēs faktiski esam saskārušies ar ielaušanos faktu un tikai pēc draudiem par policijas izsaukšanu organizācijai, uzrakstīja garantijas vēstuli un veica maksājumu, pārējos momentus organizācijai nevienu brīdi apmaksāt un apmeklēt nodarbības.
Kas attiecas uz Celtnieka stadionu, šobrīd ir saņemts no Latvijas Futbola federācijas ( LFF)  Nodomu protokols, kurš paredz federācijas līdzdalību Celtnieka stadiona attīstību nākotnē un attiecīgi tiek strādāts pie varianta kādā veidā  stadions Celtnieks varētu būt attīstīts nākotnē.
I.Šķinčš jauta, vai Jums ar LFF ir vismaz mutiska vienošanās par to, ka stadiona Celtnieks segums tiks mainīts pret atbilstošu un stadionā varēs rīkot Latvijas virslīgas spēles?
V.Šteinbergs atbild, nedaudz neprecīzi, no LFF ir iesūtīts Nodomu protokols, kuru mēs lūdzam pārvest par konkrētu līgumu, lai varētu griezties pašvaldībā un ieplānot attiecīgu finansējumu. Šobrīd tiek izskatīti divi varianti, mākslīga seguma nomaiņa vai atgriezties pie dabīgā laukuma. Mākslīgais segums paredz attiecīgā apgaismojuma uzstādīšanu ( apmēram pus milj. euro) ko LFF mums pārmet vairākus gadus, ka no pašvaldības puses bija solījums to izpildīt vairākus gadus atpakaļ. Līdz ar to no LFF puses ir maza uzticība pašvaldībai. Nomainot segumu pret dabīgo apgaismojums nav nepieciešams, jo dabīga seguma izmantošanas periods ir pie labvēlīgiem laika apstākļiem līdz trīs stundām dienā, bet pie sliktiem laika apstākļiem ir krietni mazāks laiks. Mākslīga seguma izmantošana ir līdz 12 stundām dienā ar ko arī pamatojas obligātais apgaismojums. Respektīvi ja mums būs zaļais laukums, kurš ļaus rīkot virslīgas spēles, bērnu nometnes un bērnu turnīrus tad nodarbības var organizēt tā, lai apgaismojums nebūtu nepieciešams. Turpretī pilsētai ir vajadzīgi divi mākslīgie laukumi ar apgaismojumu, lai nodrošināt 600 bērniem treniņu procesu. Draudzīgā aicinājuma skolā ir mākslīgais laukums, kurš ir iekļauts LFF Nodomu protokolā ar laukuma paplašināšanu un nomaiņu uzlabojot esošo apgaismojumu vai ierīkojot nedaudz labāku apgaismojumu, kas neizmaksās pus miljona euro. Esošā apgaismojuma uzlabošana izmaksās ap 50 000 euro un nomainot segumu un nedaudz to paplašinot pilsētai nodrošinās  stadionu kur varētu organizēt virslīgas spēles. Dotais variants tiek skaņots ar LFF un izvērtējot pieejamos resursus un nepieciešamību pēc futbola  infrastruktūras Daugavpilī dotais variants šī brīža situācijaā izskatās piemērotākais.
J.Lāčplēsis jautā, kas saņems visu pieprasīto dokumentu paketi (BFC parādiem, neapmaksu utt.)?
V.Šteinbergs ziņo, ka viss ir izdrukāts un sagatavots, nākamās nedēļas sākumā Jums būs iespēja saņemt informāciju.
I.Šķinčš norāda, mēs tagad skatāmies deleģēšanas līgumu un tajā pašā laikā uz Domes sēdi iet vēl saistīts jautājums “ Par sabiedrības ar ierobežotu atbildību “Daugavpils Olimpiskais centrs sniegto maksas pakalpojumu cenu noteikšanas kārtību un atbrīvojumiem privātpersonām”, kāpēc dotais jautājums nav iekļauts izskatīšanai komitejā?
R.Golovans skaidrs, dotais jautājums ir iekļauts Finanšu komitejas sēdē, jo tas skar finanses.

Debates par jautājumu ( I.Šķinčš, A.Vasiļjevs).






       A.Vasiļjevs aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 5 (A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, N.Kožanova, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – 2 ( J.Lāčplēsis, I.Šķinčs), Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par deleģēšanas līguma un līguma par pašvaldības īpašumu nodošanu bezatlīdzības lietošanā noslēgšanu ar SIA „Daugavpils Olimpiskais centrs”” un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs A.Vasiļjevs.

4.
[bookmark: _Hlk127798057]Par grozījumiem Daugavpils domes 2023.gada 9.februāra lēmuma Nr.37 “Par finansējuma piešķiršanu Sporta organizācijām”.

[bookmark: _Hlk127798469][bookmark: _Hlk127798105]Par darba kārtības papildjautājumu ziņo Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “ Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” vadītāja V.Linkeviča un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par grozījumiem Daugavpils domes 2023.gada 9.februāra lēmuma Nr.37 “Par finansējuma piešķiršanu Sporta organizācijām””.

I.Šķinčš jautā, kāpēc mums nedēļas laikā ir jāgroza lēmum ko mēs pieņēmām nedēļu atpakaļ?
V.Linkeviča atbild, Noteikumu 30.punkts paredz, ka Dome var lemt par šādu iespēju palielināt uz 30% , bet Domes sēdes laikā netika izteikts priekšlikums, bet pēc Domes sēdes mēs saņēmām deputātu priekšlikumu.

       A.Vasiļjevs aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 7 (A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par grozījumiem Daugavpils domes 2023.gada 9.februāra lēmuma Nr.37 “Par finansējuma piešķiršanu Sporta organizācijām”” un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs A.Vasiļjevs.



5.
[bookmark: _Hlk127798123]Par grozījumiem Daugavpils domes 2020.gada 24.septembra noteikumos Nr.6 “Kārtība, kādā piešķir naudas balvas par izciliem sasniegumiem sportā”.

Par darba kārtības papildjautājumu ziņo Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “ Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” vadītāja V.Linkeviča un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par grozījumiem Daugavpils domes 2020.gada 24.septembra noteikumos Nr.6 “Kārtība, kādā piešķir naudas balvas par izciliem sasniegumiem sportā””.

       A.Vasiļjevs aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 7 (A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par grozījumiem Daugavpils domes 2020.gada 24.septembra noteikumos Nr.6 “Kārtība, kādā piešķir naudas balvas par izciliem sasniegumiem sportā”” un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs A.Vasiļjevs.

6.
[bookmark: _Hlk127798301]Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” rīkoto Bērnu un jauniešu vasaras nometņu īstenošanas kārtības apstiprināšanu.

[bookmark: _Hlk127798336]Par darba kārtības papildjautājumu ziņo Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “ Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” vadītāja V.Linkeviča un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” rīkoto Bērnu un jauniešu vasaras nometņu īstenošanas kārtības apstiprināšanu”.

       A.Vasiļjevs aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 7 (A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” rīkoto Bērnu un jauniešu vasaras nometņu īstenošanas kārtības apstiprināšanu” un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikta Sociālo jautājumu komitejas priekšsēdētāja N.Kožanova.




[bookmark: _GoBack]

7.
[bookmark: _Hlk127798352]Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” rīkoto Bērnu un jauniešu sporta nometņu īstenošanas kārtības apstiprināšanu.

Par darba kārtības papildjautājumu ziņo Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “ Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” vadītāja V.Linkeviča un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” rīkoto Bērnu un jauniešu sporta nometņu īstenošanas kārtības apstiprināšanu”.

       A.Vasiļjevs aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 7 (A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” rīkoto Bērnu un jauniešu sporta nometņu īstenošanas kārtības apstiprināšanu” un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikta domes deputāte L.Jankovska.

8.
[bookmark: _Hlk127798486]Par noteikumu apstiprināšanu.

[bookmark: _Hlk127798525]Par darba kārtības papildjautājumu ziņo Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “ Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” vadītāja V.Linkeviča un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par noteikumu apstiprināšanu”.

       A.Vasiļjevs aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 7 (A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par noteikumu apstiprināšanu” un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts domes deputāts A.Gržibovskis.



9.
[bookmark: _Hlk127798562]Par nekustamā īpašuma Muzeja ielā 3, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā biedrībai „Džeza mūzikas un mākslas attīstības centrs”.

Par darba kārtības papildjautājumu ziņo PIKC Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskola “ Saules skola” direktore I.Kokina un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par nekustamā īpašuma Muzeja ielā 3, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā biedrībai „Džeza mūzikas un mākslas attīstības centrs””.

       A.Vasiļjevs aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 7 (A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par nekustamā īpašuma Muzeja ielā 3, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā biedrībai „Džeza mūzikas un mākslas attīstības centrs”” un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs A.Vasiļjevs.


[bookmark: _Hlk125019743]Sēde slēgta plkst. 11:27

[bookmark: _Hlk124432672]Izglītības un kultūras jautājumu
komitejas priekšsēdētājs		(personiskais paraksts)                           A.Vasiļjevs
    
Protokoliste		                     (personiskais paraksts)                                       V.Pavloviča
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