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Nr.4
Sēde notiek: domes sēžu zālē 
Sēde sasaukta: plkst.10.00
Sēde sākas: plkst.10.00
	Sēdē piedalās:
	

	Komitejas priekšsēdētājs (vada sēdi)
	Igors Aleksejevs

	Komitejas priekšsēdētāja vietnieks
	Mihails Lavrenovs

	Komitejas locekļi
	Anatolijs Gržibovskis 

Valērijs Kononovs 

Igors Prelatovs  

Ivars Šķinčs 
Aleksejs Vasiļjevs

	Sēdē klātesoši:
	

	Pašvaldības centrālās pārvaldes darbinieki
	T.Dubina, K.Rasis, D.Krīviņa, R.Golovans, I.Funte, D.Grigorjevs, I.Smane, S.Rabčevska, I.Šalkovskis

	Pašvaldības budžeta iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” darbinieki 


	A.Pudāns, T.Binders

	Pašvaldības budžeta iestādes „Daugavpils pilsētas pašvaldības policija” priekšnieks

	A.Linkevičs

	A/S „Daugavpils satiksme” valdes loceklis

	S.Blagoveščenskis

	SIA „Zeppelin” pārstāvis


	G.Liepiņš

	Sēdi protokolē:

	Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta referente E.Pūga


Darba kārtība:

1. Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Daugavpils pilsētas pašvaldības policija” nolikuma grozījumiem.
2. Informatīvais ziņojums par pašvaldības publisko ēku enerģijas patēriņu un to energoefektivitātes uzlabošanu.
PAPILDJAUTĀJUMI

3. Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes ,,Komunālās saimniecības pārvalde" nolikuma grozījumiem.
4. Par pasažieru elektroniskās uzskaites sistēmas ieviešanu.
I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi un izsaka priekšlikumu, kā pirmo skatīt trešo darba kārtības jautājumu, kas tika iesniegts kā papildjautājums, lai ievērotu lēmumu pieņemšanas secību.
1.

Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes ,,Komunālās saimniecības pārvalde" nolikuma grozījumiem

Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” tehniskais direktors Teodors Binders ziņo trešo darba kārtības jautājumu saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes ,,Komunālās saimniecības pārvalde" nolikuma grozījumiem, lūdzot atbalstīt lēmuma projektu. Minētais jautājums darba kārtībā tika iekļauts kā papildjautājums. 
Nolikuma grozījumi saistīti ar iestādes nosaukuma maiņu, kā arī vides un zivju resursu aizsardzības un uzraudzības uzdevumu nodošanu Daugavpils pilsētas pašvaldības policijai, vienlaicīgi pilnvarojot Daugavpils valstspilsētas pašvaldības izpilddirektores p.i. Tatjanu Dubinu organizēt materiālo vērtību, kas paredzētas vides un zivju resursu aizsardzības un uzraudzības īstenošanai, nodošanu Daugavpils pilsētas pašvaldības policijai.

I.Aleksejevs precizē, vai zivju uzraudzības inspektoru pienākumu pildīšana tiks nodota Daugavpils pilsētas pašvaldības policijai?

T.Binders atbild apstiprinoši.

I.Šķinčs: cik štata vienības tiks nodotas Daugavpils pilsētas pašvaldības policijai?
T.Binders: trīs.

I.Šķinčs jautā, kādas tieši?
V.Kononovs precizē, ka uz doto brīdi netiek nodota neviena štata vienība pašvaldības policijai. Daugavpils pilsētas pašvaldības policijas esošā štatu saraksta ietvaros ir iespēja nodrošināt šo pienākumu pildīšanu. 
Notiek klātesošo diskusija.
I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.                                                                                                                                                                                                            
Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 
Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes ,,Komunālās saimniecības pārvalde" nolikuma grozījumiem.
2.

Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Daugavpils pilsētas pašvaldības policija” nolikuma grozījumiem
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības policijas priekšnieks Aleksandrs Linkevičs ziņo darba kārtības pirmo jautājumu saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Daugavpils pilsētas pašvaldības policija” nolikuma grozījumiem, lūdzot atbalstīt lēmuma projektu,  vienlaicīgi informējot par vides un zivju resursu aizsardzības un uzraudzības funkciju pārņemšanu no Komunālās saimniecības pārvaldes.
I.Šķinčs turpina iepriekš uzdoto jautājumu par jaunu papildus pienākumu veikšanu un slodzes palielināšanu bez jaunu štata vienību izveidošanas Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādē „Daugavpils pilsētas pašvaldības policija”, pienākumu veikšanai izmantojot iekšējos resursus. 
A.Linkevičs informē, ka konsultējoties ar speciālistiem un ņemot vērā budžeta iespējas, kā arī to, ka pašreiz iestādes pārziņā ir glābšanas dienesta funkcijas, tika pieņemts lēmums uzņemties šo pienākumu izpildi. Glābšanas dienests tiešo funkciju izpildei darbojas nepilnu gadu un patreizējā noslodze ļauj uzņemties papildus pienākumus, veicot arī zivju resursu aizsardzības un uzraudzības funkcijas. Jo īpaši ņemot vērā, ka nelikumīgo zvejas rīku izmantošana lielākoties notiek Stropu ezerā un Stropu ezera pludmale ir glābšanas dienesta pārraudzībā, kā arī Komunālās saimniecības pārvalde nodod visus tehniskos resursus šo papildus funkciju izpildei, palielinot Daugavpils pilsētas pašvaldības policijas tehniskos resursus zivju resursu aizsardzībai un uzraudzībai. 

I.Šķinčs precizē, vai glābēji būs tie, kas pildīs arī zivju inspektoru funkcijas?
A.Linkevičs informē, ka ne tikai, jo saviem spēkiem var apmācīt vairākus policijas darbiniekus šo funkciju pildīšanai, kas savas maiņas laikā varēs piedalīties šajā procesā.  
I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.                                                                                                                                                                                                            

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 
Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Daugavpils pilsētas pašvaldības policija” nolikuma grozījumiem.
3.

Informatīvais ziņojums par pašvaldības publisko ēku enerģijas patēriņu un to energoefektivitātes uzlabošanu

Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītāja Daina Krīviņa sniedz informatīvo ziņojumu par pašvaldības publisko ēku enerģijas patēriņu un to energoefektivitātes uzlabošanu saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju. Ziņojuma  mērķis ir pieņemt priekšlikumus un lēmumus, lai varētu rīkoties un gatavot tehnisko dokumentāciju un projektu pieteikumus ēku siltināšanas programmās. Informatīvajā ziņojumā ir iekļauta informācija attiecībā uz normatīvo bāzi, jo pašvaldībā ir ieviesta eneropārvaldības sistēma. Un arī pašvaldības plānošanas dokumenti nosaka to, ka pilsētai ēku siltināšanā ir jāsamazina enerģijas patēriņu pašvaldības ēkās par 10%.

D.Krīviņa turpina par pašvaldības ilgtspējīgas enerģijas rīcības plāna mērķiem, 2021.-2027.gada plānošanas periodā pieejamo atbalstu un enerģijas patēriņu pašvaldības ēkās.
I.Aleksejevs jautā par sporta bāzēm, par sporta kompleksu "Celtnieks", par izmantošanas lietderību, vai ir lietderīgi veikt energoefektivitātes pasākumus. Vai ir bijusi ar DOC (Daugavpils Olimpiskais centrs) kāda komunikācija par to?
D.Krīviņa atbild, ka pārstāvis bija uzaicināts, bet nav ieradies un aicina T.Dubinu sniegt kādu komentāru.
T.Dubina skaidro, ka par tehnisko stāvokli kaut ko vairāk pateikt nevarēs, bet ja plāno tajā ēkā strādāt vēl 5 -7 gadus, varbūt ir vērts izstrādāt energosertifikātu un varbūt nerenovēt ēku pilnībā, bet saprast kādus pasākumus īstenot, lai samazinātu rēķinus gan par apkuri, gan par elektroenerģiju.  
I.Šķiņčs jautā T.Dubinai par to, kas šobrīd notiek sporta kompleksā "Celtnieks". Un otrs jautājums – aptuveni pirms diviem mēnešiem pašvaldībā vērsās sporta biedrība par šīs ēkas ņemšanu patapinājumā. Kāda šobrīd ir situācija?
T.Dubina informē, ka peldbaseins nestrādā un bēgļu vajadzībām arī šobrīd vairs netiek izmantots.
I.Šķiņčs jautā, vai šobrīd nav pieslēgta apkure? Vai tur ir kāda štata vienība? 
T.Dubina atbild, ka šobrīd nav tādas informācijas un diemžēl DOC pārstāvis nav ieradies. 

I.Aleksejevs aicina pieņemt zināšanai informatīvo ziņojumu par pašvaldības publisko ēku enerģijas patēriņu un to energoefektivitātes uzlabošanu, un aicina virzīties uz ciešāku sadarbību ar katru no ēku pārraugošajiem, atbildīgajiem speciālistiem.                                                                                                                                                                                                          

D.Krīviņa jautā, vai var virzīties tālāk arī attiecībā uz otro punktu? Pēc tam tehniskās  dokumentācijas izstrāde ēkām K.Valdemāra iela – 13 un Mihoelsa iela – 58 un tad varēs izsludināt iepirkumu, un tas būs budžeta jautājums.

I.Aleksejevs apliecina, ka kopumā ir skaidrs, ka energoefektivitātes jautājumos mūsu pašvaldībai ir jāvirzās uz priekšu, ņemot vērā visus aspektus. Mēs atbalstām šīs aktivitātes. Bet kas attiecas uz budžetu, tad šis nav jautājums, kur tagad varam sniegt atbildi. Uz doto brīdi mēs izskatām informatīvo ziņojumu, kurā atbalstāmi ir attiecīgi jautājumi, priekšlikumi, atbalstāma arī turpmākā darbība.
4.

Par pasažieru elektroniskās uzskaites sistēmas ieviešanu
SIA ”Zeppelin” pārstāvis  Gatis Liepiņš ziņo par pasažieru elektroniskās uzskaites sistēmas ieviešanu saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju, kas tika iesniegts kā papildjautājums un sniedz informatīvo ziņojumu prezentācijas veidā, papildinot, ka informatīvais ziņojums ir kā pirmais solis sabiedriskā transporta biļešu sistēmas risinājumu attīstības koncepcijas, nolikuma un rekomendāciju izstrādes procesā.
G.Liepiņš informē, ka tiek ņemta vērā citu valstu pieredze, kā tiek organizēta sabiedriskā transporta biļešu sistēma un norēķini, vienlaicīgi uzsverot, ka notiek sabiedriskā transporta izmantošanas paradumu maiņa – ir daudz mainīgāka un dinamiskāka pasažieru plūsma, ir nepieciešams integrēt transporta pakalpojumus starp dažādiem transporta veidiem un nepieciešams efektīvāk mainīt maršrutus. Tāpat ir būtiski tas, ka klients pārzina to, kas notiek ar viņa maksājumiem, ir iespēja iegādāties brauciena biļeti, par braucienu var norēķināties nekavējoties, izmantojot tos rīku, kas ir līdzi – bankas  karte, mobilais tālrunis, vai tml., ir maršrutu plānošanas iespēja, kā arī var apskatīt braucienu vēsturi. Būtiska tendence ir vienota lietotāja konta izveide iedzīvotājiem un tūristiem, kas to vēlas ar iespēju sekot līdzi braucienu vēsturei, kā arī iespēja viegli un ātri identificēties, un Daugavpils kontekstā – arī  efektīva un ātra atlaižu piemērošana iedzīvotājiem, kam tas ir aktuāli (tas ir runājot par AVIS sistēmu). Svarīgi to īstenot uz atvērtas platformas bāzes, jo tas ļauj šo sistēmu integrēt ar vairākām citām sistēmām. Un šeit būtiskākais ir nākotnē potenciāla integrācija ar pilsētnieka vai iedzīvotāja karti – t.i. atvērta tipa programmatūras risinājumi, tādejādi samazinot uzturēšanas izmaksas un nepieciešams mazāk iekārtu kontrolei un identifikācijai, kā arī kontrolei var izmantot mobilo telefonu, ko izmanto kontrolieris. Līdz ar to ilgtermiņā šis varētu būt efektīvāks risinājums. 
Un vēl ir iespējama integrācija ar tiešā reālā laika reālo lokāciju, proti, iespēja informēt klientus gan par to, ka transports kavējas, gan arī no reālā laika datiem plānot un precīzāk noteikt vai izmainīt maršrutu sabiedriskajā transportā nākotnē. Šīm sistēmām pamatā ir datu bāzes, kā rezultātā dati ir pieejami gan vēsturiski, gan izmantojami nākotnē arī maršrutu plānošanai.
G.Liepiņš turpina par apkopotajām tendencēm, kā pasaulē mainās apmaksas veidi par sabiedrisko transportu. Un tas, kas samazinās ir apmaksa ar skaidru naudu un speciāls ceļojuma dokuments, kā piemēram, e-talons. Savukārt palielinās kvadrātkods un mikročips, kas ir bankas kartē vai nākotnē tas varētu būt universālajā pilsētnieka kartē.
G.Liepiņš stāsta par būtiskākajiem veidiem, kā patlaban var risināt biļešu norēķinu sistēmu, ļaujot precīzāk apkalpot iedzīvotāju vajadzības, piemērot atlaides, plānot maršrutus, iegūt datus ilgtermiņā par sabiedriskā transporta pieejamību un nepieciešamību, un integrēt ar jebkādiem potenciāliem risinājumiem nākotnē, kā arī piedāvājot dažādas brauciena apmaksas iespējas gan pirms brauciena, gan iekāpjot transporta līdzeklī. 
I.Aleksejevs jautā, kurš no piedāvātajiem varētu būt piemērotākais variants?
K.Rasis izsaka viedokli, ka vajadzētu virzīties uz vienoto biļešu noliktavas risinājumu, kad lietotājiem ir pieejamais konts, identifikācijas līdzekļi un iedzīvotāji tad var tīmekļvietnē piereģistrēt savu kartīti, ko izmantot sabiedriskajā transportā. Paralēli būtu izmantojamas arī bankas kartes un nākotnē varētu piesaistīt arī pilsētnieka karti, ja tas būs nepieciešams. Jāvadās arī pēc tā, ka atbilstoši ministru kabineta noteikumiem, jau šogad sabiedriskajā transportā būs jānodrošina ID kartes izmantošana.
Notiek diskusija par biļešu iegādes veidiem un iespējām dažādām iedzīvotāju grupām, izmantojot jauno sistēmu.
I.Aleksejevs aicina uz Domes sēdi papildināt lēmuma projektu ar sīkāku informāciju par iespējamajiem identifikācijas līdzekļiem iedzīvotājiem dažādās vecuma grupās.
I.Šķinčs jautā par provizoriskajām izmaksām.
K.Rasis precizē, ka faktiskās izmaksas būs zināmas pēc iepirkuma, bet provizoriskās varētu aprēķināt, salīdzinot cik tas ir izmaksājis citās valstīs, pilsētās.

I.Aleksejevs izsakās, ka būtu svarīgi zināt ne tikai sistēmas ieviešanas izmaksas, bet arī tās uzturēšanas izmaksas.
K.Rasis jautā SIA ”Zeppelin” pārstāvim par to, ka viens no blokiem ir maršrutu tīkla analītikas risinājums, kurš norāda, kuri reisi kurā laikā būtu optimālāki, nodrošinot ekonomiju un optimizāciju. Vai šis risinājums būtu palaižams sākumā pirms šīs kopējās sistēmas iegādes, tādā veidā jau šobrīd varētu veikt analīzi? Vai tas ir jāiepērk vienlaicīgi, jo nebūs datu un modulis nepieļauj manuālu datu ievadi?

G.Liepiņš skaidro, ka efektīvāk būtu iepirkt kopā, lai nodrošinātu visu datu funkcionalitāti, bet ir iespējams iepirkt arī sākotnēji. Kamēr nebūs reālā laika izsekojamība transportlīdzekļos, tikmēr funkcionalitāte nebūs pilnīga, precīzus datus iegūt nebūs iespējams.

 I.Aleksejevs jautā, vai ieviešot jauno sistēmu, būs ietekme uz braukšanas maksu?
S.Blagoveščenskis atbild, ka šāds jautājums nav darba kārtībā.

A.Gržibovskis jautā, vai ir iespēja piesaistīt līdzfinansējumu sistēmas ieviešanai?
K.Rasis izsakās, ka tiks meklētas iespējas finansējuma piesaistei, bet šobrīd to nevar pateikt.

I.Aleksejevs lūdz K.Rasim, kā atbildīgajai amatpersonai, uzņemties iespējamā līdzfinansējuma piesaistes risinājumu meklēšanu minētās sistēmas ieviešanai.

I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.                                                                                                                                                                                                            

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 
Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par pasažieru elektroniskās uzskaites sistēmas ieviešanu.
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