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                                        Nr.17
Sēde sasaukta:

Daugavpils valstspilsētas pašvaldības Domes sēžu zālē plkst.9.00.

Sēdes veids – atklāta. 
Sēde atklāta: plkst.9.00
Sēdē piedalās:

Komitejas priekšsēdētājs Mihails Lavrenovs. 
Komitejas locekļi:Valērijs Kononovs,

                             Viktorija Sporāne-Hudojana,

                             Ivars Šķinčs, 

                             Aleksejs Vasiļjevs,

                             Igors Aleksejevs (ZOOM).
Pašvaldības administrācijas darbinieki: 
                               I.Funte, I.Šalkovkis. 
Sēdi protokolē J.Kleščinska.
Sēdi vada Īpašuma un mājokļu komitejas priekšsēdētājs M.Lavrenovs. 
DARBA KĀRTĪBA:
1. Par nekustamā īpašuma Raiņa ielā 31, Daugavpilī, nodošanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Daugavpils pilsētas Izglītības pārvalde” grāmatvedības uzskaitē.
2. Par apropriācijas pārdali Daugavpils valstspilsētas pamatbudžeta programmā “Pašvaldības līdzfinansējums energoefektivitātes pasākumu veikšanai daudzdzīvokļu dzīvojamās mājās”.
1.

Par nekustamā īpašuma Raiņa ielā 31, Daugavpilī, nodošanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Daugavpils pilsētas Izglītības pārvalde” grāmatvedības uzskaitē
     Par darba kārtības 1.jautājumu ziņo Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Īpašuma pārvaldīšanas departamenta vadītāja I.Funte un lūdz izskatīt lēmuma projektu.
I.Šķinčs jautā par to, kas pašlaik atrodas nekustamajā īpašumā Raiņa ielā 31, Daugavpilī.

I.Funte skaidro, ka pašlaik īpašums ir brīvs, pašvaldība nekustamo īpašumu Raiņa ielā 31, Daugavpilī, 01.07.2023. pārņēma no SIA “Daugavpils Olimpiskais centrs” un no 01.08.2023. plāno to nodot Izglītības pārvaldes bilancē. Kā arī I.Funte aprakstīja vīziju saistībā ar nekustamo īpašumu.
M.Lavrenovs piedāvā balsot par lēmuma projektu - atklāti balsojot: PAR – 5 (I.Aleksejevs, V.Kononovs, M.Lavrenovs, V.Sporāne-Hudojana, A.Vasiļjevs), PRET – nav, ATTURAS – (I.Šķinčs), Īpašuma un mājokļu komiteja nolemj: Akceptēt sagatavoto lēmuma projektu un virzīt to izskatīšanai Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdēs. 
2.

Par apropriācijas pārdali Daugavpils valstspilsētas pamatbudžeta programmā “Pašvaldības līdzfinansējums energoefektivitātes pasākumu veikšanai daudzdzīvokļu dzīvojamās mājās”
Par darba kārtības 2.jautājumu ziņo Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Īpašuma pārvaldīšanas departamenta vadītāja I.Funte un lūdz izskatīt lēmuma projektu.
M.Lavrenovs piedāvā balsot par lēmuma projektu - atklāti balsojot: PAR – 6 (I.Aleksejevs, V.Kononovs, M.Lavrenovs, V.Sporāne-Hudojana, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Īpašuma un mājokļu komiteja nolemj: Akceptēt sagatavoto lēmuma projektu un virzīt to izskatīšanai Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdēs. 

Sēdi slēdz: plkst.9.06
Komitejas priekšsēdētājs                        (personiskais paraksts)                          M.Lavrenovs
Protokoliste                                            (personiskais paraksts)                           J.Kleščinska
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