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Lēmums Nr.242
Par grozījumiem Daugavpils Novadpētniecības un mākslas 
muzeja nolikumā
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, Ministru kabineta 2010.gada 18.maija noteikumiem Nr.461 “Noteikumi par Profesiju klasifikatoru, profesijai atbilstošiem pamatuzdevumiem un kvalifikācijas pamatprasībām un Profesiju klasifikatora lietošanas un aktualizēšanas kārtību”, ievērojot Daugavpils pilsētas domes Kultūras pārvaldes 2012.gada 14.maija vēstuli Nr.67 “Par keramikas darbnīcas nosaukšanu par Daugavpils Māla mākslas centru” un Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2012.gada 17.maija sēdes protokolu Nr.11, atklāti balsojot: PAR – 12 (V.Azarevičs, V.Butāns, L.Jankovska, Ž.Kulakova, S.Mihailovs, V.Nadeždins, I.Ostrovska, A.Rimvida-Mickeviča, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs, M.Truskovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 26.augusta  lēmumu Nr.511  “Par Daugavpils Novadpētniecības un mākslas muzeja nolikuma apstiprināšanu” apstiprinātajā Daugavpils Novadpētniecības un mākslas muzeja nolikumā šādus grozījumus:  

1. Izteikt 4.punktu šādā redakcijā:

“4. Muzejam ir noteikta parauga veidlapa un zīmogs ar Daugavpils pilsētas ģerboni, norēķinu konti kredītiestādēs.”
2. Izteikt 11.5 apakšpunktu šādā redakcijā:

“11.5. organizē muzeja pakļautībā esošā Daugavpils Māla mākslas centra darbību, lai veicinātu kultūras un kreatīvo tūrismu Daugavpilī,”.

3. Izteikt 22.2 apakšpunktu šādā redakcijā:

“22.2. Daugavpils Māla mākslas centrs, 18.novembra ielā 8, Daugavpilī,”.

4. Aizstāt visā tekstā vārdu “direktors” (attiecīgā locījumā) ar vārdu “vadītājs” (attiecīgā locījumā).

Domes priekšsēdētāja
(personiskais paraksts)
                  Ž.Kulakova

