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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME

K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321
e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv

Daugavpilī

SOCIĀLO JAUTĀJUMU KOMITEJAS SĒDES  
PROTOKOLS

2023.gada 10.augustā                  	                                                                               Nr.13

Sēde notiek: Domes sēžu zālē 
Sēdes gaitu fiksē audioierakstā
Sēde sasaukta: plkst.13:00
Sēde atklāta: plkst.13:00
Sēdi vada:                                 Sociālo jautājumu komitejas priekšsēdētāja N.Kožanova
Sēdē piedalās:
Komitejas locekļi:                        A.Gržibovskis, L.Jankovska, J.Lāčplēsis, V.Sporāne-Hudojana,  I.Šķinčs, A.Vasiļjevs

Pašvaldības administrācijas
 darbinieki:                                   Ž.Kobzeva, I.Limbēna
Pašvaldības iestāžu darbinieki:    E.Kručiņina, R.Vavilova


Darba kārtība:                           

1. Par līdzfinansējuma piešķiršanu dalības braucienam biedrībai “Invalīdu ar kustību traucējumiem biedrība “Ilgas”” no pamatbudžeta apakšprogrammas „Sabiedrisko organizāciju atbalsta fonds.
[bookmark: _Hlk142902992]2. Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Daudzfunkcionālais sociālo pakalpojumu centrs “Priedīte”” nolikumā.

PAPILDJAUTĀJUMS

[bookmark: _Hlk142903024]3. Par apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Sociālais dienests” un pārdali starp pašvaldības budžeta programmām.

1.
[bookmark: _Hlk142902864][bookmark: _Hlk135039299][bookmark: _Hlk141165892][bookmark: _Hlk127448442]Par līdzfinansējuma piešķiršanu dalības braucienam biedrībai “Invalīdu ar kustību traucējumiem biedrība “Ilgas”” no pamatbudžeta apakšprogrammas „Sabiedrisko organizāciju atbalsta fonds.

[bookmark: _Hlk142903099]Par darba kārtības pirmo jautājumu ziņo Administratīvā departamenta vadītāja Ž.Kobzeva un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par līdzfinansējuma piešķiršanu dalības braucienam biedrībai “Invalīdu ar kustību traucējumiem biedrība “Ilgas”” no pamatbudžeta apakšprogrammas „Sabiedrisko organizāciju atbalsta fonds”.

N.Kožanova aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot, “par”– 7 ( A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, V.Sporāne – Hudojana, A.Vasiļjevs) „pret” – nav, „atturas” – nav, Sociālo jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par līdzfinansējuma piešķiršanu dalības braucienam biedrībai “Invalīdu ar kustību traucējumiem biedrība “Ilgas”” no pamatbudžeta apakšprogrammas „Sabiedrisko organizāciju atbalsta fonds” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un  Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

[bookmark: _Hlk138246104]Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes priekšsēdētāja 1.vietnieks A.Vasiļjevs.

[bookmark: _Hlk127448819]2.
[bookmark: _Hlk142903224][bookmark: _Hlk135039450][bookmark: _Hlk138067715]Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Daudzfunkcionālais sociālo pakalpojumu centrs “Priedīte””  nolikumā.

[bookmark: _Hlk142903286]Par darba kārtības otro jautājumu ziņo Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Daudzfunkcionālais sociālo pakalpojumu centrs “Priedīte”” vadītāja E.Kručiņina un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Daudzfunkcionālais sociālo pakalpojumu centrs “Priedīte””  nolikumā”.

N.Kožanova aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot, “par”– 7 ( A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, V.Sporāne – Hudojana, A.Vasiļjevs) „pret” – nav, „atturas” – nav, Sociālo jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Daudzfunkcionālais sociālo pakalpojumu centrs “Priedīte””  nolikumā” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un  Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikta Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes deputāte V.Sporāne – Hudojana.

3.
[bookmark: _Hlk142903329]Par apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Sociālais dienests” un pārdali starp pašvaldības budžeta programmām.

Par darba kārtības papildjautājumu ziņo Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Sociālais dienests” vadītājas vietniece R.Vavilova un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Sociālais dienests” un pārdali starp pašvaldības budžeta programmām”.

A.Gržibovskis jautā par piemaksu par Ukrainas civiliedzīvotājiem, vai koeficientu 0.5 un 2 nosaka likums?
R.Vavilova skaidro, Ukrainas civiliedzīvotājiem koeficientu nav, tie ir procenti no darba algas, likumā ir noteikts, ka Dienestam ir tiesības piešķirt darbiniekiem piemaksu līdz 50% no darba algas. 
J.Lāčplēsis jautā par „Deinstitucionalizācijas pakalpojumu, cik šogad plānojat sniegt šāda veida pakalpojumu un kā Jūs plānojat sniegt un apmaksāt nākošajā gadā?
R.Vavilova atbild, attiecīgi par DI projektu, kas beigsies  šī gada beigās uz doto brīdi strādājam ar 200 personām DI projekta ietvaros, pēc DI projekta izbeigšanas mums paliks projekti ko realizē pašvaldība. Tie ir centra “Priedīte” pakalpojumi un attiecīgi paliks aprūpe mājas bērniem ar funkcionāliem traucējumiem ja abi no vecākiem strādā.
J.Lāčplēsis lūdz līdz nākamajai Sociālo jautājumu komitejas sēdei sagatavot informāciju par to, kādi pakalpojumi tiks pārtraukti sniegt vai kāda summa ir nepieciešama pašvaldībai, lai pakalpojumi tiktu saglabāti.
R.Vavilova piebilst, ir nepieciešami 500 000 EUR.

N.Kožanova aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot, “par”– 7 ( A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, V.Sporāne – Hudojana, A.Vasiļjevs) „pret” – nav, „atturas” – nav, Sociālo jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Sociālais dienests” un pārdali starp pašvaldības budžeta programmām” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un  Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes deputāts A.Gržibovskis.



Sēde slēgta plkst. 13:07


Sociālo jautājumu
[bookmark: _Hlk124433480]komitejas priekšsēdētāja	          (personiskais paraksts)                          N.Kožanova


Protokoliste 			         (personiskais paraksts)                           V.Pavloviča
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