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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME


K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321

e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv
Daugavpilī

Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas

SĒDES PROTOKOLS      

2023.gada 19. decembrī                                          
 
 


Nr.30
Sēde notiek: domes sēžu zālē 
Sēde sasaukta: plkst.10.00
	Sēde sākas: plkst.10.00
Sēdē piedalās:
	

	Komitejas priekšsēdētājs (vada sēdi) 
	Igors Aleksejevs 

	Komitejas priekšsēdētāja vietnieks
	Mihails Lavrenovs 

	Komitejas locekļi
	Anatolijs Gržibovskis 

Valērijs Kononovs 

Igors Prelatovs 
Ivars Šķinčs 
Aleksejs Vasiļjevs

	Sēdē klātesoši:

Domes deputāts 
	J.Lāčplēsis



	Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestāžu darbinieki 

SIA "Daugavpils satiksme" pārstāvji

SIA „Daugavpils ūdens” pārstāvji

Komitejas priekšsēdētāja palīdze
	N.Jefimovs, I.Limbēna, S.Krapivina, 
R.Golovans, E.Upeniece, D.Briška-Nikolajeva
I.Smane, I.Šindina, I.Šalkovskis, 

S.Blagoveščenskis, D.Rodionovs, N.Sidorova, T.Pavlova

J.Lapinska, A.Vasiļjeva

T.Goga


	Sēdi protokolē:
	Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes 

Attīstības departamenta referente E.Pūga

	Darba kārtība:
1. Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023.gada 17.augusta lēmumā Nr.487 „Par AS „Daugavpils specializētais autotransporta uzņēmums” kapitāla daļu (akciju) pārdošanas noteikumu apstiprināšanu”.

2. Par piešķīrumu sniegt sabiedriskā transporta pakalpojumus pārvadājumiem ar autobusiem sabiedrībai ar ierobežotu atbildību “Daugavpils satiksme”. 

3. Par sabiedriskā transporta pakalpojumu tarifiem. 
PAPILDJAUTĀJUMI

4. Par atbalstu projektam “Ēkas energoefektivitātes uzlabošana un telpu apdares atjaunošana Raiņa ielā 69, Daugavpilī”.

5. Par grozījumu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023.gada 31.augusta lēmumā Nr.549 „Par sadarbības līguma slēgšanu ar Latvijas investīciju un attīstības aģentūru”.

6. Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2017. gada 24. novembra saistošajos noteikumos Nr. 44 “Saistošie noteikumi par līdzfinansējumu nekustamā īpašuma pieslēgšanai centralizētajai ūdensapgādes vai kanalizācijas sistēmai”.

7. Par ieguldījumu sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Daugavpils satiksme” pamatkapitālā.


I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi un informē, ka sakarā ar to, ka darbiniekiem nepieciešams doties uz būvobjektu, darba kārtības jautājumu ziņošana tiks uzsākta ar papildjautājumiem. Tiek dots vārds ziņotājiem.

4.


Par atbalstu projektam “Ēkas energoefektivitātes uzlabošana un telpu apdares atjaunošana Raiņa ielā 69, Daugavpilī”
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītājas vietniece Svetlana Krapivina lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Ēkas energoefektivitātes uzlabošana un telpu apdares atjaunošana Raiņa ielā 69, Daugavpilī”, sniedzot aktuālo informāciju prezentācijas veidā.

S.Krapivina informē, ka projektu plānots iesniegt projektu atlasei Atveseļošanas fonda papildu uzsaukuma 1.2.1.3.i ietvaros. Tā ir otrā kārta, atlikums no pirmās kārtas, kuras ietvaros bija iesniegts projekts par ēku Vidzemes ielā (domāts - projekts “Energoefektivitātes un infrastruktūras uzlabošana Daugavpils valstspilsētas pašvaldības ēkā Vidzemes ielā 41A”). Projekta iesniegšanas termiņš ir līdz š.g.28.decembrim un projekta īstenošana ir līdz 2025.gada decembra beigām. 
S.Krapivina turpina stāstīt par ēkas esošo tehnisko stāvokli. Ēka tika nodota ekspluatācijā 1958.gadā.  Kopš tā laika ēkā nav veikti nekādi kapitālie remonti, ēkas infrastruktūra ir fiziski novecojusi un tādēļ ir lieli siltuma zudumi. Mitruma ietekmē ir nolietojusies ārējā apdare, izveidojušās plaisas un izdrupumi. Lietus ūdens novadīšanas elementi vietām ir deformējušies, vietām to vispār nav. Ir nolietojies jumta segums, ir korozijas izraisīti bojājumi. Logi neatbilst šobrīd spēkā esošajām siltumtehniskajām prasībām, ēkā nav nodrošināta normatīviem atbilstoša vide un ziemā iekštelpās ir aptuveni + 11º C.
S.Krapivina turpina iepazīstināt klātesošos ar projekta ietvaros plānotajām darbībām - ēkas renovācijas un ēkas apkārtējās vides labiekārtošanas darbiem, kā arī par projekta izmaksām, kas ir atbilstoši būvprojekta tāmēm. Atbilstoši investīciju un atveseļošanas fonda aprēķiniem, paredzēts finansējums 180 tūkstoši eiro apmērā, t.i.31 %. Pašvaldības finansējums ir nepieciešams PVN izmaksām, tās ir attiecināmās izmaksas. Savukārt projekta neattiecināmās izmaksas ir 467 tūkstoši eiro un tie ir iekšējie apdares darbi, inženiertīkli un labiekārtošana. 

I.Prelatovs jautā, vai šajā projektā ir paredzēta videonovērošana ēkas ārpusē un iekštelpās? 
S.Krapivina informē, ka videonovērošana paredzēta tikai iekštelpās.

I.Prelatovs izsakās, ka vajadzētu divas vai trīs kameras arī ārpusē. Un vēl ir jautājums par tualetēm, kas ir pie ēkas ieejas. Varbūt to varētu nodrošināt, kā sabiedrisko tualeti?
V.Kononovs vēlas precizēt par projekta neatbalstāmajām izmaksām 467 tūkstoši eiro apmērā. Vai tās nevar finansēt no aizņēmuma līdzekļiem, bet var tikai no budžeta līdzekļiem?
S.Krapivina atbild apstiprinoši un papildina, ka atveseļošanas fondu projektos aizņēmums ir atļauts tikai atbalstāmajām darbībām un vēl papildus 10 % no atbalstāmajām izmaksām. Līdz ar to viss pārējais finansējums ir no pašvaldības budžeta līdzekļiem. 
I.Aleksejevs jautā, vai šos līdzekļus vajadzēs ieplānot nākamā gada budžetā? 
S.Krapivina atbild, ka tas sadalīsies uz diviem gadiem -  2024. un 2025.gadu. Lielākā būvdarbu daļa tiek plānota 2025.gadā.

V.Kononovs jautā, kad būs zināms vai projekts tiek atbalstīts?
S.Krapivina informē, ka projekta iesniegšana plānota decembrī un rezultāti varētu būt zināmi pēc trim mēnešiem, t.i. martā vai aprīlī.

A.Gržibovskis jautā, vai būtu iespējams, ka pēc konkursa cena samazinās un līdz ar to, arī neatbalstāmo izmaksu daļa būtu mazāka?
S.Krapivina atbild, ka varbūt. Tas ir atkarīgs no konkursa rezultātiem.

A.Vasiļjevs vēlas precizēt, ja ir zināms, ka projekta realizācija notiek 2024. un 2025. gadā, vai iespējams provizoriski pateikt, cik finanšu līdzekļu būs nepieciešams 2024.gadā, jo tas ir nepieciešams budžeta plānošanai uz nākamo gadu.

S.Krapivina skaidro, ka uzreiz to nevar pateikt, bet tie varētu būt kādi 30 % no kopējām izmaksām. Tagad to ir grūti pateikt, jo norādītās summas vēl var mainīties. 

A.Vasiļjevs jautā, tātad sanāk, ka nepieciešams tam budžetā paredzēt vismaz 200 tūkstoši eiro?  
S.Krapivina atbild, ka tas ir ļoti provizoriski.
I.Aleksejevs uzdod precizējošu  jautājumu, vai iesniedzot šo projektu, pašvaldība uzņemas saistības obligāti realizēt projektu?
S.Krapivina skaidro, ka saistības stājas spēkā vienošanās noslēgšanas brīdī.

M.Lavrenovs jautā par objekta platību.

I.Smane atbild, ka 323,7 m2.
I.Aleksejevs piedalās debatē un lūdz līdz jautājuma izskatīšanai Finanšu komitejā noprecizēt aptuveno proporcionālo finansējuma sadalījumu, kas būs nepieciešams2024.gadā  pozitīva rezultāta gadījumā.

I.Aleksejevs lūdz E.Upenieces komentāru.
E.Upeniece piekrīt un papildina, ka iesniedzot visus projektus, kas nāk šobrīd no atveseļošanas fonda, tiek lūgts pievērst uzmanību, jo liela daļa finansējuma ir tieši neatbalstāmās izmaksas. Šobrīd ir vairāki projekti, līdz ar to, tas būs diezgan liels slogs pašvaldības budžetam nākotnē.  

I.Aleksejevs lūdz S.Krapivinai sagatavot papildus informāciju par finanšu līdzekļu proporcionālo sadalījumu, kas nepieciešams šim projektam 2024. un 2025.gadā. 

I.Aleksejevs uzskata, ka šobrīd varētu pieņemt lēmumu, lai konceptuāli atbalstītu šo projektu, bet vienlaicīgi vērš uzmanību, ka budžeta darba grupa vēl nav pabeigusi savu darbu. 
I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.
Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Ēkas energoefektivitātes uzlabošana un telpu apdares atjaunošana Raiņa ielā 69, Daugavpilī”.
5.


Par grozījumu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023.gada 31.augusta lēmumā Nr.549 „Par sadarbības līguma slēgšanu ar Latvijas investīciju un attīstības aģentūru”
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītājas vietniece Svetlana Krapivina lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par grozījumu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023.gada 31.augusta lēmumā Nr.549 „Par sadarbības līguma slēgšanu ar Latvijas investīciju un attīstības aģentūru”, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto informāciju.
I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.
Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par grozījumu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023.gada 31.augusta lēmumā Nr.549 „Par sadarbības līguma slēgšanu ar Latvijas investīciju un attīstības aģentūru”.
6.


Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2017. gada 24. novembra saistošajos noteikumos Nr. 44 “Saistošie noteikumi par līdzfinansējumu nekustamā īpašuma pieslēgšanai centralizētajai ūdensapgādes vai kanalizācijas sistēmai”
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Juridiskā departamenta Iekšējās inspekcijas nodaļas vadītāja Inga Limbēna  lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2017. gada 24. novembra saistošajos noteikumos Nr. 44 “Saistošie noteikumi par līdzfinansējumu nekustamā īpašuma pieslēgšanai centralizētajai ūdensapgādes vai kanalizācijas sistēmai”, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto informāciju un informējot, ka pēc jautājuma izskatīšanas komiteju sēdēs, jautājums tiks virzīts sabiedrības viedokļa noskaidrošanai.

I.Šķinčs jautā, kāpēc tiek samazināta atbalsta summa?

I.Limbēna informē, ka komitejas sēdē piedalās arī SIA „Daugavpils ūdens” pārstāvji, kas varētu sniegt sīkākus skaidrojumu un piebilst, ka dokumentiem pievienotajā paskaidrojuma rakstā ir redzams, ka pēc grozījumiem atbalsta summa budžetā ir palielināta gandrīz divas reizes.
J.Lapinska skaidro, ka runājot par tādu pašu periodu, kad nebija noteikta atbalsta likme līdz 8000 eiro, divu gadu laikā centralizētajai ūdensapgādes vai kanalizācijas sistēmai bija pieslēgtas 207 mājsaimniecības, bet periodā ar noteiktu atbalsta likmi tādā pašā laika periodā tika pieslēgtas 244 mājsaimniecības. Līdz ar to starpība ir 15%. 
I.Šķinčs jautā, vai izmaksas, kas saistītas ar pieslēgumu ir kritušās, ka var pieslēgties par tādiem pašiem līdzekļiem, vai tomēr izmaksas ir pieaugušas?
J.Lapinska skaidro, ka ar tik lielu līdzfinansējumu bija izbūvēti pieslēgumi objektos ar sarežģītu izbūvi un līdz ar to bija lielākas izmaksas. 
A.Gržibovskis jautā, kādas ir vidējās izmaksas vienam pieslēgumam?

J.Lapinska informē, ka aptuveni tie ir 5500 eiro.

I.Aleksejevs jautā, vai samazināt atbalsta apjomu ir likuma prasība?

I.Limbēna skaidro, ka tā ir pašvaldības brīvprātīga iniciatīva budžeta ietvaros. 
I.Limbēna vērš uzmanību uz to, ka domes deputāti apstiprinot budžetu, noteiks to summu, kādu varēs līdzfinansēt un saistošie noteikumi automātiski nenozīmē, ka visi, kas pieteiksies, saņems finansējumu. Viss ir atkarīgs no pašvaldības budžetā paredzētās summas.
I.Aleksejevs jautā J.Lapinskai, vai šis pieņemtais lēmums neveicinās pieslēgumu skaita kritumu un netiks izpildīts noteiktais pieslēgumu skaits?

J.Lapinska skaidro, ka līdzfinansējuma apmērs veicināja pieslēgumu pieaugumu tikai uz 15%. Iedzīvotāji izbūvē pieslēgumus arī bez līdzfinansējuma. 

V.Kononovs debatē aicina E.Upenieci izteikt savu viedokli.

E.Upeniece sniedz komentāru, ka laikā, kad tika grozīti saistošie noteikumi un paaugstināta līdzfinansējuma summa, pēdējos gados Covid laikā varēja saņemt arī valsts atbalstu kreditēšanas veidā, kas arī tika izmantots. Kreditēšana bija iespējama uz tiem pieslēgumiem, kas tika izbūvēti ES projektu ietvaros un ideja bija veicināt pieslēgumus. Bet reālā situācija parādīja, ka šo lielo atbalstu pieslēgumiem izmantoja citu rajonu iedzīvotāji un neizdevās veicināt to daļu, kas ir būvēta ES projekta ietvaros. Līdz ar to, šobrīd ir piedāvājums atgriezties pie iepriekšējām atbalsta summām.

V.Kononovs debatē par to, ka šajā jautājumā plānotais mērķis attiecībā uz Judovkas apkaimi netika sasniegts. Ņemot vērā, ka indikatīvo rādītāju sasniegšana tiek pagarināta vēl uz 5 gadiem, un ņemot vērā E.Upenieces komentāru par finansējuma veidiem, būtu lietderīgi atbalsta summu samazināt, atgriežoties pie iepriekšējā.    
I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.
Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, A.Vasiļjevs); „pret” – 1 (I.Šķinčs); „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2017. gada 24. novembra saistošajos noteikumos Nr. 44 “Saistošie noteikumi par līdzfinansējumu nekustamā īpašuma pieslēgšanai centralizētajai ūdensapgādes vai kanalizācijas sistēmai”.
7.


Par ieguldījumu sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Daugavpils satiksme” pamatkapitālā
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Juridiskā departamenta Kapitālsabiedrību pārraudzības nodaļas vadītājs Nikolajs Jefimovs lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par ieguldījumu sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Daugavpils satiksme” pamatkapitālā, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto informāciju.

I.Aleksejevs jautā, ar ko tas ir saistīts, kāpēc ir jāiegulda naudas līdzekļi?
N.Jefimovs skaidro, ka acīmredzami ir bijušas neprecizitātes izdevumu analīzē un kad sāka realizēt projektu, radās minētais iztrūkums tieši pašvaldības līdzfinansējuma daļā. 
I.Aleksejevs jautā, vai paspēs veikt ieguldījumus līdz gada beigām, pieņemot šo lēmumu?

N.Jefimovs skaidro, ka domes lēmuma projekta 3.punktā ir minēts, līdz kuram datumam ir jāveic ieguldījums. Speciālisti, kas saskaņoja lēmuma projektu, ieskaitot arī Centralizētas grāmatvedības pārstāvji, to ir apliecinājuši. 
I.Šķinčs jautā, kādā veidā tiek plānots ieguldīt pamatkapitālā? Un kur tiks ņemti finanšu līdzekļi? 
N.Jefimovs skaidro, ka tie būs naudas līdzekļi un tiks izskatīts lēmuma projekts par grozījumiem saistošajos noteikumos par budžetu šim gadam.
I.Šķinčs lūdz E.Upenieces viedokli.

E.Upeniece skaidro, ka šodien Finanšu komitejā tiks skatīts lēmuma projekts par budžeta grozījumiem, par 100 tūkstošiem eiro tiks palielināts iedzīvotāju ienākuma nodoklis (saskaņā ar  prognozēm uz gada beigām) un attiecīgi tiks ieplānots SIA „Daugavpils satiksme”.
I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.
Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – 1 ( I.Šķinčs), 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par ieguldījumu sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Daugavpils satiksme” pamatkapitālā.
1.


Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023.gada 17.augusta lēmumā Nr.487 „Par AS „Daugavpils specializētais autotransporta uzņēmums” kapitāla daļu (akciju) pārdošanas noteikumu apstiprināšanu”
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Juridiskā departamenta Kapitālsabiedrību pārraudzības nodaļas vadītājs Nikolajs Jefimovs lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023.gada 17.augusta lēmumā Nr.487 „Par AS „Daugavpils specializētais autotransporta uzņēmums” kapitāla daļu (akciju) pārdošanas noteikumu apstiprināšanu”, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto informāciju.

I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.
Atklāti balsojot „par” – 6 (M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023.gada 17.augusta lēmumā Nr.487 „Par AS „Daugavpils specializētais autotransporta uzņēmums” kapitāla daļu (akciju) pārdošanas noteikumu apstiprināšanu”.

I.Aleksejevs nebalso.
2.


Par piešķīrumu sniegt sabiedriskā transporta pakalpojumus pārvadājumiem ar autobusiem sabiedrībai ar ierobežotu atbildību “Daugavpils satiksme”
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Juridiskā departamenta Kapitālsabiedrību pārraudzības nodaļas vadītājs Nikolajs Jefimovs lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par piešķīrumu sniegt sabiedriskā transporta pakalpojumus pārvadājumiem ar autobusiem sabiedrībai ar ierobežotu atbildību “Daugavpils satiksme”, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto informāciju.

I.Šķinčs jautā, kāpēc ir izvēlēta In-house procedūra, nevis koncesijas līgums?

N.Jefimovs skaidro, ka minēto ieteikumu piedāvāja zvērinātu advokātu birojs „Cobalt”, kura atzinums ir pievienots materiāliem. Koncesijas līguma gadījumā ir iespējama problemātiska situācija ar otru kapitālsabiedrību „Daugavpils Autobusu parks”. Būtu vēlams, lai koncesijas iesniedzējam nebūtu dalība divos uzņēmumos, kas potenciāli var sniegt koncesiju. Tādejādi apzinoties riskus, tika izdarīta izvēle. 
I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.
Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par piešķīrumu sniegt sabiedriskā transporta pakalpojumus pārvadājumiem ar autobusiem sabiedrībai ar ierobežotu atbildību “Daugavpils satiksme”.
3.


Par sabiedriskā transporta pakalpojumu tarifiem
SIA "Daugavpils satiksme" valdes loceklis Sergejs Blagoveščenskis lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par sabiedriskā transporta pakalpojumu tarifiem, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju.
S.Blagoveščenskis sniedz prezentāciju un informē klātesošos par esošo situāciju - pārvadāto pasažieru skaitu un dinamiku, lielāko izdevumu pozīcijām un izdevumu procentuālo sadalījumu.

S.Blagoveščenskis skaidro, ka uzņēmums ir veicis braukšanas maksas salīdzinājumu ar lielākajām Latvijas pilsētām. Cenas ir dažādas, katrā pilsētā ir izstrādāta sava braukšanas apmaksas sistēma. Kad SIA "Daugavpils satiksme" iegādāsies pasažieru uzskaites sistēmu, būs iespējams izstrādāt plašāku braukšanas biļešu klāstu. Paaugstinot braukšanas maksu, uzņēmums atrisinātu trīs galvenās problēmas – 1) uzņēmuma rentabilitātes paaugstināšana, 2) uzņēmuma darbinieku darba samaksas paaugstināšana un 3) zaudējumu kompensācijas samazināšana, kas tiek apmaksāta no pašvaldības budžeta līdzekļiem.
S.Blagoveščenskis turpina skaidrot par brauciena pašizmaksas aprēķinu, informējot, ka viena brauciena pašizmaksa 2023. gadā, pamatojoties uz faktiskajiem datiem, ir 1 eiro un 26 centi, bet 2024. gadā tiek prognozēts 1 eiro un 56 centi. Iepriekšējā reize, kad Daugavpilī tika palielināts tarifs, bija 2022. gada 1. jūnijā, kad minimālā darba alga valstī bija 500 eiro. No 2023.gada 1.janvāra tika palielināta minimālā darba alga no 500 eiro uz 620 eiro, bet SIA "Daugavpils satiksme" biļešu cenu nepalielināja, budžeta deficītu kompensējot ar iekšējās optimizācijas pasākumiem – darbinieku skaita samazināšanu (293 tūkstoši eiro – summa kopā ar sociālajām iemaksām) un reisu optimizāciju (98 tūkstoši eiro). No 2024. gada 1. janvāra valstī minimālā darba alga pieaugs no 620 eiro uz 700 eiro. SIA "Daugavpils satiksme" strādā 528 darbinieki, puse no tiem saņem minimālo darba algu un vēl 31.25 % darbinieku, kuri saņem algu minimālās algas robežās, t.i. no 685 eiro līdz 740 eiro (bruto). Šiem darbiniekiem alga jāpalielina par 13%, pretējā gadījumā vairāku speciālistu darba alga tiks pielīdzināta minimālās darba algas likmei. 

Pamatdarbā algas palielināšanai nepieciešams 626 453 eiro, pieaugs samaksas apjoms par virsstundām, naktsstundām un svētku dienām, kā arī izmaksām aprēķinot atvaļinājuma apmaksu. Papildus darba algas palielināšanai nepieciešams 869 693 eiro un sociālajām iemaksām 205 160 eiro. Tās ir lielākās izdevumu pozīcijas – darba alga, sociālais nodoklis, materiāli, rezerves daļas, remontdarbi, pamatlīdzekļu remonts un samaksāti procenti.  SIA "Daugavpils satiksme" realizēja lielus ES projektus un 90 % autobusu parka ir atjaunots, tādejādi uzņēmums samazināja izmaksas autobusu rezerves daļām, materiāliem un remontam, bet rodas papildus izmaksas, kas saistītas ar apkopes materiālu piegādēm, kuru summu nosaka autobusu piegādes līgumi un tie ir 68 tūkstoši eiro gadā. Sakarā ar jauno autobusu iegādi, uzņēmums samazināja izdevumus par degvielu. 2023. gadā uzņēmums iegādājās jaunus gāzes autobusus, aizvietojot dīzeļautobusus, bet iegādes izmaksas par CNG gāzi ir pieaugušas no 794 tūkstoši eiro uz 939 tūkstošiem eiro. 
S.Blagoveščenskis turpina par uzņēmuma tramvaju parku, kur 80 % tramvaju ir iegādāti Krievijā un no 40 tramvaju vagoniem tikai 12 ir jauni. Pašreizējā situācijā uzņēmumam ir grūtības ar rezerves daļu iegādi. 2024.gadā rezerves daļas plānots iegādāties Eiropā, bet cenas par rezerves daļām būs 3 reizes lielākas. Ir izskatīta iespēja renovēt esošo tramvaju vagonus Eiropā. Viena tramvaju vagona renovācija uzņēmumam izmaksās aptuveni no 300 tūkstošiem līdz 500 tūkstošiem eiro. Vai arī jādomā par jaunu vagonu iegādi. 
2024.gadā tiek plānots iegādāties pasažieru uzskaites sistēmu, ko plānots iegādāties par kredītlīdzekļiem. Līdz ar to pieaugs procentu maksājumi, kā arī maksa par sistēmas apkalpošanu. Bet ieviešot pasažieru uzskaites sistēmu, būs ekonomija sakarā ar samazināto konduktoru amata vietām.  

S.Blagoveščenskis turpina prezentēt procentuālo izmaksu sadalījumu un norāda, ka darba alga sastāda vislielākās izmaksas. Runājot par biļešu cenas palielinājumu, tiek piedāvāts braukšanas biļetes cenu no 70 centiem palielināt uz 1 eiro, pensionāriem – no 20 centiem uz 50 centiem, profesionālo izglītības iestāžu izglītojamiem – no 15 eiro mēnesī uz 25 eiro mēnesī, braukšanas kartes uz mēnesi darbdienām – no 30 eiro uz 44 eiro, bet braukšanas karte visām mēneša dienām no 40 eiro uz 60 eiro.  
A.Vasiļjevs vēlas precizēt par izglītības iestāžu audzēkņiem. 
S.Blagoveščenskis skaidro, ka izglītības iestāžu audzēkņiem netiek plānots ieviest braukšanas maksu. Iet runa par profesionālo izglītības iestāžu izglītojamiem.
Ja braukšanas maksa netiek palielināta, tad kompensācijai papildus no pašvaldības nepieciešams 1 833 030 eiro, bet ja braukšanas maksa palielinās līdz 1 eiro, tad papildus no pašvaldības nepieciešami 277 040 eiro.
I.Aleksejevs norāda uz fakta konstatāciju, kas iet no gada uz gadu, par braukšanas maksas paaugstināšanu vai budžeta dotācijas palielināšanu no pašvaldības. Šobrīd redzams, ka ir jāpalielina gan budžeta dotācija, gan braukšanas maksa. Respektīvi, izskatot šādu jautājumu, būtu jāskata SIA "Daugavpils satiksme" budžets kopumā.
I.Aleksejevs jautā, kāpēc ir jāpalielina maksa? Ir nosauktas vairākas pozīcijas gan ar plusiem, gan mīnusiem. Ir jauni autobusi. Ir plāni uz nākotni. Vai sanāk tā, ka vislielāko robu budžetā veido izdevumi par tramvaju detaļām?
S.Blagoveščenskis atbild apstiprinoši.
I.Aleksejevs jautā, vai skatot kopumā ir vēl kas, izņemot tramvajus, kas šobrīd iet mīnusā?
N.Sidorova (SIA "Daugavpils satiksme" galvenā ekonomiste) skaidro, ka iegādājoties jaunus autobusus, uzņēmumam nesanāk ietaupījums. Uzņēmumam samazinās izdevumi par rezerves daļām un materiāliem priekš autobusiem. Bet rodas papildus izdevumu pozīcija, jo noslēgtajā līgumā ir punkts ar nosacījumu par materiālu iegādi garantijas laikā un summas tur ir lielas. Nākošā gada plānā ir iekļauta summa 68 tūkstošu eiro apmērā autobusu garantijas apkopei.

D.Rodionovs papildina, ka SCANIA markas autobusi ir salīdzinoši sarežģīti, ja salīdzina ar iepriekšējās markas autobusiem. Un garantijas saglabāšanai, autobusiem ir nepieciešama regulāra garantijas apkope, kam ir nepieciešami naudas līdzekļi. Iepriekšējos gados apkalpošanas periodu noteica uzņēmums, bet tagad tādu iespēju nav. Ir stingri jāievēro apkalpošanas noteikumi.
Runājot par tramvajiem, šobrīd ir tāda situācija, ka rezerves daļas no Krievijas nopirkt nevar. Uzņēmums mēģinās modernizēt esošos tramvajus, izmantojot Eiropas analogus. Tas prasa laiku un naudu. 
S.Blagoveščenskis atgādina, ka viena tramvaju vagona renovācija uzņēmumam izmaksās aptuveni no 300 tūkstošiem līdz 500 tūkstošiem eiro.
I.Aleksejevs jautā uzņēmuma viedokli, cik ilgi tādā tempā izdzīvos tramvaji un kā situāciju uzlabos jaunie tramvaju vagoni, ko drīzumā piegādās. 
D.Rodionovs izsakās, ka cer uz uzlabojumu, jo papildus būs četri jauni vagoni, bet tas pilnībā neatrisinās problēmu.
S.Blagoveščenskis skaidro, ka uzņēmumam kopā ir 40 tramvaju vagoni un tikai 12 no tiem ir jauni.
I.Aleksejevs izsakās, ka uz doto brīdi sanāk tā, ka tramvajiem varbūt pa dienu ir jākursē retāk, saglabājot reisu skaitu pīķa stundās. Līdzīga prakse pa dienu jau ir bijusi tramvaju līnijas remonta laikā, izmantojot autobusus. Vai par to ir domāts? 

D.Rodionovs turpina, ka jautājums ir skaidrs, bet pirmkārt ir jāsasniedz rezultāts (rezultatīvais rādītājs projekta ietvaros) un līdz ar to būtiska tramvaju reisu samazināšana netiek plānota. Bet tiek plānots mainīt maršrutu intervālus un tas tiek pārskatīts katru gadu. Skatās pēc cilvēku skaita un mēģina uz to reaģēt operatīvi.   
 V.Kononovs jautā par darba algu un sociālo iemaksu īpatsvaru izdevumu daļā, kā arī par tramvaju vadītāju darba algām, kāda ir starpība, jo liekot lielākus intervālus, tik un tā būs jāmaksā alga. 
S.Blagoveščenskis skaidro, ka netiek mainīta autobusu vai tramvaju vadītāju darba alga.
Notiek diskusija.

N.Sidorova papildina, ka autobusu daļā ir lielas virsstundas.

S.Blagoveščenskis turpina, ka tādā veidā varētu normalizēt darba stundas.

V.Kononovs turpina, ka ir jāskatās, kā tas ietekmēs gan darba algas, gan uzņēmuma finanšu situāciju.
I.Aleksejevs precizē par viena brauciena pašizmaksu, kas ir norādīta 1.56 eiro apmērā un jautā, vai ir pieejama statistika, cik pasažieru brauc katrā reisā pa stundām?
S.Blagoveščenskis skaidro, ka uzņēmuma kases sistēmā var saņemt tādu informāciju.

I.Aleksejevs jautā, vai ir veikta analīze par to, cik pasažieri ir nepieciešami, lai konkrētais reiss iekļautos pašizmaksā. 

S.Blagoveščenskis turpina, ka pārskatu sagatavošanai tiek izmantoti dati par izmaksām uz 1 km. Tas ļauj aprēķināt katra reisa un maršruta rentabilitāti. Uz tāda pamata tika veikta optimizācija 2023.gadā. Šobrīd daudzos maršrutos noteiktos laikos kursē mazas ietilpības autobusi, kas samazina izmaksas.

I.Aleksejevs jautā, cik pasažieru ir nepieciešams 1. (tramvaju) maršrutā no pieturas „Butlerova”  līdz pieturai „Stacija” un atpakaļ līdz pieturai „Butlerova”, lai šis reiss iekļautos pašizmaksā?

S.Blagoveščenskis skaidro, ka šādu datu šobrīd nav.

I.Aleksejevs precizē jautājumu, cik pasažieru ir nepieciešams, lai šis reiss būtu „pa nullēm”. Tas ir matemātisks aprēķins. Vai tas ir rēķināts?

S.Blagoveščenskis turpina, ka šobrīd nav.

I.Aleksejevs izsakās par tādu datu nepieciešamību, lai varētu izsecināt, kuri reisi ir vairāk vai mazāk rentabli un cik biļetes būtu jāpārdod.

D.Rodionovs turpina, ka statistika par rentabilitāti ir, bet būtu nepareizi domāt par rentabilitāti tikai tramvajiem, jo tramvajiem ir jābrauc un tramvajus izmanto ļoti daudz cilvēku.  

Turpinās diskusija. 
I.Aleksejevs turpina, ka šis ir ļoti būtisks jautājums, no kura izriet gan kompensāciju mehānisms, gan maršrutu efektivitāte, jo tālāk ir jāskatās statistika, cik daudz pasažieru kurā laika posmā brauc, lai sasniegtu nepieciešamos rādītājus. Un no tā izriet citi jautājumi.

I.Šķinčs uzdod precizējošu jautājumu par pakalpojumu tarifiem, kas norādīts domes lēmuma projektā un par prezentācijā sniegto informāciju attiecībā uz braukšanas maksu pensionāriem. Proti, prezentācijā norādīts, ka šobrīd braukšanas maksa pensionāriem ir 20 centi, bet paceļot braukšanas maksu tie būtu 50 centi, t.i. palielinās divas ar pusi reizes. Savukārt domes lēmuma projektā šādas informācijas nav. 

R.Golovans skaidro, ka atvieglojumi iedzīvotāju kategorijām ir noteikti saistošajos noteikumos un šī lēmuma projekta 2.punktā ir atsauce uz atvieglojumiem pasažieru kategorijām. Saskaņā ar spēkā esošajiem saistošajiem noteikumiem, mūsu pašvaldība pensionāriem par braucienu kompensē 50 centus. Ja biļetes cena ir 70 centi, pašvaldība kompensē 50 centus, līdz ar to pensionāriem jāmaksā 20 centi. Savukārt, ja plāno pacelt biļetes cenu līdz 1 eiro, nemainot saistošos noteikumus par atvieglojumiem, tad pašvaldība turpinās kompensēt tāpat kā līdz šim - 50 centus par vienu braucienu un attiecīgi pašam pensionāram būs jāmaksā 50 centi.

I.Šķinčs jautā par biļetēm, salīdzinot Rīgu un Daugavpili, kāds ir maršruta garums Rīgā un kāds Daugavpilī? Ja vēlas, lai ar sabiedrisko transportu brauc vairāk pasažieru, tad 60 eiro par mēnešbiļeti nav adekvāta cena. 
D.Rodionovs skaidro, ka būtu nekorekti salīdzināt Rīgu un Daugavpili, jo Rīgā ir elektroniskā sistēma, kura kontrolē, cik reizes pasažieris izmanto sabiedrisko transportu katru dienu. Mums tādas pagaidām nav un mēs to nevaram uzskaitīt. 

I.Šķinčs jautā par skolēnu uzskaiti.

Notiek diskusija.

I.Prelatovs izsakās, ka vajadzētu izstrādāt trīs kategorijas – nerentabls reiss,  rentabls reiss vai apmierinošs, lai būtu gradācija. Piemēram, kad jautājumu iesniedz Transporta komisijā par jauniem reisiem vai reisu optimizāciju. Tad viss būtu skaidrs par pārvadājumu skaita nodrošinājumu dienas laikā un būtu redzams, cik jānostrādā autovadītājam, lai saņemtu tādu vai citādu algu. Tad arī būtu vieglāk saprast, kāda ir situācija ar konkrētiem reisiem.  

J.Lāčplēsis izsaka viedokli, ka no prezentācijā sniegtās informācijas neko nevar secināt. Nav datu par uzņēmuma kopējiem izdevumiem, kā arī nav norādīti izdevumi atsevišķi par autobusiem un tramvajiem.  Jautājuma tālākai virzībai, būtu nepieciešams sagatavot datu analīzi, lai varētu redzēt, kādi ir šie zaudējumi.

Notiek diskusija. 

I.Aleksejevs norāda, ka laika ziņā jau par 6 minūtēm tiek aizkavēta nākamā komiteja. Ņemot vērā visu iepriekšminēto informāciju un jautājumus, lūgums SIA "Daugavpils satiksme" pārstāvjiem sagatavot visu nepieciešamo informāciju šodien (19.12.2023.) uz plkst.15.00. 
I.Aleksejevs  sasauc Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas ārkārtas sēdi 19.12.2023., plkst.15.00 jautājuma (par sabiedriskā transporta pakalpojumu tarifiem) izskatīšanai. 

I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projekta izskatīšanas atlikšanu.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atlikt lēmuma projekta izskatīšanu par sabiedriskā transporta pakalpojumu tarifiem.
Sēde beidzas: plkst. 11:08
Komitejas priekšsēdētājs:


(personiskais paraksts)
I.Aleksejevs

Protokoliste




(personiskais paraksts)
E.Pūga
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