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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME

K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321
e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv

Daugavpilī

SOCIĀLO JAUTĀJUMU KOMITEJAS SĒDES  
PROTOKOLS

[bookmark: _GoBack]2024.gada 23.maijā                  	                                                                                 Nr.4

Sēdes veids: atklāta
Sēde notiek: Domes sēžu zālē 
Sēdes gaitu fiksē audioierakstā
Sēdes norises laiks: no plkst. 1300 līdz plkst. 1329
[bookmark: _Hlk151973439]Sēdi vada:                                 Sociālo jautājumu komitejas priekšsēdētāja N.Kožanova
Sēdē piedalās:
Komitejas locekļi:               L.Jankovska, J.Lāčplēsis , I.Šķinčs V.Sporāne- Hudojana, D.Valainis, A.Vasiļjevs
Pašvaldības administrācijas
darbinieki:                                    S.Šņepste, R.Golovans, E.Upeniece, Ž.Kobzeva
   Pašvaldības iestāžu 
  darbinieki:                                      E.Praņevska, E.Kručiņina, M.Gerasimova, D.Matisāne

  
  Sēdi protokolē:                             Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Administratīvā  departamenta Lietvedības un saimnieciskā nodrošinājuma nodaļas  Lietvedības pārzine V.Pavloviča

Darba kārtība:     

[bookmark: _Hlk167870416]          1. Par līdzfinansējuma piešķiršanu biedrībai “Invalīdu sporta biedrība “SOLIS PLUS”” no pamatbudžeta apakšprogrammas „Sabiedrisko organizāciju atbalsta fonds”.
[bookmark: _Hlk167870675]         2. Par līdzfinansējuma piešķiršanu biedrībai “Latvijas Sarkanais Krusts” Daugavpils pilsētas komitejai no pamatbudžeta apakšprogrammas „Sabiedrisko organizāciju atbalsta fonds”.
[bookmark: _Hlk167870739]3. Par pārskata ziņojuma par Daugavpils pilsētas bāriņtiesas darbību 2023. gadā saskaņošanu.

PAPILDJAUTĀJUMI

[bookmark: _Hlk167871037]4. Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes  “Daudzfunkcionālais sociālo pakalpojumu centrs “Priedīte”” nolikumā.
5. Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023. gada 27. jūlija saistošajos noteikumos Nr. 10  “Sociālās garantijas bārenim un bez vecāku gādības palikušajam bērnam”.

1.
[bookmark: _Hlk144885317][bookmark: _Hlk135039450][bookmark: _Hlk127448442][bookmark: _Hlk127448819][bookmark: _Hlk138067715]Par līdzfinansējuma piešķiršanu biedrībai “Invalīdu sporta biedrība “SOLIS PLUS”” no pamatbudžeta apakšprogrammas „Sabiedrisko organizāciju atbalsta fonds”.

Ziņo: Daugavpils pašvaldības Administratīvā departamenta vadītāja Ž.Kobzeva.

Jautājumu ziņotājam nav.

N.Kožanova aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot, “par”– 7 (L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, V.Sporāne – Hudojana, D.Valainis, A.Vasiļjevs) „pret” – nav, „atturas” – nav, Sociālo jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par līdzfinansējuma piešķiršanu biedrībai “Invalīdu sporta biedrība “SOLIS PLUS”” no pamatbudžeta apakšprogrammas „Sabiedrisko organizāciju atbalsta fonds”” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikta Domes deputāte AV.Sporāne – Hudojana.

2.
[bookmark: _Hlk167870697]Par līdzfinansējuma piešķiršanu biedrībai “Latvijas Sarkanais Krusts” Daugavpils pilsētas komitejai no pamatbudžeta apakšprogrammas „Sabiedrisko organizāciju atbalsta fonds”.

[bookmark: _Hlk167871067]Ziņo: Daugavpils pašvaldības Administratīvā departamenta vadītāja Ž.Kobzeva.

Jautājumu ziņotājam nav.

[bookmark: _Hlk167871297]N.Kožanova aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot, “par”– 7 (L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, V.Sporāne – Hudojana, D.Valainis, A.Vasiļjevs) „pret” – nav, „atturas” – nav, Sociālo jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par līdzfinansējuma piešķiršanu biedrībai “Latvijas Sarkanais Krusts” Daugavpils pilsētas komitejai no pamatbudžeta apakšprogrammas „Sabiedrisko organizāciju atbalsta fonds”” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikta Domes deputāte V.Sporāne – Hudojana.

3.
[bookmark: _Hlk167870935]Par pārskata ziņojuma par Daugavpils pilsētas bāriņtiesas darbību 2023. gadā saskaņošanu.

Ziņo: Daugavpils pilsētas bāriņtiesas priekšsēdētāja E.Praņevska.

E.Praņevska piedāvā prezentāciju “ Pārskata ziņojums par Daugavpils pilsētas bāriņtiesas darbību 2023. gadā. 

N.Kožanova aicina deputātus pieņemt zināšanai lēmuma projektu un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Sociālo jautājumu komiteja nolemj: pieņemt zināšanai lēmuma pārskatu “ Par pārskata ziņojuma par Daugavpils pilsētas bāriņtiesas darbību 2023. gadā saskaņošanu”.

[bookmark: _Hlk167871219]Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikta Sociālo jautājumu komitejas priekšsēdētāja, Domes deputāte N.Kožanova.

4.
Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes  “Daudzfunkcionālais sociālo pakalpojumu centrs “Priedīte”” nolikumā.

[bookmark: _Hlk167871241]Ziņo: Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Daudzfunkcionālais sociālo pakalpojumu centrs “Priedīte”” vadītāja E.Kručiņina.
I.Šķinčs lūdz komentēt lēmuma projekta 27.punktu ( Iestāde nodrošina sociālās rehabilitācijas pakalpojumus bērniem ar FT, kuriem ir noteikta invaliditāte un kuri dzīvo ģimenēs. Pakalpojumu nodrošina, pamatojoties uz Daugavpils valstspilstas pašvaldības iestādes “Sociālais dienests” norīkojumu), vai sociālo audzinātāju darba grafiks atbilst bērnu interesēm?
E.Kručiņina atbild, 27.punkts attiecas uz citu pakalpojumu, tas paredz “Daudzfunkcionālais sociālo pakalpojumu centram “Priedīte”” ( turpmāk – Centrs) ir jānodrošina DI projekta ietvaros, jāturpina nodrošināt sociālas rehabilitācijas pakalpojumus, kas bija līdz šim kā arī ir jānodrošina ilgtspēja, kas ir līdz 2027.gadam tāpat ka Komandantu iela. Paklapojumus ir obligāti jānodrošina līdz 2027.gadam. DI projekta ietvaros nodrošinājām fizioterapeita un  psihologa pakalpojumus bērniem ar invaliditāti kuri dzīvoja ģimenēs.
I.Šķinčs pārfrāzē uzdoto jautājumu, vai plānojat mainīt darba grafiku darbiniekiem?
E.Kručiņina skaidro, šobrīd jau 10 mēnešus bērni dzīvo Turaidas iela un nav bijusi   neviena diena, lai visi bērni būtu skolā.
I.Šķinčs atzīmē, ka tagad veidosiet Komandanta ielā, vai nebūs tā kad atkal būs vajadzīgs pedagogs pēc plkst.17.00 un nebūs neviena, kas nodarbojas ar bērniem?
E.Kručiņina atbild, pa dienu obligātā kārtība pa dienu būs sociālais audzinātājs, aprūpētājs un sociālais rehabilitētājs. Aprūpētājs strādā no plkst.8:00 līdz plkst.20:00, tad plkst.20:00 atnāk dežurants, kas strādā līdz plkst.8:00 un atzīmē, ka lūgs izpilddirektorei S.Šņepstei uz pāris mēnešiem mainīt darba grafiku.
E.Upeniece norāda, ka Jauniešu mājā sociālie audzinātāji strādās diennakti.
I.Šķinčs jautā E.Upeniecei par jautājumu, kas bija uzdots iepriekšējā komitejas sēdē, vai bērni atrodas diskādē un vai par to maksā naudu.
E.Upeniece atbild, ka nekas nav maksāts, līdz ar to secinājums ir tāds, ka mūsu bērni diskādē neatrodas.
E.Kručiņina papildina, diskāde tā ir speciālā pamatskola ko aprūpēja valsts budžets.

N.Kožanova aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot, “par”– 5 (L.Jankovska, N.Kožanova, V.Sporāne – Hudojana, D.Valainis, A.Vasiļjevs) „pret” – nav, „atturas” – 2 ( J.Lāčplēsis, I.Šķinčs), Sociālo jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes  “Daudzfunkcionālais sociālo pakalpojumu centrs “Priedīte”” nolikumā” un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikta Sociālo jautājumu komitejas priekšsēdētāja, Domes deputāte N.Kožanova.

5.
[bookmark: _Hlk167871317]Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023. gada 27. jūlija saistošajos noteikumos Nr. 10  “Sociālās garantijas bārenim un bez vecāku gādības palikušajam bērnam”.


Ziņo: Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “ Sociālais dienests” vadītāja M.Gerasimova.
I.Šķinčs lūdz paskaidrot, vai audžuģimenēm  pabalsta apmērs pieaug?
M.Gerasimova atbild, uz pašvaldības budžetu tas neietekmēs, jo tas būs no valsts budžeta.
I.Šķinčs jautā, vai tas pieaugs?
M.Gerasimova atbild, palielināsies bērnu skaits, šobrīd sociālā mentora pakalpojumu sniedzam no 18 gadiem, bet tagad būs no 16 gadiem.
I.Šķinčs secina, ka diemžēl, audžuģimeņu skaits nepalielinās, tātad pabalsta kopējā summa nepalielināsies, vai, tomēr, bērnu skaits palielināsies?
M.Gerasimova skaidro, tagad ne īpaši ir runa par pabalstiem, bet par sociālā mentora pakalpojumu bērniem kuri mācās un turpina dzīvot pēc 16 gadiem un 18 gadiem.
I.Šķinčs jautā, un bērni kuri iegūst augstāko izglītību?
M.Gerasimova atbild, jā.  

N.Kožanova aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot, “par”– 7 (L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, V.Sporāne – Hudojana, D.Valainis, A.Vasiļjevs) „pret” – nav, „atturas” – nav, Sociālo jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023. gada 27. jūlija saistošajos noteikumos Nr. 10  “Sociālās garantijas bārenim un bez vecāku gādības palikušajam bērnam”” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikta Domes deputāte V.Sporāne – Hudojana.

Sēde slēgta plkst. 13:29

Sociālo jautājumu
komitejas priekšsēdētāja	          (personiskais paraksts)                          N.Kožanova

Protokoliste 			         (personiskais paraksts)                           V.Pavloviča
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