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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME


K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321

e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv
Daugavpilī

Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas

SĒDES PROTOKOLS      

2024.gada 18. aprīlī                                         
 
 


Nr.7
Sēde notiek: domes sēžu zālē 
Sēde sasaukta: plkst.10.00
	Sēde sākas: plkst.10.00
Sēdes laikā tiek veikts audioieraksts

Sēdē piedalās:
	

	Komitejas priekšsēdētājs (vada sēdi) 
	Igors Aleksejevs 

	Komitejas priekšsēdētāja vietnieks
	Mihails Lavrenovs 

	Komitejas locekļi
	Anatolijs Gržibovskis 

Valērijs Kononovs 

Ivars Šķinčs 
Aleksejs Vasiļjevs

	Sēdē nepiedalās:

Sēdē klātesoši:
	Igors Prelatovs 



	Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestāžu darbinieki 

Komitejas priekšsēdētāja palīdze
SIA "Latvijas Mobilais Telefons" risinājumu pārdošanas daļas darījumu vadītājs

SIA "Latvijas Mobilais Telefons" 
Biznesa klientu centra vadītāja Daugavpilī


	I.Limbēna, V.Golubevs, K.Rasis, 
R.Golovans, D.Krīviņa, I.Šalkovskis
T.Goga
Ivars Alps

Edīte Faibuševiča



	Sēdi protokolē:

	Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes 

Attīstības departamenta referente E.Pūga

	Darba kārtība:

	1. Par  saistošo noteikumu “Par teritoriju un būvju uzturēšanu Daugavpils valstspilsētā” apstiprināšanu.
2. Par satiksmes kontroles un uzraudzības video-analītikas risinājuma uzstādīšanu testa režīmā Daugavpils valstpilsētas pašvaldības administratīvajā teritorijā.



I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi un dod vārdu ziņotājiem.

1.


Par saistošo noteikumu “Par teritoriju un būvju uzturēšanu Daugavpils valstspilsētā” apstiprināšanu
Ziņo – Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Juridiskā departamenta Iekšējās inspekcijas nodaļas vadītāja Inga Limbēna.
I.Limbēna skaidro, ka saistošie noteikumi “Par teritoriju un būvju uzturēšanu Daugavpils valstspilsētā” ir izstrādāti saskaņā ar jaunā Pašvaldību likuma prasībām, kurš nosaka, ka ir jāizvērtē spēkā esošie saistošie noteikumi un jāapstiprina jaunā redakcijā. Saistošie noteikumi tiek virzīti bez būtiskām izmaiņām, precizējot redakcionālo daļu, saglabājot prasības gan ēku, gan teritoriju uzturēšanā, kā arī tika precizēts par daudzdzīvokļu māju teritorijas uzkopšanu, norādot, ka tas ir veicams periodiski visas dienas garumā pēc nepieciešamības, nenorādot konkrētu laiku. Papildus tiks noteikta prasība par transporta līdzekļu novietošanu ielu robežās sniega snigšanas laikā, kā arī tiek veiktas izmaiņas par administratīvo atbildību, bet vēl ir jāsagaida ministrijas viedokli.

I.Aleksejevs uzdod precizējošu jautājumu par automašīnu stāvēšanu un būtiskajām izmaiņām par ēkām un būvēm.
I.Limbēna skaidro, ka attiecībā uz ēkām un būvēm izmaiņu nav.

I.Aleksejevs jautā par automašīnu ilgstošo stāvēšanu 3 dienas.

I.Limbēna skaidro, ka attiecībā uz automašīnu ilgstošo stāvēšanu ir cita procedūra. Bet šajā gadījumā (3 dienas) tika ņemts vērā speciālistu viedoklis, kā tas tiks konstatēts sniega snigšanas laikā, piefiksējot ar mērierīci. Šajā gadījumā tā nav atzīstama kā ilgstoša stāvēšana, bet tā ir procedūra, ka tiek konstatēts pārkāpums. 

I.Aleksejevs precizē, tātad tas ir ziemas periodā, kad nepieciešama sniega tīrīšana.

A.Gržibovskis jautā, vai ir norādīts noteikts sniega segas biezums?
I.Limbēna skaidro, ka sniega segas biezums netiek norādīts, bet ir svarīgi, lai varētu izbraukt sniega tīrīšanas tehnika un notīrīt sniegu. Šajā gadījumā ir jākonstatē apstāklis, kas traucē sabiedrībai ilgstošas snigšanas laikā. 
A.Gržibovskis jautā par situāciju, ja automašīna stāv ilgstoši un traucē uzkopšanu, un otra situācija, kad netraucē uzkopšanu, bet ir apsnigusi un neizkustējās? Varbūt šajā gadījumā ir vērtējams ceļa tīrīšanas kopējais apgrūtinājums? Vai tas ir kaut kā sadalīts?
I.Limbēna skaidro, ka pašvaldība var noteikt tikai to, uz ko tā ir pilnvarota. Šajā gadījumā, konstatējot iespējamu problēmu, pašvaldība mēģinās pierādīt, ka tāda atbildība un  regulējums ir nepieciešams. Tas stāsies spēkā un to varēs publicēt tikai tad, ja ministrija to saskaņos. Netiek plānots visus automātiski sodīt, bet tas ir nepieciešams tādēļ, lai būtu kāda iespēja ietekmēt negodprātīgos autovadītājus.
A.Gržibovskis jautā par situāciju, ja automašīna ir novietota, kad vēl nebija sniega. Vai nevajadzētu paredzēt iespēju informēt mašīnas īpašnieku caur CSDD? 
I.Limbēna skaidro, ka parasti par to pašvaldība izziņo mājas lapā un caur masu medijiem. Ir tāds process, ka sākotnēji pašvaldības policija mēģina noskaidrot tās personas un notiek preventīvs darbs.
I.Šķinčs jautā par gadījumu, ja automašīna stāv divus mēnešus bez kustības, tad to transportē ar evakuatoru uz maksas stāvvietu.
I.Limbēna skaidro, ka tā ir kārtība, kas noteikta Ministru kabineta noteikumos, tie nav saistošie noteikumi. Un tā kārtība paliek spēkā. 
I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, M.Lavrenovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas”, 
Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj: 

atbalstīt lēmuma projektu par saistošo noteikumu “Par teritoriju un būvju uzturēšanu Daugavpils valstspilsētā” apstiprināšanu.
2.


Par satiksmes kontroles un uzraudzības video-analītikas risinājuma uzstādīšanu testa režīmā Daugavpils valstpilsētas pašvaldības administratīvajā teritorijā
Ziņo – Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” vadītājs Valērijs Golubevs.
V.Golubevs skaidro, ka 14.11.2022. Daugavpils pilsētas pašvaldības Transporta komisijas sēdē (protokols Nr.16) tika izskatīts jautājums par ierīcēm, ko piedāvāja SIA „Latvijas mobilais telefons” un SIA „Jarva”, lai fiksētu autotransporta kustību, kad luksoforā deg sarkanais aizliedzošais signāls. Tika pieņemts lēmums atbalstīt SIA „Jarva” piedāvājumu pilotprojekta ieviešanai, un tika izvirzīts priekšlikums ar luksoforu sarkanās gaismas kontroles ierīcēm aprīkot četrus 18.novembra ielas krustojumus - ar Valkas, Jelgavas, Varšavas un Viestura ielām. Tā kā piedāvājums bija par maksu, tas netika realizēts, jo netika piešķirti budžeta līdzekļi. Saskaņā ar publiski pieejamu informāciju, uz doto brīdi SIA „Jarva” saimnieciskā darbība ir apturēta. Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādē „Daugavpils pašvaldības centrālā pārvalde” 2024.gada 20.martā tika saņemts SIA „Latvijas mobilais telefons” bezmaksas piedāvājums transporta monitoringa platformas uzstādīšanai testa režīmā uz laiku līdz 12 mēnešiem Daugavpils valstspilsētas administratīvajā teritorijā.  
  Izvērtējot esošo situāciju, kā arī Daugavpils pilsētas pašvaldības Transporta komisijas iepriekš pieņemto lēmumu un SIA „Latvijas mobilais telefons” bezmaksas piedāvājumu testa režīmā līdz 12 mēnešiem, Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes ieskatā būtu lietderīgi uzstādīt satiksmes kontroles un uzraudzības video analītiskā risinājuma ierīces 18. novembra un Varšavas ielas krustojumā, kā arī 18. novembra un Valkas ielas krustojumā uz laiku uz sešiem mēnešiem, jo tas būtu pietiekams laiks statistikas datu apkopošanai. 
I.Aleksejevs aicina sniegt prezentāciju.
SIA "Latvijas Mobilais Telefons" risinājumu pārdošanas daļas darījumu vadītājs Ivars Alps prezentē vienu no risinājumiem, kas atrisina šo problēmu - sarkanās gaismas pārkāpumu detekciju pilsētvidē. Ar šo ierīci var fiksēt pārkāpumu, kad automašīna pārbrauc krustojumu pie aizliedzošā luksofora signāla vai apstājas aiz luksofora uz gājēju pārejas, vai kādā citā neatļautā veidā, un tiek identificēta automašīnas numura zīme. Tiek fiksēts gan pārkāpuma fakts, gan identifikācija. Tiek plānots arī fiksēt pārkāpumu, kad transporta līdzeklis ir šķērsojis pie atļautās gaismas, bet palicis krustojumā, līdz ar to bloķējot satiksmi.  
Klātesošie tiek iepazīstināti ar piedāvātā risinājuma sastāvdaļām, uzstādīšanas prasībām, priekšrocībām un funkcijām.  
I.Aleksejevs jautā, kurš nosaka soda apmēru?
I.Alps skaidro, ka maksimālais soda apmērs, kad netiek apstādināts pārkāpējs ir 25 eiro,  tas ir noteikts likumā. Pēc tam, kad pārkāpējs ir samaksājis sodu, CSDD to pārskaita pašvaldībai. 

V.Golubevs sniedz precizējošu informāciju par procedūru. 
I.Aleksejevs lūdz Juridiskajam departamentam sadarbībā ar Komunālās saimniecības pārvaldi līdz domes sēdei iepazīties ar līgumu.
I.Alps turpina par izmaksām. Ir sagatavoti divi piedāvājumi. Pirmais ir iekārtu īrēšanai, kur viss iekļauts - uzturēšana, apkalpošana un nepieciešamības gadījumā arī remonts. Īzīrēšanas  maksa vienam komplektam ir 830 eiro mēnesī. Otrs piedāvājums ir aprīkojuma iegāde. Izmaksas par vienu komplektu ir 13 800 eiro un viena komplekta uzturēšana mēnesī  ir 520 eiro. Bet vēl ir piedāvājums iegādāties šādu paketi, uzreiz samaksājot 18 500 eiro. Ja ir doma, ka šo risinājumu vajag periodiski pārvietot, arī tas ir iespējams, bet ir nepieciešami programmēšanas darbi, jo katrs krustojums un konfigurācija atšķiras. Tas ir izdarāms vienas dienas laikā. 

Uz doto brīdi ir piedāvājums izmantot divas ierīces testa režīmā, kas fiksēs pārkāpumus. Būs foto – video materiāls, ko varēs iesūtīt atskaites periodā – reizi nedēļā vai reizi mēnesī, lai apskatītos statistiku.

I.Aleksejevs uzdod precizējošu jautājumu, vai veicot kreiso pagriezienu un iebraucot krustojumā pie zaļās gaismas, bet pabeidzot manevru, kad jau iedegusies dzeltena vai sarkana gaisma, vai uzstādītā ierīce to nefiksēs, kā pārkāpumu?

I.Alps skaidro, ka nē.

A.Gržibovskis precizē par divu piedāvāto ierīču izmantošanas laiku, kas tiek piedāvāts uz laiku līdz gadam. Vai nebūtu lietderīgi šajā gadā ierīces izvietot vairākos krustojumos? Piemēram, 18.novembra ielas krustojumi ar Varšavas ielu un ar Valkas ielu, un kaut kur centrā, Viestura ielā vai Jelgavas ielā, t.i. krustojumos, kur liela satiksme.
I.Alps skaidro, ka tas ir iespējams. Varēs apskatīties, kas notiek četros dažādos kontrolpunktos.
K.Rasis jautā, vai nav tā, ka testa periodā sodi netiks iekasēti?
I.Alps apstiprina, ka sodi netiks iekasēti un netiks identificēti pārkāpēji. Tiks identificēts tikai pārkāpums.

A.Gržibovskis jautā, ja šajā gadījumā viņš netiks sodīts, vai pārkāpējs būs informēts, ka varētu tikt sodīts? 
I.Aleksejevs komentē, ka tests parādīs to, cik daudz, cik bieži un kurā laika periodā ir tādas tendences. Tas paredzēts informācijai, lai pieņemtu lēmumu par problemātiskiem krustojumiem. Pašvaldībai tas nav biznesa modelis, bet ir mērķis, lai nekas nebūtu jāiekasē un lai nebūtu pārkāpumu.
R.Golovans papildina, ka pēc testa perioda būs jāizlemj. Ja pašvaldība vēlēsies šīs ierīces uzstādīt, tad būs nepieciešams rīkot iepirkumu. Līdz ar to nav zināms, kāda komersanta piedāvājums tas būs. Varbūt var izskatīt piedāvājumu slēgt līgumu uz pusgadu. Pusgada periodā uz trim mēnešiem ierīces uzstādīt divos 18.novembra ielas krustojumos, piemēram, ar Varšavas un ar Valkas ielu, bet pārējos trīs mēnešos - vēl citos divos krustojumos. Līdz ar to jau pusgada laikā būs skaidrs par četriem problemātiskajiem krustojumiem, kuros nākotnē varētu uzstādīt iepirkuma rezultātā izvēlētā komersanta iekārtas, kā arī netērētu veselu gadu statistikas apkopošanai. Paralēli tam vajadzētu gatavoties iepirkumam un iespējams jau šogad sākt pilnvērtīgi strādāt ar šo sistēmu. 
Notiek diskusija.
A.Vasiļjevs jautā, vai ir pieejama kāda statistikas informācija par Liepājas valstspilsētas pašvaldības pieredzi? Vai viņi ierīci izīrēja vai nopirka?
I.Alps skaidro, ka Liepājas valstspilsētas pašvaldība ierīces īrē.
A.Vasiļjevs jautā, vai ir zināms, cik daudz ir pārkāpumu?

I.Alps informē, ka uz doto brīdi ir vidēji divi pārkāpumi diennaktī.

V.Golubevs papildina, gadījumā, ja tiek pieņemts lēmums par testa režīmu uz sešiem mēnešiem, tad ierīces vajadzētu uzstādīt ne ātrāk, kā augustā – septembrī, t.i. laikā, kad skolēni uzsāk mācības.
A.Gržibovskis jautā, ja šodien pieņem lēmumu, kad varēs uzstādīt šīs ierīces?

I.Aleksejevs precizē, ja 25.aprīlī tiks pieņemts Domes lēmums.

I.Alps skaidro, ka varētu uzstādīt mēneša laikā.

Notiek diskusija.

I.Aleksejevs lūdz V.Golubevam lēmuma projektā uz domes sēdi veikt papildinājumus ar tām iespējām, ko piedāvāja LMT speciālists.
R.Golovans papildina, ka tas ir līguma jautājums. Var atrunāt līgumā, lai pēc pašvaldības lūguma vienu reizi līguma darbības laikā pamainītu jeb uzstādītu ierīces citos krustojumos.

E.Faibuševiča komentē, ka no līguma parakstīšanas brīža līdz fiziskai uzstādīšanai parasti ir nepieciešamas divas nedēļas. 

I.Aleksejevs lūdz precizēt lēmuma projektu ar komitejas laikā izrunātajiem papildinājumiem līdz domes sēdei, papildinot materiālus ar līguma projektu.

I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, M.Lavrenovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas”, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj: 

atbalstīt lēmuma projektu par satiksmes kontroles un uzraudzības video-analītikas risinājuma uzstādīšanu testa režīmā Daugavpils valstpilsētas pašvaldības administratīvajā teritorijā.
Sēde beidzas: plkst. 10:44
Komitejas priekšsēdētājs:


(personiskais paraksts)
I.Aleksejevs

Protokoliste




(personiskais paraksts)
E.Pūga
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