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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME


K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321

e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv
Daugavpilī

Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas

SĒDES PROTOKOLS      

2024.gada 23. maijā                                         
 
 


Nr.9
Sēde notiek: domes sēžu zālē 
Sēde sasaukta: plkst.10.00
	Sēde sākas: plkst.10.00
Sēdes laikā tiek veikts audioieraksts

Sēdē piedalās:
	

	Komitejas priekšsēdētājs (vada sēdi) 
	Igors Aleksejevs 

	Komitejas priekšsēdētāja vietnieks
	Mihails Lavrenovs 

	Komitejas locekļi
	Anatolijs Gržibovskis 

Valērijs Kononovs 

Igors Prelatovs 

Ivars Šķinčs 
Aleksejs Vasiļjevs

	Sēdē klātesoši:
	

	Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestāžu darbinieki 

	I.Limbēna, N.Jefimovs, 
R.Golovans, I.Šalkovskis

	Sēdi protokolē:

	Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes 

Attīstības departamenta referente E.Pūga

	Darba kārtība:

	1. Par saistošo noteikumu “Par ielu nosaukumu, ēku un telpu grupu numuru norāžu plākšņu noformēšanu un izvietošanu Daugavpils valstspilsētā” apstiprināšanu.
2. Par pamatlīdzekļu ieguldīšanu SIA “Labiekārtošana D” pamatkapitālā.




I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi un dod vārdu ziņotājiem.

1.


Par saistošo noteikumu “Par ielu nosaukumu, ēku un telpu grupu numuru norāžu plākšņu noformēšanu un izvietošanu Daugavpils valstspilsētā” apstiprināšanu
Ziņo – Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Juridiskā departamenta Iekšējās inspekcijas nodaļas vadītāja Inga Limbēna.
I.Limbēna informē, ka saistošie noteikumi ir izstrādāti saskaņā ar Pašvaldību likumu un pēc būtības tiek pārapstiprināti, nekas netiek mainīts. Iedzīvotājiem varētu būt izmaiņas attiecībā uz administratīvo atbildību, kas turpmāk tiks piemērota saskaņā ar Administratīvā procesa likumu. Šobrīd ir precizēta juridiskā teksta vecā redakcija un speciālisti pielikumos ir plašāk aprakstījuši, piemēram, par norāžu plākšņu materiālu, krāsām utt.
I.Aleksejevs jautā, vai tas ir par vēsturiskajām plāksnēm?
I.Limbēna skaidro, ka tādas vēl ir saglabājušās, bet saskaņā ar šiem saistošajiem noteikumiem, iedzīvotajiem nevajadzēs veikt izmaiņas.

I.Aleksejevs jautā par izmaksām, vai tās ir precizētas? 

I.Limbēna skaidro, ka tā tas ir, bet saskaņā ar speciālistu viedokli, ir nepieciešams aprakstīt plašāk. Attiecībā uz izvietojumu, izmēriem vai krāsām izmaiņu nav. Iedzīvotājiem nekas nemainās.
I.Šķinčs izsakās, ka daļēji jau tika atbildēts, ka iedzīvotājiem papildus izdevumu nebūs. Vai pašvaldībai nebūs nekas jāmaina?
I.Limbēna skaidro, ka šajā ziņā nekas nemainās.
I.Prelatovs jautā par to, ja plākšņu nav?
I.Limbēna skaidro, ka plāksnītēm ir jābūt. Bet ja to nav, tad administratīvā procesa kārtībā departaments (domāts – Pilsētplānošanas un būvniecības departaments) var vērsties pret personu un uzlikt par pienākumu izpildīt normatīvo aktu.
I.Prelatovs stāsta par situāciju, ka atsevišķās apkaimēs ir privātmājas, kur plāksnīšu nav. 

I.Limbēna skaidro, ka likums neparedz, ka varētu pieņemt ēku ekspluatācijā, ja nav plāksnītes. 

I.Prelatovs stāsta, ka tās ir vecas mājas.

I.Limbēna izsakās, ka iespējams tas ir sakarā ar kaut kādu nomaiņu. Piemēram, ja tiek atjaunota fasāde, plāksnīti var ielikt logā. Jebkurā gadījumā kapacitātes iespēju robežās darbs notiek. Administratīvā komisija skaidroja, ka lielākoties vēršas speciālisti. Parasti tiek dots laiks un mēneša vai divu mēnešu laikā tas tiek novērsts. Tas ir saistīts arī ar drošību, lai neatliekamās medicīniskās palīdzības dienests vai policija spētu orientēties un savlaicīgi sniegt palīdzību.   
I.Limbēna aicina sniegt speciālistiem informāciju, jo šajā gadījumā galvenais nav personu sodīšana, bet galvenais ir novērst iespējamo apdraudējumu.   
I.Aleksejevs jautā, kurš ir atbildīgs šajā gadījumā?

I.Limbēna skaidro, ka šajā gadījumā tas ir Pilsētplānošanas un būvniecības departaments, kā arī viņu pārziņā ir administrēšana.
Notiek diskusija.

I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, M.Lavrenovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav,
Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj:  

atbalstīt lēmuma projektu par saistošo noteikumu “Par ielu nosaukumu, ēku un telpu grupu numuru norāžu plākšņu noformēšanu un izvietošanu Daugavpils valstspilsētā” apstiprināšanu.
2.


Par pamatlīdzekļu ieguldīšanu SIA “Labiekārtošana D” pamatkapitālā
Ziņo – Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Juridiskā departamenta Kapitālsabiedrību pārraudzības nodaļas vadītājs Nikolajs Jefimovs.

N.Jefimovs skaidro, ka pamatlīdzekļu saraksts ir pievienots domes lēmuma projekta pielikumā, kā arī domes lēmuma projekta pirmajā punktā. Objekti ir izvietoti Ziemeļu industriālajā zonā, kur saimnieko minētā kapitālsabiedrība. 
I.Aleksejevs uzdod precizējošu jautājumu, vai tas ir saistīts ar to, ka dažus gadus atpakaļ reorganizācijas rezultātā SIA „Labiekārtošana D” bija pievienota SIA „Sadzīves pakalpojumu kombināts”? Ar ko tas ir saistīts?
N.Jefimovs skaidro, ka pēc būtības SIA „Sadzīves pakalpojumu kombināts” funkcijas pārņēma SIA „Labiekārtošana D”, bet manta atbilstoši pamatlīdzekļu uzskaites kartītēm, kas ir pievienots domes lēmuma projektam, atrodas pašvaldības bilancē. Šādā veidā tiek sakārtots jautājums. Gadījumā, ja vienai kapitālsabiedrībai ir uzticēts darboties Ziemeļu industriālajā zonā, tad loģiski, lai visas komunikācijas, kuras pēc fakta minētā kapitālsabiedrība arī apsaimnieko, būtu minētās kapitālsabiedrības īpašumā. 
I.Šķinčs jautā par punktu Nr.1.3 - Transformatoru apakšstacija. Vai tā ir stacionāra? Vai nav jānorāda adrese?
N.Jefimovs skaidro, ka tā ir stacionāra. Adreses nav, atbilstoši ierakstam pamatlīdzekļu uzskaites kartītē. Mēs to varam identificēt, balstoties uz kartītes numuru, inventāra numuru, kā arī nosaukumu un objektiem, kas izriet no pamatlīdzekļu uzskaites kartītes.     

I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, M.Lavrenovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav,
Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj:  

atbalstīt lēmuma projektu par pamatlīdzekļu ieguldīšanu SIA “Labiekārtošana D” pamatkapitālā.
Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas sēdē izskatīto jautājumu ziņošanu domes sēdē uzņemas Igors Prelatovs.
Sēde beidzas: plkst. 10:08
Komitejas priekšsēdētājs:


(personiskais paraksts)
I.Aleksejevs

Protokoliste




(personiskais paraksts)
E.Pūga
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