Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija
“Daugavpils cietokšņa pulvera noliktavas restaurācija un pieguļošās infrastruktūras labiekārtošana Nikolaja ielā 1, Daugavpilī”
identifikācijas numurs DPD 2018/67

ATBILDES
UZ PIEGĀDĀTĀJU JAUTĀJUMIEM
NR.1
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1.jautājums
Tāme “Jumts” p.3 “Esošo spāru nojaukšana” – 37.00m3, p.7 “Sparu un citu jumta nesošo konstrukciju izbūve” – 20.65 m3. Kāpēc ir tāda starpība apjomos? Vai tā ir projekta kļūda?
1. Atbilde
Lūdzam būvdarbu apjomus skatīties kopā ar būvprojektu. Tā, saskaņā ar būvprojekta Pulvera pagraba saglabāšanas koncepciju un restaurācijas/konservācijas darbu metodiskajiem norādījumiem, lapu AR-07 “Pulvera noliktava. Ziemeļu fasāde B-A, griezums 2-2, Dienvidu fasāde A-B” un lapu BK-4 “Pulvera noliktava. Spāru plāns. Griezumi. Mezgli”, ēkas zelmiņa 20.gadsimtā paaugstinātā daļa tiks manuāli demontēta līdz oriģinālā ķieģeļu mūra demontāžas robežai no augstuma atzīmes 9.61 līdz ~6.56. Līdz ar to tiks izbūvēta jaunā jumta koka konstrukcija, kuras apjoms ir mazāks, nekā esošā jumta apjoms. Tā nav projekta kļūda, tas ir projekta apstiprinātais risinājums.

2.jautājums
Tāme “Ceļi, laukumi un apzaļumošana” p.6 “AL-1. Apaļo laukakmeņu bruģis, Ø 8-15cm uzstādīšana” – 308.00 m2. Tādu apjomu praktiski nav iespējams piegādāt no piegādātājiem. Vai ir iespējams izmantot citu bruģakmeni?
2. Atbilde
Būvprojekts neparedz citu materiālu izmantošanu seguma AL-1 virskārtas izbūvei, jāparedz apaļo laukakmeņu bruģi ø 8-15 cm.

Informējam, ka Pasūtītājs ievērojot labas pārvaldības principu sniedza atbildi uz ieinteresētās personas jautājumiem, bet Pasūtītājs nevarēja ievērot Publisko iepirkumu likumā noteikto informācijas sniegšanas termiņu, jo jautājuma uzdevējs nav ievērojis termiņu. 
[bookmark: bkm35]Publisko iepirkumu likuma 36.panta otrajā daļā noteikts, ka ja piegādātājs vai kandidāts ir laikus pieprasījis papildu informāciju par iepirkuma procedūras dokumentos iekļautajām prasībām, pasūtītājs to sniedz piecu darbdienu laikā, bet ne vēlāk kā sešas dienas pirms pieteikumu un piedāvājumu iesniegšanas termiņa beigām. Ja pasūtītājs steidzamības dēļ ir saīsinājis piedāvājumu iesniegšanas termiņu atklātā konkursā vai pieteikumu un piedāvājumu iesniegšanas termiņu slēgtā konkursā vai konkursa procedūrā ar sarunām, papildu informāciju pasūtītājs sniedz triju darbdienu laikā, bet ne vēlāk kā četras dienas pirms pieteikumu un piedāvājumu iesniegšanas termiņa beigām.”
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