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PAZIŅOJUMS Nr.1

UZAICINĀJUMĀ
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestāde „Komunālās saimniecības pārvalde” 
uzaicina potenciālos pretendentus uz  līguma piešķiršanas tiesībām  „Centralizēto kanalizācijas un ūdensvada pievadu būvniecība priekš sanitāra konteinera A.Pumpura skvērā, Daugavpilī”
ID Nr.DVPI KSP 2025/26

Pamatojoties uz to, ka  līdz šī gada 02.aprīlim Piedāvājumi netika iesniegti, tiek pagarināts Piedāvājumu iesniegšanas termiņš, lūdzu skatīt Uzaicinājumā sekojošā jaunā redakcijā:
Uzaicinājuma 10. Punktu:” Piedāvājums iesniedzams līdz 2025.gada 07.aprīlim  plkst.11.00 pēc adreses Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestāde „Komunālās saimniecības pārvalde”, Saules ielā 5A, Daugavpilī, LV-5401. Piedāvājums jāiesniedz slēgtā aploksnē ar norādi ”Piedāvājums Uzaicinājumam Nr.DVPI KSP 2025/26” un Pretendenta nosaukums vai elektroniski uz e-pastu ksp.ligumi@daugavpils.lv elektroniskajam piedāvājumam jābūt parakstītam ar drošu elektronisku parakstu kas satur laika zīmogu. Gadījumā, ja iesniegtais elektroniskais dokuments neatbildīs Elektronisko dokumentu likuma prasībām, tas netiks pieņemts, un tiks noraidīts.”
 



