Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

“Daugavpils cietokšņa 1. krasta lunetes restaurācijas būvdarbu būvuzraudzība Latvijas, Lietuvas un Baltkrievijas pārrobežu sadarbības programmas projekta Nr.LLB-2-246 „Kultūrvēsturiskā mantojuma saglabāšana un popularizēšana Daugavpilī un Grodņā” ietvaros”

identifikācijas numurs DPD 2013/26 LLB

Atbildes Nr.1

Atbildot uz ieinteresētās personas jautājumiem, sniedzam šādu informāciju:

Jautājums:

Nolikuma punktā 4.2.7. teikts, ka Pretendenta (pretendenta personāla) iepriekšējo trīs gadu laikā līdz piedāvājuma iesniegšanai (2012., 2011., 2010. un 2013.gads) veikto būvuzraudzību saraksts jābūt vismaz 2 objektiem  – būvuzraudzība būvdarbiem valsts vai vietējās nozīmes arhitektūras piemineklī (katram objektam pievienot pasūtītāja atsauksmi). Jautājums: Ja pretendents ir juridiska persona, vai nepieciešamo pieredzi dalībai iepirkumā  jāattiecina uz pretendentu, kā juridisku personu vai tiek  norādīta pretendenta pieaicināto speciālistu pieredze? Vai arī šiem 2 objektiem (arhitektūras pieminekļiem) ir jābūt gan uzņēmumam, gan speciālistiem. Pielikumā Nr. 3 ietvertā tabula ir izstrādāta būvuzraugam.

Atbilde:

Ņemot vērā to, ka iepirkumā var piedalīties piegādātājs Publisko iepirkumu likuma izpratnē, t.i. arī fiziskā persona, nolikuma punktā 4.2.7.punktā ir lietots formulējums “Pretendenta (pretendenta personāla)” pieredze, t.i. pretendenta pieredze, ja pretendents ir fiziskā persona, vai arī pretendenta personāla pieredze, ja pretendents ir juridiskā persona. Sakarā ar minēto regulējumu, Nolikuma pielikumā Nr. 3 ietvertā tabula ir izstrādāta tieši būvuzraugam. Pretendents - juridiskā persona – ir tiesīgs balstīties uz piesaistīto fizisko personu pieredzi. 

Iepirkumu komisija

