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Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

“Papildus būvdarbi  Daugavpils 26. pirmsskolas izglītības iestādes ēkā”

identifikācijas numurs DPD 2017/130
LĒMUMS

Komisijas locekle Domes Īpašuma departamenta Nekustamā īpašuma attīstības nodaļas vadītāja Tatjana Dubina informē, ka ir nepieciešams precizēt iepirkuma dokumentāciju attiecībā uz kvalifikācijas prasībām un iesniedzamo dokumentu sarakstu. 

Iepirkumu komisija secina, ka grozījumu izdarīšana Publisko iepirkumu likuma 9.panta kārtībā veiktā iepirkuma dokumentos nav iespējama. Publisko iepirkumu likuma 9.panta 15.daļa nosaka, ka Pasūtītājs ir tiesīgs pārtraukt iepirkumu un neslēgt iepirkuma līgumu, ja tam ir objektīvs pamatojums. Pasūtītājs triju darbdienu laikā pēc tam, kad pieņemts lēmums pārtraukt iepirkumu, sagatavo un publicē publikāciju vadības sistēmā informāciju par iepirkuma pārtraukšanu, norādot lēmuma pieņemšanas datumu un pamatojumu (informācija tiek pievienota paziņojumam par plānoto līgumu), kā arī savā pircēja profilā nodrošina brīvu un tiešu elektronisku piekļuvi šim lēmumam.
Pamatojoties uz Publisko iepirkumu likuma 9.panta 15.daļa, sakarā ar nepieciešamību veikt precizējumus iepirkuma dokumentos, Iepirkumu komisija nolēma:

1. Pārtraukt iepirkumu DPD 2017/130 “Papildus būvdarbi  Daugavpils 26. pirmsskolas izglītības iestādes ēkā”.
2. Sagatavot un iesniegt publicēšanai IUB un Pasūtītāja mājas lapā attiecīgus paziņojumus, savā pircēja profilā nodrošināt brīvu un tiešu elektronisku piekļuvi šim lēmumam.
3. Informēt pretendentus, kuri ir iesnieguši piedāvājumus par iepirkuma pārtraukšanu.
                                                                                                                       Iepirkumu komisija
