APSTIPRINĀTS
Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisijas
2016.gada 12.februāra sēdē, prot.Nr.2


Iepirkums Publisko iepirkumu likuma 82.pantā noteiktajā kārtībā
“Bērnu rotaļu iekārtu piegāde un uzstādīšana Daugavpils pilsētas teritorijā”
identifikācijas numurs DPD 2016/15

Atbildes uz pretendenta jautājumiem Nr.1

	Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisija 2016.gada 12.februāra sēdē (prot.Nr.2) ir izskatījusi pretendenta uzdotos jautājumus iepirkuma Nolikuma 3.DAĻAS tehniskās specifikācijas sakarā un sniedz šādu vienotu atbildi:
1. Jautājums: Vai drīkst piedāvāt piramīdas konstrukciju, kur izmantota poliamīda virve D= 16-18 mm?
2. Jautājums: Cik svarīgs ir piramīdas stūru un pamatu skaits? Vai tie var būt atšķirīgi no tehniskajā piedāvājuma (punkts 2.3.4) minētā, jo tehniskajā piedāvājumā norādītajam piramīdas tipam aktīvā zonas diametrs ir tikai 9m, bet stūri veic atsaišu funkciju?
Atbilde uz jautājumiem: “Tehniskās specifikācijas 2.3. punktā ir norādīti iekārtas “Tīklu piramīda” tehniskie parametri, kur pārskaitīti: garums-12.0m, platums-12.0m, augstums-7.5m (izmēru pieļaujamā deviācija-0.1m), ka arī attēlos ir norādīts iekārtas uzmērījuma princips.
Iekārtas skices un apraksti informē, ka iekārtai jābūt četrstūra konstrukcijai, līdz ar to trošu norādītais diametrs (no 20mm līdz 22 mm) atbilst tieši šāda tipa iekārtai.   
Pretendents var piedāvāt iekārtu ar virves diametru, kurš ir norādīts tehniskajā specifikācijā, t.i. no 20 mm līdz 22 mm.
Pretendents var piedāvāt iekārtu ar četrstūra konstrukciju.”
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