IEPIRKUMS
“Būvprojekta izstrāde un autoruzraudzība ēkai Parādes ielā 7, Daugavpilī”
identifikācijas Nr.DPD 2015/147

ATBILDES UZ PRETENDENTU JAUTĀJUMIEM NR.1
Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisija (turpmāk – Iepirkuma komisija) 2016.gada 29.janvāra sēdē (protokols Nr.2) ir izskatījusi ieinteresētā pretendenta uz elektronisko pastu nosūtīto vēstuli ar uzdoto jautājumu uz ko Iepirkuma komisija sniedz sekojošu atbildi.	
Jautājums:
Nolikuma 8.6.6.punktā noteikts, ka “8.6.6. siltumapgādes un ventilācijas sistēmu projektēšanas speciālists, kuram ir spēkā esošs būvprakses sertifikāts siltumapgādes, ventilācijas, rekuperācijas un aukstumapgādes sistēmu projektēšanā”.
Lūdzam sniegt skaidrojumu, vai Pretendents tiks atzīts par atbilstošu nolikuma 8.6.6.punkta prasībām, ja piesaistīs iepriekšminētai pozīcijai speciālistu ar sertifikātu siltumapgādes un ventilācijas sistēmu projektēšanā?
Atbilde:
Ņemot vērā to, ka Ministru kabineta 2014.gada 7.oktobra noteikumos Nr.610 “Būvspeciālistu kompetences novērtēšanas un patstāvīgās prakses uzraudzības noteikumi” nav noteikts būvprakses sertifikātu pārreģistrācijas gala termiņš un Būvniecības informācijas sistēmā www.bis.gov.lv vienlaikus aktīvi ir gan būvprakses sertikāti siltumapgādes un ventilācijas sistēmu projektēšanā, gan siltumapgādes, ventilācijas, rekuperācijas un aukstumapgādes sistēmu projektēšanā, uz doto brīdi būvprakses sertifikāts siltumapgādes un ventilācijas sistēmu projektēšanā atbilst iepirkuma nolikuma prasībām. Vienlaikus iepirkuma komisija atzīmē, ka būvkomersantiem nekavējoties ir jāveic savu būvspeciālistu sertifikātu pārreģistrācija attiecīgajā kompetences pārbaudes iestādē, kura piešķīrusi sertifikātu, atbilstoši spēkā esošo normatīvo aktu prasībām, nosacījumiem un tajos noteiktajos termiņos, kā arī ņemot vērā attiecīgās kompetences pārbaudes iestādes, kura piešķīrusi sertifikātu, noteikumus.
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