SIA „Daugavpils ūdens” iepirkumu procedūra 

„Ūdensvada un kanalizācijas būvniecība”

Identifikācijas numurs DŪ-2016/10
Apkopojums no Iepirkumu komisijas pieņemtajiem lēmumiem uz 2016.gada 6.jūniju:

· Izbeigt iepirkuma procedūras 3., 4., 6., 7., 8., 10., 11., daļas, jo no būvdarbu pieprasītājiem ir saņemti atteikumi par pakalpojuma saņemšanu
· Piešķirt 1.daļas ietvaros būvdarbu līgumu slēgšanas tiesības SIA „Jēkabpils PMK” ar līgumcenu, kas tika noteikta saskaņā ar pretendenta finanšu piedāvājumu – 3745,90 euro bez PVN.

· Piešķirt 2.daļas ietvaros būvdarbu līgumu slēgšanas tiesības SIA „AVITON” ar līgumcenu, kas tika noteikta saskaņā ar pretendenta finanšu piedāvājumu – 13856,45 euro bez PVN.

· Piešķirt 5.daļas ietvaros būvdarbu līgumu slēgšanas tiesības SIA „AVITON” ar līgumcenu, kas tika noteikta saskaņā ar pretendenta finanšu piedāvājumu – 2860,15 euro bez PVN.

· Piešķirt 9.daļas ietvaros būvdarbu līgumu slēgšanas tiesības SIA „Latgales gāzes serviss” ar līgumcenu, kas tika noteikta saskaņā ar pretendenta finanšu piedāvājumu – 3607,25 euro bez PVN.

· Piešķirt 12.daļas ietvaros būvdarbu līgumu slēgšanas tiesības SIA „KONNA” ar līgumcenu, kas tika noteikta saskaņā ar pretendenta finanšu piedāvājumu – 1983,00 euro bez PVN.

· Piešķirt 13.daļas ietvaros būvdarbu līgumu slēgšanas tiesības SIA „Daugavpils būvmehanizācija” ar līgumcenu, kas tika noteikta saskaņā ar pretendenta finanšu piedāvājumu – 2480,00 euro bez PVN.
Papildināts

Apkopojums no Iepirkumu komisijas pieņemtajiem lēmumiem uz 2016.gada 16.jūniju:

· Izbeigt iepirkuma procedūras 13.daļu, jo no būvdarbu pieprasītāja ir saņemts atteikums par pakalpojuma saņemšanu.
Apkopojums no Iepirkumu komisijas pieņemtajiem lēmumiem uz 2016.gada 7.septembri:

· Vadoties no iepirkuma procedūras nolikuma 11.8.apakšpunkta, pārtraukt iepirkuma procedūras 2.daļu ( Dzinatru iela 54) un 9.daļu (Turaides iela 31a).
