IEPIRKUMA
“Tehniskās dokumentācijas izstrāde un autoruzraudzība ielu apgaismojuma tīklu pārbūvei Daugavpils pilsētā”
identifikācijas Nr.DPD 2016/123
NOLIKUMA SKAIDROJUMI NR.1

Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisija (turpmāk – Iepirkuma komisija) 2016.gada 21.jūlija sēdē (protokols Nr.2) ir izskatījusi ieinteresētā pretendenta uz e-pastu nosūtīto vēstuli ar uzdoto jautājumu uz kuru Iepirkuma komisija sniedz sekojošu atbildi.
1.jautājums:
Ievērojot nolikuma 7.12.punktā minētas piedāvājuma nodrošinājuma summas, bankas vai apdrošināšanas sabiedrības iekasētā komisijas maksa par piedāvājuma nodrošinājuma sagatavošanu katrai iepirkuma daļai ievērojami pārsniegs paša nodrošinājuma summu. Vai Pretendents ir tiesīgs 7.11.punktā minēto piedāvājuma nodrošinājuma iesniegt par visām daļām kopā (ja Pretendents plāno iesniegt piedāvājumu vairākām daļām)?
Atbilde:
Saskaņā ar Iepirkuma nolikuma 7.16.punktu ja pretendents iesniedz piedāvājumus vairākās iepirkuma priekšmeta daļās, tad pretendents ir tiesīgs iesniegt vienotu piedāvājuma nodrošinājumu iesniedzamajās iepirkuma priekšmeta daļās. Vienlaikus vienotajā piedāvājuma nodrošinājumā pretendents papildus norāda iepirkuma priekšmetu kārtas numurus, iepirkuma priekšmetu nosaukumus, iepirkuma priekšmetu summu apmērus katrai iesniedzamajai iepirkuma priekšmeta daļai atsevišķi, kā arī to, ka piedāvājuma nodrošinājuma derīguma termiņš katrai daļai tiek noteikts atsevišķi.
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