Iepirkums saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 82.pantu
„Ratiņkrēslu pacēlāju piegāde un uzstādīšana Daugavpils pilsētas domes Sociālo lietu pārvaldes vajadzībām”
Identifikācijas numurs DPD 2015/91


Nolikuma skaidrojums  Nr. 1
Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija 2015.gada 4.augusta  sēdē (prot.Nr.2) ir izskatījusi ieinteresētā pretendenta  uzdoto jautājumu par iepirkuma kartībā “Ratiņkrēslu pacēlāju piegāde un uzstādīšana  Daugavpils pilsētas domes Sociālo lietu pārvaldes vajadzībām”, identifikācijas numurs DPD 2015/91, tehnisko specifikāciju 2.daļā un sniedz šādu iepirkuma nolikuma 2.daļas tehniskās specifikācijas skaidrojumu:
Jautājums: “Izlasot iepirkuma tehnisko specifikāciju iepirkuma 2.daļai: Stacionārā pacēlāja iegāde, piegāde un uzstādīšana, neatrodam izmērus kāpnēm, kurām paredzēts uzstādīt doto kāpņu pacēlāju. Lūdzam informēt par kāpņu augstumu, garumu, platumu, pakāpienu skaitu?”
Skaidrojums: “Pamatojoties uz Daugavpils pilsētas domes 2015.gada 30.aprīļa Saistošo noteikumu Nr.23 „Daugavpils pilsētas pašvaldības atbalsts personām ar invaliditāti vides pieejamības nodrošināšanai” 28.punktu „pacēlājs ir Daugavpils pilsētas pašvaldības īpašums” un saskaņā ar 29.punktu „pārvalde pacēlāju nodod personas lietošanā saskaņā ar patapinājuma līgumu”.
Sociālo lietu pārvalde nevar norādīt konkrētas adreses un atbilstošus kāpņu izmērus, jo tas ir atkarīgs no pacēlāja cenas un klienta līdzfinansējuma iespējām (Daugavpils pilsētas domes 2015.gada 30.aprīļa Saistošo noteikumu Nr.23 „Daugavpils pilsētas pašvaldības atbalsts personām ar invaliditāti vides pieejamības nodrošināšanai” 12.punkts „ja personai nepieciešams atbalsts, kura izmaksas pārsniedz noteikto summu, persona var to saņemt, veicot līdzmaksājumu, t.sk. piesaistot ziedojumus”). 
Šobrīd Stacionāro pacēlāju reģistrā ir trīs adreses, kurās ir nepieciešams uzstādīt stacionāro pacēlāju – tieši klienta mājā. Visi klienti dzīvo 1.stāvā, daudzdzīvokļu mājās un kāpņu skaits atkarīgs no mājas sērijas. Klienta adresi var precizēt pēc iepirkuma, slēdzot iepirkuma līgumu.”


Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                               J.Kornutjaka
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