

PASŪTĪTĀJA 
Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” 

PAZIŅOJUMS PAR PIEŅEMTO LĒMUMU  
[bookmark: _GoBack]Iepirkuma procedūras  - sarunu procedūra „Papildus sniega izvešana no Daugavpils pilsētas teritorijas un sniega šķūrēšana grunts seguma ielās”, iepirkuma identifikācijas Nr. DPPI KSP 2013/17, piemērošanu

Sakarā ar to, ka 2013.gada 30.martā, 31.martā un 1.aprīlī  visā Latvijas Republikas teritorijā bija pastiprināta sniega snigšana un līdz ar to sniega segas biezums Daugavpilī ir pieaudzis no 23 cm 31.marta vakarā līdz 39 cm 2.aprīļa rītā. Tik daudz sniega Daugavpilī nav bijis kopš 2011.gada janvāra sākuma, ko apliecina arī /laika-ziņas.lv/.
Sakarā ar  pastiprināto sniega snigšanu pilsētas ielās ir izveidojusies situācija- dziļš sniegs, neizbraucamas ielas, kas traucē  transporta un gājēju kustībai, apdraud  cilvēku drošību un tātad ir iestājušies neparedzami ārkārti apstākļi. Kā arī laika prognoze tuvākajam laika periodam ir  spēcīgi nokrišņi- lietus un sniegputenis Latvijā atkal iespējami 5.aprīlī. Arī sinoptiķi prognozē, ka aprīļa sākumā, tāpat kā visu martu, saglabāsies ziemai atbilstosi laika apstākļi, bet mēneša vidū kļūs siltāks, līdz ar to sniegu pakāpeniski nomainīs lietus. Sagaidāms, ka aprīļa vidū nokrišņu būs vairāk nekā sākumā, un tad jau snigšanu  pakāpeniski nomainīs arī lietus. 
Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 63.panta pirmās daļas 3.punktu gadījumā, ja Pasūtītājam neparedzamu ārkārtas apstākļu rezultātā objektīvi radusies situācija, kurā steidzamības dēļ nav iespējams piemērot atklātu konkursu, slēgtu konkursu, iepirkumu 8.1 panta kārtībā, vai sarunu procedūru, iepriekš publicējot paziņojumu par līgumu, tad publiskiem būvdarbu, piegādes un pakalpojumu līgumiem Pasūtītājs var piemērot sarunu procedūru, iepriekš nepublicējot Paziņojumu par līgumu.
Minētie apstākļi, kas pamato ārkārtas situāciju radušies tā iemesla dēļ, jo Pasūtītājs nevarēja paredzēt  ka būs pastiprināta sniega snigšana, bieza sniega sega, gaisa temperatūra ir zema, ielas apledojušas, pavasaris iekavējas, tuvojas plūdi. Sniegu jāizved no pilsētas teritorijas tuvākajā laikā, kā arī jāveic papildus sniega šķūrēšana  mazstāvu apbūves rajonos.  
Izvērtējot esošās situācijas atbilstību faktiskajiem apstākļiem, Pasūtītājs  izvēlas piemērot   sarunu procedūru, saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 63.panta pirmās daļas 3.punktu.
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