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Iepirkuma

“Par fiziskās apsardzes pakalpojumu sniegšanu”

Pretendentiem
Par skaidrojumu sniegšanu iepirkuma 

„Par fiziskās apsardzes pakalpojumu sniegšanu”

ID DS/2016/2 ietvaros

Pašvaldības akciju sabiedrība „Daugavpils siltumtīkli” sniedz atbildi uz jautājumiem, kurus uzdeva viens no  Pretendentiem  par  iepirkuma „Par fiziskās apsardzes pakalpojumu sniegšanu” ID DS/2016/02 nolikumu.

Viens no iepirkuma „Par fiziskās apsardzes pakalpojumu sniegšanu” (ID Nr. DAS/2015/25) Pretendentiem uzdeva sekojošu jautājumu:

„Nolikuma 1.9. (iepirkuma priekšmets) norādīts, ka Pretendentam jāiesniedz bankas izsniegtais piedāvājuma nodrošinājums EUR 10`000 (desmit tūkstoši eiro) apmērā (pielikums nr.4). Vai Pretendents ir tiesīgs iesniegt piedāvājuma nodrošinājumu, kuru ir izsniedzis apdrošināšanas sabiedrība?

Atbilde:

Pašvaldības akciju sabiedrības „Daugavpils siltumtīkli” iepirkumu komisija paziņo, ka lai izpildītu iepirkuma „Par fiziskās apsardzes pakalpojumu sniegšanu” (ID Nr. DS/2016/02) nolikuma 1.9.prasības Pretendents var iesniegt piedāvājuma nodrošinājumu EUR 10`000 apmērā, kuru ir izsniegusi kredītiestāde vai apdrošināšanas sabiedrība, kurām saskaņā ar attiecīgo jomu regulējošajiem normatīvajiem aktiem ir tiesības nodrošināt šāda pakalpojuma sniegšanu Latvijas teritorijā.
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