DPSIA”Parkings D” paziņo, ka bija izsludināts iepirkums par sniega savākšanu un izvešanu no Daugavpils pašvaldības maksas autostāvvietām.     

Uzaicinājums piedalīties iepirkumā tika nopublicēts Daugavpils pilsētas dome mājas lapā. Noteiktajā laikā un kārtībā piedāvājumus iesniedza četri pretendenti.  

 Pirmais pretendents ir SIA”CKD D”. Saskaņā ar pretendenta piedāvājumu, viena m³ sniega izvešanas cena sastāda LVL 6.00 (seši lati, 00 santīmi) bez PVN. 

Otrais pretendents ir SIA ”Labiekārtošana-D”. Saskaņā ar pretendenta piedāvājumu, viena m³ sniega izvešanas cena sastāda LVL 4.37 (četri lati, 37 santīmi) bez PVN. 

Trešais pretendents ir AS „Daugavpils specializētais autotransporta uzņēmums”. Saskaņā ar pretendenta piedāvājumu, viena m³ sniega izvešanas cena sastāda LVL 2.32 (divi lati, 32 santīmi) bez PVN. 

Ceturtais pretendents ir SIA “Dagdas komunālā saimniecība”. Saskaņā ar pretendenta piedāvājumu, viena m³ sniega izvešanas cena sastāda LVL 5.39 (pieci lati, 39 santīmi) bez PVN. 

Ņemot vērā to faktu, ka piedāvājumi atbilst SIA “Parkings D” prasībām, bet AS „Daugavpils specializētais autotransporta uzņēmums” piedāvājums ir izdevīgāks, iepirkumu komisija pieņēma lēmumu atzīt par iepirkuma uzvarētāju AS „Daugavpils specializētais autotransporta uzņēmums”.

