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Daugavpils pilsētas attīstības programma ”Mana pils – Daugavpils” 2014.-2020.gadam nodota Latgales plānošanas reģionam un Vides pārskats nodots Vides pārraudzības valsts birojam 

atzinumu saņemšanai
Daugavpils pilsētas dome ar 2013.gada 24.oktobra lēmumu Nr.471 nolēma nodot Daugavpils pilsētas attīstības programmas „Mana pils – Daugavpils” 2014.-2020.gadam gala redakciju (turpmāk - Attīstības programma) Latgales plānošanas reģionam un Vides pārskatu Vides pārraudzības valsts birojam atzinumu saņemšanai.
Saskaņā ar „Reģionālās attīstības likumu” plānošanas reģions sniedz atzinumu par Attīstības programmas atbilstību reģionālā līmeņa teritorijas attīstības plānošanas dokumentiem, kā arī attīstības plānošanas dokumentu sistēmu regulējošiem normatīvajiem aktiem. 

Stratēģiskais ietekmes uz vidi novērtējums (turpmāk – SIVN) tika veikts atbilstoši likuma „Par ietekmes uz vidi novērtējumu” un Ministru kabineta 2004. gada 23. marta  noteikumu Nr.157 „Kārtība, kādā veicams ietekmes uz vidi stratēģiskais novērtējums” prasībām. SIVN ietvaros tika sagatavots Vides pārskats, kuru 30 dienu laikā izvērtēs Vides pārraudzības valsts birojs un sniegs atzinumu atbilstoši likuma noteiktajā kārtībā.
Pēc Latgales plānošanas reģiona un Vides pārraudzības valsts biroja pozitīva atzinuma saņemšanas Attīstības programma tiks apstiprināta Daugavpils pilsētas domes sēdē un stāsies spēkā no 2014.gada. Latgales plānošanas reģiona negatīva atzinuma saņemšanas gadījumā Attīstības programma tiks precizēta un atkārtoti saskaņota.

Daugavpils attīstības programma 2014. – 2020. gadam un Vides pārskats tiek izstrādāti ESF projekta „Daugavpils pilsētas pašvaldības attīstības plānošanas kapacitātes paaugstināšana”, vienošanās Nr. 1DP/1.5.3.2.0/10/APIA/VRAA/047/042, ietvaros.

            Projektu plānots pabeigt 2014. gada 30. jūnijā. 

Projekta plānotās kopējās izmaksas - LVL 25 000 


Eiropas Sociālā fonda finansējums – 100%
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