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Daugavpilī vēl divām Daugavpils pilsētas pirmsskolas izglītības iestāžu ēkām tiks uzlabota energoefektivitāte
Daugavpils pilsētas dome sekmīgi turpina Latvijas Republikas valsts budžeta programmas Klimata pārmaiņu finanšu instrumenta finansējuma apgūšanu.

Š.g. 30.jūnijā starp SIA „Vides investīciju fonds”, Latvijas Republikas Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministriju un Daugavpils pilsētas domi tika parakstīts Līgums par projekta „Energoefektivitātes paaugstināšana Daugavpils pilsētas pirmsskolas izglītības ēkās” 
Nr.KPFI-15.3/56 īstenošanu. 
Projekta mērķis ir sekmēt siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšanu, uzlabojot Daugavpils pilsētas 20. un 22. pirmsskolas izglītības iestāžu  ēku energoefektivitāti.
Projekta ietvaros tiks veikta Daugavpils 20.pirmsskolas izglītības iestādes ēkas, Inženieru ielā 16, Daugavpilī un Daugavpils 22.pirmsskolas izglītības iestādes ēkas, Poligona ielā 50, Daugavpilī, vienkāršota renovācija.

Projektā paredzēts īstenot šādas aktivitātes:

•
ārsienu siltināšana; 

•
cokola siltināšana; 

•
grīdas siltināšana / jaunas grīdas izbūve ar siltinājuma slāni pirmajā stāvā;

•
pagraba pārseguma siltināšana;

•
jumta pārseguma siltināšana un seguma atjaunošana;

•
gaismas ķermeņu nomaiņa pret energoefektīvām spuldzēm.
Projekta īstenošanas laiks – līdz 2015.gada 31.janvārim. 
Projekta kopējās izmaksas ir EUR  639 859,75.

Tā kā projekta termiņi ir ļoti ierobežoti, Daugavpils pilsētas dome jau ir veikusi visas nepieciešamās iepirkumu procedūras un pašlaik ir līgumu slēgšanas process.

Būvniecības darbi tiks veikti saskaņā ar izstrādātajām ēkas fasādes vienkāršotās renovācijas apliecinājuma kartēm. 

Īstenojot projektu „Energoefektivitātes paaugstināšana Daugavpils pilsētas pirmsskolas izglītības ēkās”, tiks veicināta ne tikai siltumenerģijas un elektroenerģijas patēriņa un CO2 efekta samazināšanās, bet arī  tiks nodrošināta ēku uzturēšanas izdevumu samazināšanās un vides saglabāšana.  
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