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Saņemts atbalsts Eiropas Reģionālās attīstības fonda projekta īstenošanai



Š.g. decembrī, Rīgā, Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētāja Žanna Kulakova parakstīja Vienošanās ar Valsts reģionālās attīstības aģentūru par projekta „Energoefektivitātes paaugstināšana Daugavpils pilsētas pašvaldības ēkās” īstenošanu.

Projekta mērķis ir veikt Daugavpils pilsētas pašvaldības ēku energoefektivitātes paaugstināšanas pasākumus, tādējādi veicinot pilsētvides pieejamības un pievilcības attīstību. Projekta ietvaros ir plānots veikt renovācijas darbus šādās pirmsskolu izglītības iestādēs: Daugavpils 1.pirmsskolas izglītības iestāde, Daugavpils 4.speciālā pirmsskolas izglītības iestāde, Daugavpils 10.pirmsskolas izglītības iestāde, Daugavpils 15.speciālā pirmsskolas izglītības iestāde, Daugavpils 21.pirmsskolas izglītības iestāde, Daugavpils 23.pirmsskolas izglītības iestāde, 27.pirmsskolas izglītības iestāde, Daugavpils 30.pirmsskolas izglītības iestāde.
Š.g. 9.oktobrī tika izsludināts atklāts iepirkuma konkurss „Pirmsskolu izglītības iestāžu ēku rekonstrukcijas darbi (8 objekti) ERAF projekta „Energoefektivitātes paaugstināšana Daugavpils pilsētas pašvaldības ēkās” ietvaros”, bet pretendentu piedāvājumu iesniegšana notika 2012. gada 15.novembrī. Nākama gada sākumā ir plānots noslēgt uzņēmuma līgumus ar iepirkuma konkursa uzvarētājiem.
Projekta īstenošana nodrošinās pašvaldības izglītības pakalpojumu kvalitāti un šo iestāžu energoefektivitātes palielināšanu, kā arī uzlabos ēku ārējo izskatu un pilsētvides pievilcību. 
Projekta kopējais finansējums LVL  2 837 101.00, no tiem:

ERAF 85%  - LVL  2 411 535.00
Valsts budžeta dotācija 3% - LVL  85 113.00

Daugavpils pilsētas domes finansējums 12% - LVL  340 453.00
Projektu plānots īstenot no 2012.gada 17.decembra līdz 2014.gada 31.decembrim. 
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