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 IEGULDĪJUMS TAVĀ NĀKOTNĒ    
Daugavpils pilsētas dome izsludina konkursu uz Telpiskās attīstības plānotāja amata vietu
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Daugavpils pilsētas dome izsludina konkursu uz Telpiskās attīstības plānotāja amata vietu projekta “Speciālistu piesaiste Daugavpils pilsētas domes administratīvās kapacitātes stiprināšanai” (vienošanās Nr. 1DP/1.5.3.1.0/10/IPIA/VRAA/030/063) ietvaros (1 vakance)
Prasības pretendentiem:
Obligātas prasības:
-         augstākā izglītība vai maģistra grāds;

-         teicamas latviešu valodas zināšanas;

-         teicamas iemaņas darbā ar datoru (MS Office);

-         spēja strādāt komandā, sadarboties, pārzināt veicamā darba tehnoloģiju, organizāciju, darbības principus, metodes un lietošanas noteikumus;

-         spēja strādāt ar amata pienākumu pildīšanai nepieciešamo aprīkojumu.

Fakultatīvas prasības:
-         vēlama darba pieredze telpiskās attīstības jomā.

-         angļu valodas zināšanas.

Darba pienākumi:
-         Savas kompetences ietvaros, organizēt un vadīt plānošanas procesu, piedalīties plānošanas dokumentu, attīstības programmu, telpiskās plānošanas projektu, stratēģiju izstrādē un ieviešanā.

-         Pašvaldības attīstības programmas ieviešanas procesa uzraudzība, koordinēšana, sistemātiska uzraudzības rādītāju atjaunošana.

-         Daugavpils pilsētas attīstības programmas uzraudzības pārskata ziņojuma izstrāde.

-         Identificēt vai pilsētas attīstības programmā plānotie rādītāji norit, kā tas ieplānots, parādīt darbības progresu, sasniegumus, jaunas problēmas, attīstības tendences un iespējamos risinājumus pašvaldības tālākai attīstībai, kā arī attiecīgu lēmumu pieņemšana iespējamo problēmu risināšanai pilsētas attīstības programmas ietvaros.

-         Attīstības programmas Investīciju plāna aktualizēšana.

-         Sekmēt sadarbību ar citām struktūrvienībām, valsts un pašvaldību atbildīgajām amatpersonām, un nepieciešamības gadījumā operatīvi sniegt  nepieciešamo informāciju un konsultācijas, ievērojot ierobežoto informācijas pieejamības principu.

-         Nodrošināt sabiedrību, politiķus un citas ieinteresētās puses ar informāciju par pilsētas attīstības programmas īstenošanas gaitu.

-         Racionāli izmantot darba laiku, aprīkojumu un materiālus, ievērot iekšējās darba kārtības noteikumus.

-         Attīstības departamenta vadītāja un Attīstības departamenta vadītāja vietnieka uzdevumā izpilda citus nodaļas kompetencē esošos uzdevumus.

          Pieteikuma dokumentus: iesniegumu brīvā formā; CV; izglītības dokumentu kopijas; valsts valodas prasmi apliecinoša dokumenta kopiju, atbilstoši nepieciešamajam valsts valodas prasmes līmenim un pakāpei – vismaz C līmeņa 1.pakāpe (izņemot personas, kuras ieguvušas pamata, vidējo vai augstāko izglītību akreditētās programmās latviešu valodā); pretendenta rakstisku redzējumu par Daugavpils pilsētas attīstību un par to, kurai nozarei būtu nepieciešams pašvaldības atbalsts un finansējuma piesaiste jaunu projektu realizācijai nākotnē jāiesniedz līdz 2011.gada 28.oktobrim plkst.15.00 slēgtā aploksnē Daugavpils pilsētas domē, K.Valdemāra ielā 1, Daugavpilī, 1.stāvā Informācijas birojā darba laikā (uz aploksnes jābūt norādei: “Konkursam uz Daugavpils pilsētas domes Telpiskās attīstības plānotāja amatu”, kā arī pretendenta vārdam, uzvārdam, adresei un tālruņa numuram). Sūtot pieteikumu pa pastu, jānodrošina, lai pieteikums tiktu saņemts līdz 2011.gada 28.oktobrim plkst.1500.

Konkursa nolikums ir publicēts Daugavpils pilsētas domes mājas lapā internetā - www.daugavpils.lv
Projekta plānotais kopējais finansējums – Ls 28 000
ESF finansējums - 100 % jeb Ls 28 000
Projekta kopējais īstenošanas laiks – 18 mēneši (līdz 30.06.2012.)

Projekta īstenošanas vieta: 

Daugavpils pilsētas dome, K.Valdemāra iela 1, Daugavpilī, LV-5400

Informāciju  sagatavoja:

Elīna Pūga

Daugavpils pilsētas domes

Attīstības departamenta 

Ekonomikas un investīciju nodaļas

Komercdarbības konsultante

Tālr. 654 04392

E-pasts: elina.puga@daugavpils.lv   

