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UZSĀKTA PROJEKTA „DAUGAVPILS PILSĒTAS ZIEMEĻU RŪPNIECĪBAS ZONAS INFRASTRUKTŪRAS ATTĪSTĪBA” ĪSTENOŠANA

Daugavpils pilsētas dome ir uzsākusi būvdarbus projekta „Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpniecības zonas infrastruktūras attīstība” (vienošanās nr. 3DP/3.6.1.1.0./13/IPIA/VRAA/013/097) ietvaros. Projekts tiks īstenots Eiropas Reģionālās attīstības fonda (turpmāk – ERAF) līdzfinansētās 3.6.1.1.aktivitātes „Nacionālas un reģionālas nozīmes attīstības centru izaugsmes veicināšana līdzsvarotai valsts attīstībai”) ietvaros.
Viena no lielākajām Daugavpils industriālajām teritorijām ir Ziemeļu rūpniecības zona, Višķu ielā 21, kurā veiksmīgi darbojas vairāki eksportējošie uzņēmumi. Ērtajam izvietojumam un plašajam telpu platību klāstam ir pietiekošas perspektīvas, piesaistīt jaunus uzņēmumus. Teritorijā darbojas nozīmīgi pilsētas rūpniecības objekti – SIA „Nexis Fibers”, SIA „Axon Cable”, SIA „Belmast”, , SIA „Aurora Baltika” un citi, ar kopējo gada apgrozījumu 2013. gadā vairāk kā 28.3 milj. Lielākā daļa no šiem uzņēmumiem ražo produkciju ar augstu pievienoto vērtību, eksportējot savu produkciju ārvalstīs.
Būvdarbu veicējs ir CBF SIA „Binders”. Uz doto brīdi notiek trases izspraušana un nostiprināšana dabā, koku zaģēšana, demontāžas darbi un jauna uzbēruma veidošana Loģisitikas ielas virzienā, kas galu galā būs jauns ceļš.
Jauns ceļš savienos rūpnieciskas zonas teritoriju ar Loģistikas ielu. Tas izbūve būtiski uzlabos teritorijas pieejamību loģistikas ziņā, sekmes, nodrošinās Daugavpils lielākās rūpnieciskās zonas infrastruktūras pieejamību uzņēmumiem un tas potenciālajiem klientiem. 
Projekta kopējais attiecināms finansējums ir 4 329 098 EUR, no tiem, Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzfinansējums ir 3 436 476 EUR (79.38%), pašvaldības līdzfinansējums – 762 749 EUR un valsts budžeta dotācija 129 873 EUR. Projektu plānots īstenot līdz 2015. gada jūlijam. 
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