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Daugavpils pilsētas ielu rekonstrukcijas darbu norise.

Daugavpils pilsētas domes īstenotā ERAF projekta “Daugavpils pilsētas satiksmes infrastruktūras rekonstrukcija” (vienošanās Nr. 3DP/3.6.1.1.0/08/IPIA/VRAA/003/016) ietvaros turpinās ielu rekonstrukcijas darbi. Dažādos pilsētas rajonos -  Jaunās Forštates, Grīvas, Jaunbūves, Ruģeļu mikrorajonos - notiek ceļu būvniecības darbi, savukārt, pilsētas centrā, Ķīmiķu, Jaunbūves mikrorajonos notiek apgaismojuma rekonstrukcija. 

Uz dotu brīdi ielu rekonstrukcijas darbi tiek veikti Šūņu, Ormaņu un Zeltkalna ielu krustojumā – darbi izpildīti 51% apjomā, savukārt Baznīcas ielā –23%, Gaismas ielā - 27%, Ūdens un Amatu ielās – darbi izpildīti atbilstoši 44% un 29% apjomā. Valmieras ielas būvniecības darbi ir pabeigti, šobrīd tiek saskaņota dokumentācija Valmieras ielas ceļa posma nodošanai  ekspluatācijā.

Apgaismojuma rekonstrukcija notiek Imantas un Ģimnāzijas ielās (darbu izpilde 2% un 4%), Cialkovska un Inženieru ielu posmā, Cialkovska, Inženieru un Arhitektu ielu pagalmu teritorijā (darbu izpilde 81% un 12%), Dobeles, Ventspils un A.Pumpura ielās (darbu izpilde 57%, 73% un 64%). Apgaismojuma rekonstrukcijas darbi Sporta, Stacijas un Stadiona ielu pagalmu teritorijā ir pabeigti.

Projekts tiek realizēts sadarbībā ar Valsts reģionālās attīstības aģentūru (www.vraa.gov.lv),  Eiropas Reģionālās attīstības fonda darbības programmas „Infrastruktūra un pakalpojumi” 3.6. prioritātes „Policentriska attīstība” 3.6.1.1. aktivitātes „Nacionālas un reģionālas nozīmes attīstības centru izaugsmes veicināšana līdzsvarotai valsts attīstībai” ietvaros,  24 mēnešu garumā. Projektu plānots pabeigt 2011. gada nogalē.

Projekta kopējās izmaksas sastāda LVL 2 610 931. No tām Eiropas Reģionālās attīstības fonds (ERAF) līdzfinansē 85% - LVL 2 218 849, bet nacionālais līdzfinansējums ir 15% , tajā skaitā pašvaldības līdzfinansējums LVL 274 614.
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