Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Vienības nams” struktūrvienības
“Krievu kultūras centrs”

Grāmatu (Lapbook) dizaina konkurss “Mana pasaku grāmata”,
kas veltīts Starptautiskajai bērnu grāmatu dienai

Konkursa kārtība
Konkursa mērķis: 
· Iemācīt bērnam patstāvīgi izveidot un noformēt grāmatu ar savām rokām.
· Veicināt bērnu un viņu vecāku sadarbību kopīgu mērķu sasniegšanai.
· Attīstīt bērnu radošās spējas.

Konkursa uzdevumi:
· Izveidot grāmatiņu (Lapbook*) pēc krievu tautas pasakas motīviem ar uzskatāmu informāciju par izvēlēto tēmu (varoņi, sižeta līnija, izskats utt.).
*Lapbook - pašdarināta grāmata ar dažādām cilniņām, durtiņām, logiem, 
kabatiņām, aploksnēm, kustīgām detaļām un vizuāliem informācijas materiāliem.
· Grāmatas pamatā var būt viens vai vairāki pasaku stāsti.

Konkursa noteikumi:
· Konkursā aicināti piedalīties bērni vecumā no 7 līdz 9 gadiem.
· Grāmatu formāts ir A5 – tā izmēri ir 148 x 210 milimetri (pielikumā iespējamās grāmatas locīšanas shēmas).
Savu grāmatu jāatnes vai jānosūta līdz 2024.  gada 4. aprīlim uz adresi Varšavas iela 14, Daugavpils, Latvija, LV-5404.
· Ir nepieciešams pielikt informāciju:
- dalībnieka (bērna) vārds, uzvārds (latviešu valodā), 
- vecums (cik pilni gadi),
- pasakas nosaukums,
- dalībnieka vecāku vai pedagoga e-pasta adrese un tālruņa numurs.

Vērtēšanas kritēriji: 
· Darba (grāmatas) atbilstība tēmai.
· Grāmatas kompozīcija.
· Idejas radošums un oriģinalitāte, izpildījuma kvalitāte.

Konkursa apbalvošana 
[bookmark: _GoBack]Konkursa rezultātu paziņošana tiek plānota 2024. gada 12. aprīlī Daugavpils Vienības nama Krievu kultūras centrā (Varšavas iela 14, Daugavpils).

Kontaktinformācija: 
Projekta vadītāja: Irina Boļšakova-Vuškāne 
Tālr. 29855548
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Privātuma paziņojums par datu apstrādi 

		Konkursa laikā iegūto dalībnieka un tā vecāku, pedagogu personas datu pārzinis ir Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestāde „Vienības nams”, reģistrācijas numurs 90000077556. 
		Personas datu apstrādes mērķis: Grāmatu (Lapbook) dizaina konkursa norise, dalībnieku apzināšana, vērtēšana, konkursa informatīvo materiālu izgatavošana un publicēšana, publicitātes nodrošināšana.
	Personu dati – dalībnieka - vārds, uzvārds, vecums, radošais darbs (grāmata), vecāku vai pedagoga e-pasta adrese un tālruņa numurs.
	Personas datu apstrādes tiesiskais pamats – Eiropas Parlamenta un Padomes Regula (ES) 2016/679 (2016. gada 27. aprīlis) par fizisku personu aizsardzību attiecībā uz personas datu apstrādi un šādu datu brīvu apriti un ar ko atceļ Direktīvu 95/46/EK (turpmāk – VDAR  VDAR 6.1.e) apakšpunkts (apstrāde ir vajadzīga, lai izpildītu uzdevumu, ko veic sabiedrības interesēs, vai īstenojot pārzinim likumīgi piešķirtās oficiālās pilnvaras); (VDAR 6.1.f) pārziņa leģitīmo interešu ievērošana, 6.1.a) apakšpunkts datu subjekts ir devis piekrišanu savu personas datu apstrādei vienam vai vairākiem konkrētiem nolūkiem.
	Personas datu saņēmēji – pārziņa speciālisti un komisija, kas iesaistīti izvērtēšanas, administrēšanas procesā.
	Personas dati netiks nodoti uz trešo valsti vai starptautisku organizāciju, kā arī, netiks veikta automatizēta lēmumu pieņemšana, tostarp profilēšana.
	Visi iegūti dati tiks uzglabāti līdz konkursa noslēguma termiņa beigām un rezultātu pasludināšanas dienai. Konkursa uzvarētāja dati var tikt izmantoti un publicēti Daugavpils pilsētas domes mājas lapā www.daugavpils.lv, www.vienibasnams.lv, https://russkij-dom.lv/,  https://www.facebook.com/daugavpilsvn, un tad tiks uzglabāti pastāvīgi.

Datu subjektam, ir tiesības:
a. pieprasīt pārzinim piekļuvi saviem personas datiem, datu labošanu vai dzēšanu, vai apstrādes ierobežošanu attiecībā uz datu subjektu, vai tiesības iebilst pret apstrādi;
b. iesniegt sūdzību pārzinim - Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestāde „Vienības nams”, Rīgas iela 22a, Daugavpilī, pārziņa kontaktpersona: Irina Boļšakova-Vuškāne, tālr. 29855548, datu aizsardzības specialista e-pasts: dati@daugavpils.lv, adrese: Krišjāņa Valdemāra ielā 1, Daugavpils; vai uzraudzības iestādei - Datu valsts inspekcijai, Elijas iela 17, Rīga, LV-1050.
		Iesniedzot nolikumā paredzētos materiālus, dalībnieks (viņa vecāki) apliecina, ka ir iepazinies ar Grāmatu (Lapbook) dizaina  konkursa kārtību, ir informēts un ir informējis citas personas, kuru datus iesniedz, par personas datu apstrādi konkursa atlases procesā.


