Sporta un rotaļu laukumu pieejamība pilsētas izdzīvotājiem 

(pie izglītības iestādēm) 

vasaras sezonā

Daugavpils Tehnolģiju vidusskola-licejs (Tautas, 59):  Pieejami šādi sporta laukumi: futbola laukums, volejbola laukums, strītbola laukums. 

Sporta laukumu pieejamība visiem sportiski aktīviem pilsētas iedzīvotājiem šādos laikos:

līdz  2020. gada 31. augustam no plkst.08:00 līdz 20:00.

Informāciju par sporta laukumu izmantošanu, atslēgas var saņemt pie liceja dežuranta.

Daugavpils 3.vidusskola (Raiņa, 30): Daugavpils 3.vidusskola uz vasaras periodu pilsētas iedzīvotājiem var piedāvāt futbola laukumu un vieglatlētikas skrejceliņu. Futbola laukums uz šo brīdi ir jau noslogots ar 3 pilsētas iedzīvotājiem un Daugavpils individuālo sporta veidu skolu pēc sastādītā grafika. Brīvas vietas izmantošanai ir, bet ļoti maz. Atslēgas un laukuma izmantošanas noteikumi ir pieejamas pie skolas dežuranta. 
Daugavpils Centra vidusskola (Kandavas, 17): Daugavpils Centra vidusskolas sporta laukums  pilsētas iesdzīvotājiem vasaras periodā  ir pieejams no plkst.8.00 līdz 20.00 (izņemot darba dienas, jo no plkst.9.00 līdz 16.00 sporta laukumā var nodarboties vasaras nometne). Atslēgas atrodas pie dežuranta. Sporta laukuma izmantošanas kārtības noteikumi ir piestiprināti pie sporta laukuma ieejas durvīm.
J.Raiņa Daugavpils 6.vidusskola (Komunāla, 2): skolā ir pieejami 2 sporta laukumi. Atvērtais ir pieejams no plkst.10.00 līdz 20.00, bet slēgtais tiek izmantots pēc grafika: 
P. 17:00 - 21:00
O. 19:00 - 22:00
T. 17:00 - 21:00
C. 10:30 - 12:30
     19:00 - 22:00
P. 17:00 - 19:00
S. 14:00 - 16:00
Sv. 14:00 - 16:00
Laukumu izmantošanas grafiks, žurnāls, atslēgas atrodas pie skolas dežuranta.
Daugavpils 9.vidusskola (18.Novembra, 47): Pilsētas iedzīvotājiem ir pieejami 2 sporta laukumi. To lietošanas noteikumi ir pieejami https://www.daug9vsk.lv/7_publ_dokument/sporta_lauk_kartiba_2014.pdf, kā arī pie sporta laukumiem un skolas dežuranta. Lai izmantotu sporta laukumus, ir nepieciešams no plkst.8.00 līdz 20.00 griezties pie skolas dežuranta, līdzi jābūt personu apliecinošam dokumentam reģistrācijai.
Daugavpils 10.vidusskola (Tautas, 11)

Vispārīgie noteikumi 
Daugavpils 10.vidusskolas sporta laukumi un atpūtas zona (rotaļu laukums) atrodas Daugavpils pilsētas teritorijā, un pašvaldības īpašumā ir stādījumi, būves un to elementi, ierīces un aprīkojums. 

Daugavpils 10.vidusskolas sporta laukumi un atpūtas zona ir ierīkota sportiski aktīvu pilsētas iedzīvotāju, tās viesu atpūtai ar prioritāti bērnu un pusaudžu veselības, fiziskās un garīgās veselības nostiprināšanai. 

Laukumu un atpūtas zonas (rotaļu laukuma) izmantošana ir bezmaksas. 

Par kārtību sporta laukumā un atpūtas zonā (rotaļu laukumā) atbild iedzīvotāji, kuri tur nodarbojas, vecāki, kuri pavada bērnus, vai paši jaunieši. 

Kārtības nosacījumi 
1. Sporta laukumi un atpūtas zona (rotaļu laukums) ir pieejami apmeklētājiem šādos laikos: 

1.1. no 1.aprīļa līdz 31.maijam darba dienās no plkst. 1600 līdz 2000, sestdienās un svētdienās no plkst. 9.00 līdz 20.00; 

1.2. no 1.jūnija līdz 31.augustam katru dienu no plkst. 800 līdz 2000; 

1.2.1. Bērnu vasaras nometnes laikā sporta laukumu un rotaļu laukumu nepiederošām personām apmeklēt aizliegts; 

1.3. no 1.septembra līdz 15.oktobrim darba dienās no plkst. 1600 līdz 2000, sestdienās un svētdienās no plkst.10.00 līdz 20.00. 

2. Apmeklētāji informē dežurantu par savu vēlmi nodarboties Daugavpils 10.vidusskolas sporta laukumā. Dežurants reģistrācijas žurnālā piefiksē atbildīgo personu, pamatojoties uz uzrādīto personu apliecinošo dokumentu, kā arī plānotās aktivitātes un laika posmu. 

3. Dežurants atslēdz sporta laukuma vārtus, kad apmeklētāji uzsāk aktivitātes, un aizslēdz, kad sporta aktivitātes tiek pabeigtas. Sporta laukuma vārtu atslēga pastāvīgi atrodas pie dežuranta.
4. Pārējā laikā izglītības iestādes teritorija netiek izmantota un nepiederošu personu atrašanās tajā nav atļauta. Teritorijas un sporta laukuma izmantošanas laiks var tikt mainīts, par ko apmeklētāji tiek informēti. Atpūtas zonu (rotaļu laukuma) un sporta laukumu drīkst izmantot tikai atbilstoši paredzētajam nolūkam. 

5. Atpūtas zonā (rotaļu laukumā) un sporta laukumā aizliegts: 

 ienest un lietot alkoholiskos dzērienus un citas apreibinošas vielas; 

 smēķēt; 

 piegružot teritoriju ar sadzīves atkritumiem; 

 lietot necenzētus vārdus; 

 ievest mājdzīvniekus; 

 braukt ar motorizētiem transporta līdzekļiem; 

 lauzt, aprakstīt vai citādi bojāt laukuma aprīkojumus, mākslīgo segumu, izvietotās ierīces elementus, pieguļošās teritorijas nožogojumu; 

 atrasties izglītības iestādes teritorijā pirmsskolas vecuma bērniem bez pieaugušo uzraudzības. 

6. Atpūtas zonas (rotaļu laukuma) un sporta laukuma apmeklētāju pienākumi: 

 ievērot laukuma apmeklēšanas laiku; 

 ievērot aprīkojuma izmantošanas un lietošanas nosacījumus; 

 atturēties no jebkādas darbības vai rīcības, ja tā traucē, rada neērtības citiem apmeklētājiem vai tuvējo māju iedzīvotājiem un izraisa pamatotus iebildumus; 

 atlīdzināt radušos zaudējumus par tīšu inventāra bojāšanu; 

 vērsties pret jebkuriem laukuma kārtības noteikumu pārkāpumiem, cenšoties tos novērst vai pārtraukt, vajadzības gadījumā informēt Daugavpils 10.vidusskolas dežurantu vai pašvaldības policiju. 

7. Atpūtas zonas (rotaļu laukuma) un sporta laukuma apmeklētāju atbildība: 

 apmeklētāji ir atbildīgi par kārtību skolas teritorijā saskaņā ar Daugavpils pilsētas saistošajiem noteikumiem; 

 apmeklētāji paši ir atbildīgi par savu veselības stāvokli un drošības tehnikas noteikumu ievērošanu. 

Gadījumā, ja tiek pārkāpti šie noteikumi, Daugavpils 10.vidusskolas dežurants nekavējoties ziņo skolas direktorei vai administrācijas pārstāvim un pašvaldības policijai.

Daugavpils 11.pamatskola (Arhitektu, 10): Daugavpils 11.pamatskolas stadions atvērts no 15.06.2020. Stadiona izmantošanas noteikumi atrodami uz informatīvā stenda (galvenā ieeja skolā). Darba laiki izvietoti uz informācijas dēļiem pie visām ieejām – izejām skolas teritorijā. Vasaras laikā, lai kontrolētu apmeklētājus, ieeja – izeja tikai pa galvenajiem vārtiņiem skolas teritorijā. Laikā, kad stadions atvērts, skolas vārtiņi ir vaļā un papildus atslēgas nav vajadzīgas. Kārtību skolas stadionā tā darba laikā pārrauga skolas darbinieks (sētnieks). Sporta laukums ir pieejams apmeklētājiem no 15.jūnija līdz 31.augusta darba dienās no plkst.11.00 līdz 19.00; sestdienās un svētdienās no plkst.10.00 līdz 16.00, bet no 1.septembra līdz 30.oktobrim no plkst.16.00 līdz 19.00.
Daugavpils 12.vidusskola: Daugavpils 12.vidusskolā sporta laukums ir tikai Kauņas ielā 8, tas pieejams vasaras periodā no plkst.8.00 līdz 20.00 atbilstoši kārtībai, kura pieejama skolas mājas lapā un pie sporta laukuma. Jāpiesakās pie skolas ēkas un teritorijas dežuranta, kurš atbildīgajai personai izsniedz atslēgu no sporta laukuma.
Daugavpils 13.vidusskola (Valkas, 4a) un Daugavpils 15.vidusskola (Valkas iela, 4): Daugavpils 13.vidusskolas teritorijā esošajos  sporta laukumos (starp 13.un 15.vsk.) pašlaik un turpmāk š.g. vasaras mēnešos notiek individuālo sporta veidu treniņi saskaņā ar spēkā esošo vienošanos starp Daugavpils 13.vsk. un "Daugavpils Individuālo sporta veidu skolu". Izņemot minēto, jūlijā darbu sāks Daugavpils sporta skolas rīkotās vasaras sporta nometnes, kuru laikā nodarbības notiks arī skolas sporta laukumos. Tādējādi, skolas sporta laukumu izmantošana  pilsētas iedzīvotājiem pašlaik nav iespējama.
Daugavpils 16.vidusskola (Aveņu, 40): pilsētas iedzīvotājiem ir brīvi pieejami sporta laukumi no 01.06.2020. līdz 31.08.2020. katru dienu no plkst.10.00 līdz 20.00. Šajā laikā vārti būs vaļā. "Sporta laukuma un apkārtējās teritorijas izmantošanas kārtība"  atrodama uz informācijas dēļa pie sporta laukuma.
Daugavpils 17.vidusskola (Valmieras, 5): vasaras laikā ir pieejams Daugavpils 17.vidusskolas sporta laukums darba dienās no plkst.8.00 līdz 20.00 , informējot skolas dežurantu, kurš reģistrē atbildīgo personu, pamatojoties uz uzradīto personu apliecinošo dokumentu, kā arī plānotās aktivitātes un laiku. 
Saskaņas pamatskola. Sakarā ar renovācijas darbiem Parādes ielā 7, sporta laukums nav pieejams.
Stropu pamatskola – attīstības centrs (Abavas, 1): Daugavpils Stropu pamatskolas -attīstības centra sporta laukumi ir pieejami katru dienu vasaras periodā no plkst.8.00 līdz 20.00, taču nodarbošanās laiks ir jāsaskaņo ar skolas administrāciju, jo skolā notiek sporta skolu treniņi. Sazināties var personīgi vai pa tālruni 65442776. Atslēgu var saņemt pie skolas dežuranta. Atslēga tiks izsniegta tikai pēc saskaņojuma ar skolas administrāciju. Noteikumi izvietoti skolas mājaslapā www.dspac.lv. 

