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Projekts “Demokrātiskās iesaistīšanās un sabiedriskās līdzdalības veicināšana” (“WIR”)  tiek finansēts no Eiropas Savienības programmas „Eiropa pilsoņiem” līdzekļiem
Pasākums: tīklu veidošana
Projekta numurs: 588538

Šī projekta ietvaros tika organizēti deviņi pasākumi:
1. pasākums
Dalība: Pasākumā piedalījās 25 cilvēki, tajā skaitā 3 dalībnieki no Vanersborg pašvaldības (Zviedrija), 2 dalībnieki no SERN (Itālija), un viens dalībnieks no katra turpmāk minētā partnera: Landkreis Kassel pašvaldība (Vācija), Landkreis Offenbach pašvaldība (Vācija), Daugavpils pilsētas dome (Latvija), Alikantes Universitāte (Spānija), Ravennas pašvaldība (Itālija), Dienvid-Ostrobotnijas jauniešu asociācija (Somija), Sociālās aprūpes un sabiedrisko darbu asociācija (VSG) Linz (Austrija) un 14 no Unione Pedemontana Parmense (Itālija).
Vieta / datumi: Pasākums notika Unione Pedemontana Parmense (Montičelli Terme), (Itālija), no 2017. gada 7. novembra līdz 2017. gada 9. novembrim.
Īss apraksts: WIR projektā iesaistīto organizāciju pārstāvju diskusija par projekta aktivitāšu īstenošanu, finanšu aspektiem un to koordināciju starp partneriem un projekta koordinatoriem, kā arī komunikācijas un izplatīšanas stratēģiju. Svarīgs projekta vadības lēmums bija izveidot tīmekļa vietni (www.wirproject.eu), kurā ir iespējams augšupielādēt materiālus, kas sagatavoti visa projekta laikā.

2. pasākums 
Dalība: Pasākumā piedalījās 70 cilvēki, tajā skaitā 45 dalībnieki no Vanersborg pašvaldības (Zviedrija), 1 dalībnieks no SERN (Itālija), 3 dalībnieki no Landkreis Kassel pašvaldības (Vācija), 3 dalībnieki no Landkreis Offenbach pašvaldības (Vācija), 3 dalībnieki no Daugavpils pilsētas domes (Latvija), 2 dalībnieki no Alikantes universitātes (Spānija), 3 dalībnieki no Ravennas pašvaldības (Itālija), 3 dalībnieki no Dienvidsorobotnijas jauniešu asociācijas (Somija), 3 dalībnieki no VSG Linz (Austrija) un 4 dalībnieki no Unione Pedemontana Parmense (Itālija).

Vieta / datumi: Pasākums notika Vanersborgā (Zviedrija), no 2018. gada 17. aprīļa līdz 2018. gada 20. aprīlim
Īss apraksts: Pasākuma mērķis vērst uzmanību jaunu zināšanu apguvei par Eiropas pieeju bēgļu jautājumam (ES migrācijas programma), kā arī uzņemšanas un integrācijas sistēmām partnervalstīs. Pasākuma laikā tika pielietotas dažādas metodikas: plenērsēžu sesija ar ekspertu un partneru prezentācijām, darba grupas, semināri ar bēgļu un patvēruma meklētāju grupām un mācību vizītes.

3. pasākums
Dalība: Pasākumā piedalījās 39 cilvēki, tai skaitā 5 dalībnieki no Vanersborg pašvaldības (Zviedrija), 1 dalībnieks no SERN (Itālija), 2 dalībnieki Landkreis Kassel pašvaldības (Vācija), 2 dalībnieki no Landkreis Offenbach pašvaldības (Vācija), 2 dalībnieki no Daugavpils pilsētas domes (Latvija), 2 dalībnieki no Alikantes Universitātes (Spānija), 2 dalībnieki no Ravennas pašvaldības (Itālija), 2 dalībnieki no Dienvidsorobotnijas jauniešu asociācijas (Somija), 19 dalībnieki no VSG Linz (Austrija) un 2 dalībnieki no Unione Pedemontana Parmense (Itālija).
Vieta / datumi: Pasākums notika Lincā (Austrija) no 2018. gada 6. septembra līdz 2018. gada 9. septembrim
Īss apraksts: Projekta pasākuma uzmanības centrā bija mijiedarbība starp pilsonisko sabiedrību un bēgļu jautājumu, kā arī asociāciju, brīvprātīgā darba un NVO loma uzņemšanas procesā 2016. gada migrācijas viļņa laikā un turpmākajās krīzes situācijās. Dalībniekiem bija iespēja salīdzināt savu vietējo praksi ar Eiropas partneru pieredzi, lai izanalizēt problēmas un diskutētu par iespējamiem pasākumiem, lai veicinātu integrāciju.Pasākuma laikā dalībnieki piedalījās Zusammen Hielfen konferencē, kur tika prezentēts WIR projekts, un mijiedarbojoties ar Austrijas ekspertiem, lēmumu pieņēmējiem un bēgļiem izrunāja vietējo un starpvalstisko projektu, iniciatīvu tematiku, daloties ar iegūto pieredzi un zināšanām.

4. pasākums
Dalība: Pasākumā piedalījās 32 cilvēki, tajā skaitā 4 dalībnieki no Vanersborg pašvaldības (Zviedrija), 1 dalībnieks no SERN (Itālija), 13 dalībnieki no Landkreis Kassel pašvaldības (Vācija), 2 dalībnieki no Landkreis Offenbach pašvaldības (Vācija), 2 dalībnieki no Daugavpils pilsētas domes (Latvija), 2 dalībnieki no Alikantes universitātes (Spānija), 2 dalībnieki no Ravennas pašvaldības (Itālija), 2 dalībnieki no Dienvidsorobotnijas jauniešu asociācijas (Somija), 2 dalībnieki no VSG Linz (Austrija) un 2 dalībnieki no Unione Pedemontana Parmense (Itālija)

Vieta / datumi: Pasākums notika Kaselē (Vācija) no 2018. gada 23. oktobra līdz 2018. gada 26. oktobrim
Īss apraksts: Projekta pasākuma uzmanības centrā bija jautājums par bēgļu un patvēruma meklētāju piekļuvi darba tirgum. Īpaša uzmanība tika pievērsta prezentācijām un diskusijām par darba tirgus dažādību, liekot uzsvaru uz jaunpienācējiem, ļaujot apgūt dažādus instrumentus, iniciatīvas un projektus, kas palīdzētu jaunpienācējiem ātrāk iejusties. Dalībniekiem bija iespēja piedalīties “Bēgļu diena” projektā, ko Landkreis Kassel pašvaldība īstenoja kopā ar dažādiem vietējiem uzņēmumiem, iepazīstinot bēgļus ar darba tirgu un ļaujot viņiem vienu dienu izmēģināt kādu no piedāvātajām profesijām.

5. pasākums
Dalība: Pasākumā piedalījās 30 cilvēki, tajā skaitā 5 dalībnieki no Vanersborg pašvaldības (Zviedrija), 1 dalībnieks no SERN (Itālija), 2 dalībnieki no Landkreis Kassel pašvaldības (Vācija), 3 dalībnieki no Landkreis Offenbach pašvaldības (Vācija), 3 dalībnieki no Daugavpils pilsētas domes (Latvija), 8 dalībnieki no Alikantes Universitātes (Spānija), 2 dalībnieki no Ravennas pašvaldības (Itālija), 2 dalībnieki no Dienvidsorobotnijas jauniešu asociācijas (Somija), 2 dalībnieki no VSG Linz (Austrija) un 2 dalībnieki no Unione Pedemontana Parmense (Itālija)
Vieta/ datumi: Pasākums notika Alikantē (Spānijā) no 2018. gada 20. novembra līdz 2018. gada 23. novembrim
Īss apraksts: Projekta pasākuma uzmanības centrā bija izglītības sistēmas izveide un jaunpienācēju un bēgļu izglītošana. Dalībniekiem bija iespēja salīdzināt Eiropas instrumentus un programmas, lai palīdzētu bēgļiem iemācīties uzņemošo valstu valodu - kas ir pirmais un vissvarīgākais instruments, lai veicinātu iekļaušanās pasākumus. Pasākuma laikā tika pielietotas dažādas metodikas: plenārsēdes, starpvalstu darba grupas, semināri ar bēgļu un patvēruma meklētāju piedalīšanos un mācību vizītes.

6. pasākums
Dalība: Pasākumā piedalījās 31 cilvēks, tajā skaitā 3 dalībnieki no Vanersborg pašvaldības (Zviedrija), 2 dalībnieki no Landkreis Kassel pašvaldības (Vācija), 3 dalībnieki no Landkreis Offenbach pašvaldības (Vācija), 3 dalībnieki no Daugavpils pilsētas domes (Latvija), 1 dalībnieks no Alikantes universitāte (Spānija), 2 dalībnieki no Ravennas pašvaldības (Itālija), 14 dalībnieki no Dienvidsorobotnijas jauniešu asociācijas (Somija), 3 dalībnieki no VSG Linz (Austrija) un 2 dalībnieki no Unione Pedemontana Parmense (Itālija)
[bookmark: _GoBack]Vieta / datumi: Pasākums notika Seinajoki (Somija) laikā no 2018.gada 11.decembra līdz 2018.gada 14.decembrim
Īss apraksts: Projekta pasākuma uzmanības centrā bija projekti nepilngadīgo, kas valstī ieradušies bez pavadības, integrācijai. Dalībnieki salīdzināja tiesību aktus, kas attiecas uz jaunu nepilngadīgo bēgļu uzņemšanu un palīdzību, apspriežot projektus, kas īstenoti, lai palīdzētu viņiem integrēties uzņemošajā valstī. Pasākuma laikā tika pielietotas dažādas metodikas: plenārsēdēs, līdzdalība aktivitātēs kopā ar nepilngadīgajiem, tikšanās ar NVO, kas rūpējas par bēgļu bērniem, un mācību vizītes.

7. pasākums
Dalība: Pasākumā piedalījās 33 cilvēki, tajā skaitā 2 dalībnieki no Vanersborg pašvaldības (Zviedrija), 1 dalībnieks no SERN (Itālija), 1 dalībnieks Landkreis Kassel pašvaldības (Vācija), 1 dalībnieks no Landkreis Offenbach pašvaldības (Vācija), 24 dalībnieki no Daugavpils pilsētas domes (Latvija), 1 dalībnieks no Alikantes universitātes (Spānija), 1 dalībnieks no Ravennas pašvaldības (Itālija), 1 dalībnieks no Dienvidsorobotnijas jauniešu asociācijas (Somija) un 2 dalībnieki no Unione Pedemontana Parmense (Itālija).
Vieta / datumi: Pasākums notika Daugavpilī (Latvija) no 2019. gada 26. marta līdz 2019. gada 28. martam
Īss apraksts: Pasākums deva iespēju apkopot 4 fokusa grupu argumentus un pieredzi, kas tika apkopoti laika posmā no 2018. gada septembra līdz decembrim, un novērtēt, vai projekta attīstība rit atbilstoši projekta grafikam un partneru gaidām. Turklāt dalībnieki (koordinācijas grupas locekļi) saskaņoja projekta galīgo komunikācijas veidu un saturu: bukletu par izaicinājumiem ar ko jāsaskaras bēgļiem un ko radīja migrācijas viļņi no 2015. gada, ar potenciālajiem risinājumiem, kuru pamatā ir projekta partneru sniegtā paraugprakse.

8. pasākums
Dalība: Pasākumā piedalījās 37 cilvēki, tai skaitā 1 dalībnieks no Vanersborg pašvaldības (Zviedrija), 1 dalībnieks no SERN (Itālija), 2 dalībnieki Landkreis Kassel pašvaldības (Vācija), 3 dalībnieki no Landkreis Offenbach pašvaldības (Vācija), 2 dalībnieki no Daugavpils pilsētas domes (Latvija), 2 dalībnieki no Alikantes Universitātes (Spānija), 2 dalībnieki no Ravennas pašvaldības (Itālija), 24 dalībnieki no Dienvidu Ostrobotnijas jauniešu asociācijas (Somija), 2 dalībnieki no VSG Linz (Austrija) un 2 dalībnieki no Unione Pedemontana Parmense (Itālija)
Vieta / datumi: Pasākums notika Dietzenbahā (Vācija) no 2019. gada 21. maija līdz 2019. gada 24. maijam
Īss apraksts: Galvenais pasākuma mērķis bija analizēt un salīdzināt komunikācijas un informācijas līdzekļu ziņu un publikāciju, kas saistīti ar migrāciju / bēgļu jautājuma kā atsevišķa fenomena izplatīšanu. Pateicoties partneru prezentācijām, dalībniekiem bija iespēja izprast nepareizas komunikācijas un stereotipu veidošanās būtību, bet diskusijas palīdzēja atrast iespējamās stratēģijas un risinājumus, lai veidotu pretnostatījumus daudzkultūru izpratnes veicināšanai.

9. pasākums
Dalība: Pasākumā piedalījās 47 pilsoņi, tai skaitā 6 dalībnieki no Vanersborg pašvaldības (Zviedrija), 3 dalībnieki no SERN (Itālija), 1 dalībnieks Landkreis Kassel pašvaldības (Vācija), 2 dalībnieki no Landkreis Offenbach pašvaldības (Vācija), 2 dalībnieki no Daugavpils pilsētas domes (Latvija), 2 dalībnieki no Alikantes universitātes (Spānija), 17 dalībnieki no Ravennas pašvaldības (Itālija), 4 dalībnieki no Dienvidsorobotnijas jauniešu asociācijas (Somija), 3 dalībnieki no VSG Linz (Austrija) un 3 dalībnieki no Unione Pedemontana Parmense (Itālija)
Vieta / datumi: Pasākums notika Ravennā (Itālija) no 2019. gada 24. septembra līdz 2019. gada 27. septembrim
Īss apraksts: Pasākumam bija divi galvenie mērķi: izrunāt WIR projekta ietekmi uz projekta mērķa grupu (politiskajiem pārstāvjiem, ierēdņiem, brīvprātīgā darba apvienībām, pilsoņiem )un izanalizēt iespējamo tālāko projekta attīstību. Šīs trīs tēmas var būt būtisks sākumpunkts nākamajiem projektiem: 1. Jauni rīki un metodika jaunpienācēju piekļuvei darba tirgum. 2 Stratēģijas, lai apkarotu nepareizu komunikāciju un viltus ziņas par migrācijas jautājumiem; 3. Migrantu līdzdalība sabiedrībā, izmantojot formālas un neformālas aktivitātes.

Projektā tieši tika iesaistīti 344 cilvēki - aktīvi iesaistot arī  45% no projekta ielūgtajiem partnervalstu dalībniekiem.
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